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KEDAAAION |

*Enl tod dpropol tig "AAyéBpas

*Aoxdoelg oels 11: 1. "Agol & 10 yidpa mpdvrar 100 Sporyuds,
Ryl - 100

w6 1 yiA/pov aUToU 8& TipdTon o = 10 Bpy. xad T& 120 yhidypauua Ok
TipdvTon Spay. 10 . 120 = 1200 Spay.

Tevikdg: "Av o yiMbypappa Epmopedpatos Tipdvrar B Spayuds, wooow
B& TipdvTal T& y yididypapux alitol ;

"Agol T& a yiMdypappa Tipdvtar B Spayuds, T 1 xtAjuov 8& mpETn

—g— Spayuds kal T& y yiMdypapua 8& Tipdvtar y . -E—- .o Spay.

2. Tvwpifopey, dm BUo &vrioTpogor &pibuol Exouv ywduevov Thv povéba.

Swverdss & dvrioTpopos ToU 5 elvan & —15—1 5ém 5. -;— = 1.

o) 3 4 - 1 10 2.
“Opoleos ToU T!TVQI 6—3--KG|. ToU 13,5 elven bm_ﬁ = a7
FevikGg: AfSovten ol &pifpol a, B, y. N& elpsBouv ol dvrioTpogot
auToOv.
Tol a dvrioTpogos & elvan & —fl—-’ BidTt . -—i—- = 1. 'Opolcwx Tou P 0&
4
p
3. Tlevikol dpiBuol elven m.y. ol «, B, _:'_ Kok T& Bimhdoix alréiv

glvan & xal ToU y ﬂckslvmﬁ—l?f & o, B, Yy +0.

B evn 2. 2. B2 ——E—' T& tpimAdoix abrévy Ok even 3., 3. P

3.%—:«[ yevikds T& vimAdoix alrdv 0k elven v. &, v. B, v, —:—'
4, T iwiaslvm [~ iy jﬂ-aiu—' T&«“—c&rm?slku.i=l
8 8 8 v v

ap

v

5. Tb &poopd Twv edvan o + B, § Bwxgopk ToU Bevtrépou &md ToU
wpdoTov elvar a—P, T ywouwédy Tov elven a. P kad TO Tnhikov ToU

wpoTou Bi& Tou Beutépou dvan %: & P $0.
6. Mvwpllopsy &md Tiv ‘ApBunmikdy, dn T mpdhaiov Siberan Umd
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100 timov: K = _TEI_OO (Brav 6 ¥pdvog X Ekpe&leton elg Em). "Aw
T = 3000 Bpary., X = 2 ¥m kel E = 3%, téte K = 1‘%0;2@:
= 30?00 = 50000 Bpay.

<

Ostinol xai apvnruinol emdpoi

7. Tlood &mbdeybueva dviifzow slvan : o) @epudras kol Pixos. “Av
nopaoujowpey v abinow TAg Bzpuokpaociog &vdg dwpatiov kot 5° uk
1oV &plBudv + 5° toéte v EA&Ttwowy adtig kota 5° Ba Ty mapxoTiowuEy
yE 1oV GpiBudv — 5%,

B) KépSog xal Tnuia. "Av m. X. Eumopog x£pdlen 3000 dpay. mapl-
otaran 1000 wd tov -+ 3000, &v 8¢ {nuuwdi 3000 dpay.. mopiotatal obm
Hé 1oV dpBudy — 3000 dpay.

v) ‘Evepynrikdy kol madqmKOV Sg meapncamc; "Av émxe[—
pnotc Exet Badioa petpntd ¥pruota fi the dpeliovy 20000000, B mapl-
otduev altd ué 1ov &pBudv -+ 20000000. "Av B2 dgeiin 23000000, Ok
napleTduey. adtee ug — 20000000 Bpoy.

5') Nepiougia kat Xpéeg. [MGv 8,1 #xer g moplotatan ué Betikdv
fpBudY, mav 5 &1 dpeikel maplotaton pi dpvnikdy Gp1Budv.

g') MéAAwv ypdvog kol mapehddy Xpdvog. Tov péhhovia ypdvov
Gmd Tvoe Xeovikig ottypfig fewpoluey Beticdy, oV B2 napeAfdvTa Xpbvow
Becopoluey Gpvnmikdy, of 82 d&pduol -+ 5 #m, — 5 &m elvon Gviibetol

8. ’Avtlfstol 1@v dedopévav GpBudv elvar katd cElp&y :

3 5

3 piciiond B abolth o £
=5 = 12,3 8 = o S o —B15T45 0123485

9. 'Oudonuol : -}-16, +-6—r -+ 0,44. ‘Erepionuor: -+ 10, — 17 +4,14.
5 9

*AvtiBetor : - 8, — 8. ‘Amdiutog muf 100 -+ 8 s&lvan & 8. TuuPoiwdg
yodgouev | -+ 8 | = 8. "Opolwg &ndhutog Tiwhy 100 — 8 elvar 8 kol yp&-
pousv | — 8| = 8.

19. Al &ndlvtor mpal 1dv dobiviwv dplbudv slvon xord ospdvi

3, 13, 15, 23, 35 13%- %' 17,2 4218 %, 2% el U BN v eBtm s
[3]=3 +:=13=13 |[—15|=15 ]281h-28 | =35 = 3,5 rox.

11. ‘H &mdhvtog tiph 100 a slvon oy ‘&v obtog elvat Betkdg A undév
ke onueodtat | o | = o, &v 82 6 o celvar Gpvnukdg dpBudc, TotE 1
dndhutog Tiuh aOtel elvar 6 — o kal onueobtat || = — @ ‘H dmée
Autog T to0 — o elvat o ki onuewoltol | — a| = a. ‘Opoleg

| — B | =p. 'H &ndhutog miun 100 - B elvar B, &v obrog elvar Betixdg
i und2v dnk. |+ Bl =B, Gv Be 6 P elvan dpvuxdg . Gobudg tota
|+Bl=—8 :
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. lo0B0 : = ok Boee i
12. “[ool f} loodlvauol mpdg tdy — > elvar ol 12T %
Pithas ' s g NS0T €] . 10 8.
Tlpdg 1:6v75- elvar ol 4o < [Mpdg tov 2 elver ol g Mpdg
g, A : i e g =
wWv 6 ol 5% Mpog tov — 3 of — TE SR
13. ‘loodlvauor 1&v B0%iviwv GpBudY Kotk oepdv elvan ol
A, B eis, 13
2 4 100 4
14. °Emed) & tufuate, OA’, OB, Or'..... elvar loa &molireg
Tpdg & TuAuatx OA, OB, O, .... &\N €ouv ¢opav Eml g =ddslag

avitiBetov thHc OA 0 nopxotadoly Bla 1@V dpvnukdv  &pBudy —1,
— = B e

15. "Av M elvat 13 péoov 105 mwfuatog OA, téte & dpOude —}

B moplotator Gmd 105 uiuatog OM. Opolewg &v 2nl 100 OA AdBa

- = " A e 2 2
onuetov I towlbrov, dote va elver 1@ wfua OMN {gdv mPOg ‘I:d(—j‘-

To0 tiuarog OA, 16te & Gpidudc —g— 8& maplotatar Bk 100 TWAMa-
To¢ OIl. ‘Ouolwg &v AdPe 1t peyédn OT, ON, OA dvriotoiyewg loa

mpdg Tk i, = 5

= : 2 k .
5" 5 g P OA, tbte & E 8k moplototar  pg T

Tufjux OT, 6 % ue ™ e ON kol & 0,45 :T4050_ Mg 16 Tuijpa OA.

*Av 8¢ AdBw t& peyédr OM’, OIT. OT', ON', OA’ dnodltwg loa mpdg
T& mponyolUusva kal Kotk TV Spvnuikiiv  popdv, to1E Exaotov ToUTwV
2 2 3

®aT& OElp&v O& TAPLOTE ToUG dptduolg — és v A
—0,45.

Fpapi*i mapdsTasls TGV oxeTIGV GpI8udEv xal

SXNHATIONOS THV &I®udvV €x tiHg Betixig Hovadog

16. 'O —5 yiveta &x Tig —1, 2&v Ty EnavaléBapey ©¢ mpoode-
téov TEVIE QopdAC 5nka5ﬁ—52(—l)+(*1)+{_l)+(—1)—i—(—-1).
*Ex B¢ tfig detikiig povddog - 1, d&v mpdtov AdBwuev ™yv dvtifetov talr
me —1 kol tadmy Enavah&Bouey mévie Popag g mpogdetriov. :

0 —6 yiveton &x tig — 1, & wv ZnavahdBousy E popic o
npooBetéov, &k B tiig 4 1, E&kv mpdrtov AdBwuev v dvtiBetov adrtiig
— 1 xal adthv EnavardPopev £ gopic g mpoobetéov. ‘Opoiwg kal Bik
1o0g &AAoug. y

17. 'O——i— yivetar &k 100 —} g —1, 2dv EnavahdBouey odtd
tweic gopdg A dmd "n’jv + 1, &v mpdrov AdBwusy v  dvrlBetov
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adtig —1 xal 1 troprov talmg EmavaddBopev 1plg dg mpoobetfov.

0 — % ylveton £x 100 —é— g — 1, 2&v dnavaldBouey adtd mévie

opdg A Gmd v + 1, &&v mpdrov AdBwusv v dvtibetov «ltig — 1
xal 10 Sydoov tadmg EnoavohdPwiev mévie Popig.

0 — -;— yiveton 2k tfig — 1, dv 10 Evvartov altiig  Emavol&Bouew
taoapag ¢popdg A &x g + 1, &&v mpdtov AdPouev v &vilBetov altig
— 1 xal 10 #vvatov tavmg EnavoldBouey TE000pag PopiG.

18. 'O 0,4 oynuotiletat éx Tol ]% g + 1, &v to0t0 EmavoAngdf
Tgoapag ¢opds. ‘O 82 —0,4 yivetan 2k 100 —1% g — 1, &v tolto
&navaAngdi téoocapag popss.

‘0 0,45 oynuatiletan dnod 1 Exartootdv Tig Betikiig povddog, &v tobte

Emavolngdy 45 ¢opsg. 'O 82 — 0,45 vivera. &nd 10 Ekatootdv g — I,
&v 10010 Enavodng3i 45 popig k. O. K.

Npafeis éni tov "AdysBpindv "ApBudv
Npéaleatig
*Aoxkfocis kai mpoBAjuara

‘Opag mputTn: 19. o) 5-+(+3)=-+8=|-+8|=8. Abu ol mpoo-
Betfor elvan Odpbonuor xal mpooBétouev tdg dmoAdToug TWag aOT@V Kol
Bétousv 10 xowdy onuelov adtdv fij oddiv anueiov.

BY (+ D+ (+1,9=(+3H=|+84| =84

¥) +4 + (+6) + (+8) = (+10) + (+3) = -} 18=18.

0 (G D-(D (5= D=

o (7 5)+(+35)=(5)+(+ )=+
+(+5) =+ =105

ov) (+3+ (+4L)+(+sf~)—<+3)+(+ D +(+ )=
(B (B (- 2) = (4 D)

£) (—4) + (—6) = — 10, biém Brav ol T:po:raa-rém elvar. downmikol B4~
touev mpd 100 dBpolopatog TV dmoAltwV TGV adtdv 10 onuelov —.

n (—10) +(—a—) (-1aﬂ)__1a_

0 cor (=D (-1 H) (B DD
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PN WL

0 (3 HD-CEHC BBtk
w) (—4,5 4 (—53)= —95-
8) (—-4)+(—5)-!—(+8)+(—3%)- 'EBG Exouev v& mpooBéow-

pev &AyeBpikolg &ptBuodg Betkolg kol dpvnuikols. [pog tolto mpoo-
Oétopey YWPOTE 1&g GmOAlTOUg Twdg TV Betkdv kal Ywpotd TG
&moAltoug Twdg TdV dpwnTik@v mpooBetéwv xal dmd 10 peyaAltepov
&Bpoouax 1OV GmoAUT@wV 1@V &pxpodusv TO pixpdrepov kol mpd Tod
Umololmou Oftouev 10 onuelov 100 peyahutépou dbpolopatog kat' dméd-

1 st iy
Avtov iy fito (_ 12—2—)+(+ U e
‘Opag Seurépa. 20. o) —5+4+3=—2. B) +5—8—7+3=
1 ’ S e § B
o ST 10_5_.3";__&4_& e
SN 20 2077 20

®) (v—3—5)+6r—7—8:—-8-|—6—7—8“—-8+6=-17.
’ 1 =t 1 0 1 ol
) (=345 ;)—3+4—T=425 —3+4—T7=465 —l0=

1 1 1 1
o) (+4—8—6+75 -85 —9=—4—6475 -8 —9=

1 1
=—25+15=—2.

Z) (—354+74)—85+6 3 — > =+39 —85+65— 075 =
== 4 10402 935 — -} 1,15.

1 e T 1 1 3 1 1 1 3T
n —T+‘§—T+— B o v N e Vs B e T T v
30 20 12 15 222 254 60
e L RS B el L R R e S
194 14 7
=% wm'm

*Opag Tpitn. 21. Toplotduey pi Betikolg dpBuods 1& képdn xal pd
dpvnukods dptBuods 1ag gnuiag kal Exouev :
-+ 234000 — 261400 + 215700 — 112000 = + 449700 — 328400 = + 121300
fitol 1eAkdg Exépbloev 121300 dpa.

22. TMopotduey 10 Evepyntikdv pé Betikdy dpBudv kal 1¢ mabnuikdy
ut dpvnukdy &pBudv xal Exouev :
-4 128000 — 312400 = — 184400. AnAadf 10 kepdAatov EAartroltanl Kored
184400 Bpocy.
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23. ‘E&v onueiboouey &g fetikodg tolg &piBuols, ot dmolot naptotd-
ow abfnow Bepuokpaociag kal &g &pvnukolg tobg dpBols, ol omolot
woplot@oly Ehdrrwoty ootig B Exwuev :

4176 —191 + 31 =+ 20,7 —19,1 =+ 16°

24. TMoplotduey pé Betkode T& ypAuatx, t& Omolx Exet elg 10 To-
petov kal Soo 100 dgeilouv kal pt &pvntikolg cpBuodg Exelva, ta dmola
Speider xal Exousev *
< 250000 — 174500 — 135000 — 19450 -}- 34000 + 14500429000 = — 2450.
"Apax B Ogelhn dxdun 2450 Spay.

25. Moapotdusv ué Beticotg GplBuody Soa elxe kal Sox elofmpage
xal pg &ovnukodg &pBuolg, Soo EmAfpwoe  kal EYXOUEV.
4+ 180000 — 120000 - 74000 — 14800 - 39400 = 158600 &nA. 100 Epewvav
158600 Bpay.

26. [Mopotduey pé Betikodg dpbpodg & dxotiuata & dovudivia
kot v ulov BiedBuvoly kol pi &pvnukolg Gpibpolg t& Blxotiuota
1 BlovuBévra kot v GvtlBetov BetBuvowy xal Exouev :
+4 584 — 19,3 + 23,7 — 95,8 — — 33 Bnhadh 10 kivntdv &méxel TG dpXAg
katd 33 p. kal edploxetan mpdg MV &pvnukiy koretBuvouv.

ISétnteg mpocdésewg

27. o) —3+5—-8—7—11—15+6+4+0—3=-+411—47=—136.
Atk v elipopev & onueiov, 1o omolov maplothver 1@ &fpoloua, Aaufd-
vouev 1oV &Eova, &mi 1ol dmolov Eyousv koboploel Goynv kAm. xal dvayw-
pobvieg dmd 10 omuelov, & Omolov maplotdver v 4+ 11, mpoywpoluev
dprotepd adTol Kotk 47 povabag kai 1o onuelov, dnep sdplokouey elvat 0
{nroduevov. )

2

P : S = ST
B) 16—53447—5—6—+5+11=Mr—64=

=474 %—-64%= 744 BAS =+ 9,9, Aik v sBocusv Bl w0 &o

vog 1@V Ttetunuévay to onuelov, 10 Omolov moplotd 10 &bpoopa &vayer-
poluev &nd 1o onuelov 1Mig &pxfg kal mpoywpoluev katdk TV Betichv ¢o-
pdv 9,9 povdbag, St 10 onuelov, &l¢ 1 dmolov ¢B&vopev elvan b
tntoduevov. ‘
4 2 3

Y) ——5—+T—'4——5—7—-2+1—13=
=—084+02 —075—5—7—12+4+1—13=—3855+ 1,25 —=—37,30.
'‘Avaywpolvieg &k g &pxfg AouPdvousv &plotepk adtrg 37,30 povdadag
tal edploxopsv oltw 1 onueiov, 10 OSmolov moplotd 1o &poopa &nl Tod
KGovog tév tetunuévav. ‘Ouolag kal Bk 1 Aowmdé.
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'Apaipesig
‘Aokfoeis kai mpoSAjuara

“Opdg mpodTn. 28. «) 8 —(—4)—8- +HH=+12=12, &én Tva
lpouey v dlagopiv 8 — (—4) dprel v npooBéomuev elg 1OV pewwtéov
8 t0v dvtdetov 100 doaipetéon — 4.

B} — 18 —(419) = —18 +(—19) = — 37.

Y) — M4 —(—N=—14F+H+N= —7.

&) 09 —(—9,13) =0,9 -+ (+ 9,13) = -+ 10,03.

g) 2,25 —(—1,65) = 2,25 +(+1,65) =+ 3,90.

w2g-(=3d)madi(4a )=t (+:)

~tsfotal

D53 —(1 D)= D (11 3)~5+(+D)-
D T 1154 T 348 10
=T+ F =R+ 5=
M @ty — B4y = (et+y) +(—B —v) = aty—B—y=a—B.
*Opag Seutépa: 29. o) 12019 —(—18) = 139 —(—18) =139 -
-+ (+18) =157.
B) —17 —(—4) + (8 = — 17+ (+4) + (18 = — 17+ (+12) = —

V) =54+ (—64 —(—5)=—55+(-s4)+

+H(tB) =2 (o e (+-Du S (5)-

15 4 11
——nB(r) =k

%) e —B-N=a—vy+(BfN=a—y—Bty=a-3.

30. o) 2—7=—5. ) 8—10=—2. ¥) 15—22=—07
$) 15—230=—-215. &) 1,25—9,65=— 8,40.

§) a—BtV=at+(B—v=a—B—y=(B —v.

‘Opdig Tpitn: 31 lMopotduev pd Oetkdv Gpiudy 1o Evepynukdv
xal ué dovnukdv 1 mabnukdv kol Exousv -+ 1554,20—(—1564,20) =
= 1564,20 - (- 1564,20) = |- 3123,40. “Apax | meplovoila  adf&veral
xotax 3128,40 dpoy.

32. "H meplovoila tou petadadhetar karx —{(+15434,3)|(—162334,70)=
= — 177869 dpaxy. fitor #harttolton ket 177859 dpory.

33. To mufjua B, 10 dmolov {nreltan 9% elvar 16 &Bpolopa t@v Tun-
pérev BA xal A, “Apax 8% Bablon 238 - 4846 — 5084 BAucta 2k 1ol
onuelov B mpdg 1& dplotepd.

34. Elvow pavepdv, 8t mpémet vix xepblon &g &vdg uiv Soa Exaca'
kol &9’ Etépou kal 8958,65 Bpay. frol &v SAe

15016,3 - 8958,65 = 23974,95 Bpay.
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'AdysBpina  &Bpoiopate

35. «) 2—3}+5—7—6-}F+7—11=—145—7—6F+7—11=

=4-7—64+7—11=—3—64+7—11=—9+7—11=—2—-11=—13.
i A @+5-+D—@B+7+6+4+1N)=14—27=—13.

A v& mopootiowuey 10 ayduevov YEWUETPIKDG Epyalbusba &g
#hc: Edploxouev &ni tig edfelag 18v dpBudv 1o onuelov, 1o dmolov ma-
plotével oV &pBudy +14 xal mpoyxwpolusy 2 avtol dplotepd kota 27
povédag. To onuelov elg 10 dmolov B ¢Idowlev naplot@ 1O GAyeBpikov
Afpotopa &nt 1ig edfelag 1@V dpdudv.

B) asfz%wuur-a—?—%:—5—12—-1-4—3—7—%:.-
=—1—?2——a——7—--§-=ﬁ9%ﬁ7—_;—=—16%——2—:
=*15%=—1713—0=-—17,3.

V) (1458 +B—2— 7+ = —T+(D=—T—2=—9.

s IR IR T

th=drama=(Ch e G-rars—a-

=04+0—7=—17
£) (345—5—7% —3) —(2-6+4- +)=3-5 575 —3+

2
LS e T e e =
+(—2+s—4+?)_3 5—6—7 3 —3—2+6—44 - =— 16
e
S ek el el v ) B
1 A STy
=31 ta+6+7-3+ 5 —p+3=133

36. 3—5—4+7—8—1—15=+(—4—8—1)+3—5+7—15
ki —@+8+1+3—5+7—15

1 3 1 3
7. 64 +7—12—7+5-F=—(65+ R4 3)+7-745

el -—6—;———&-7—12*7-}-5—%*—*-%(—6%——12—%)+7—-7+S.
NMoAlaTARGIXTHNOS

38. ‘Opag mpoTR. o) (—5). (4 8) = — 40, didn 1 ywbuevov dlo
trepoorjuev dhy. GpBudy Exel mpbdomuov pdv —, &rdAutov ¢ Ty 1o Y-
vouevoy 18v &roAltwv TWdV eV TaPyOVTWV.

BY (18 . (—=—72.Y) (=D .G 15 =—105.8) (— D (—N=
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= 49, 3161t 18 ywduevov 83> duszjuwy dhy. &3:313v Exet 1 aqusiov -,

&ndAvtov B2 tplv 10 ywouevay 1@v &moddtev Tudv 1@v mopxydviov.
€) (+84).(—65)= — 546.01) (—9,8).(8,5).(43). (2,3) = —823,837.

) a.B.y.db=1vy.a.B.Bb,dbu elg ndv ywduevov duviuedx vic
dAA&Euey ™Y 1&Ely 1@V TapXyovioy, Xwplg 10 ywvduevoy va petapindi
{vouog Thg dvniuetadioews TV MXPAYOVIWV).

‘Opag Seutépa: 39. o) (— 3,9 . (—7,5 = -+ 29,64.

B) 943).(—35) = —3311. y) (=9 .(=7N.(—3=—18
15 EN e e 9N AN BT OB
o (19 oD rea=(63) B (-5~
M58 _ 10309
= R g B
2 3
0. )(—19.14.(— %) (=33)=
2 27 6.14.2.27
= e o (g )= Sl ==
= (20 14 5209 = — 504,
B) (—31) . 8 .48 .7 =+ 10416
Y) D=4 .+ B 5 = — 1.

8) 06 .[9,74 — 09 (4 65).03 = 06.(974 — 585 .03 =
=05 .389 .03 = 0,7002.
41, o) (—3).(—41) .(—2+8.(—42 .(—5)=—24519%6=T14

B) (—51).(—32.(—1N—12.(—32.(—49.(—7) —20=
= — 16,32 | 1975,2 — 20 = 1033},83.

O LG R RSELE T

(&3]

A - O
e SR
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0) __} & > > & ——%- > Ik et
w) — % a? . 58 . (—3) B*=25a’B%. 'ApBuntikdg ouvieheothg elvar &

B kal kOplov moodv elvatl 16 Bl

76. o) % aB. "ApBuntuxog ovvteheomc adtod elval & gw Kot ouv-

teAeoTg adTol ©¢ mpodc o lvan & ——— SB
B) — 5 ApBunuxdg ouvisheomig elvar & — ; .
21 x®, "ApiBu. ouviersotig elvon & — %_

4

8) 6 34. &) *ApBunukdg ouvteAsotig elvon & —2- Kol OUVIEAEOTHG
¢ mpdg B? elvan & 562-

77. o) 2(—3).4y = — 24y ovvieheomg 100 v elvar & — 24,

B) —25.a.6.Bp=(—25).6.a.B=— 1500B. ’ApBunukdg ouvie-
Aeothg adtol elver & —150, ouvteheotig 100 o elvar & —1508 kal ToD B
elvar 6 — 150a,

. 4 7] i e, = B e

Y) 2.( B)x.('ny—— : 3).( ARy — 3 XV Apt
Bunuxdg ouvvieheatic adtod elvar & 5—36' ouvvteheotg 100 x elvo &
AL kat 100 y elvar & =
3 Y 3 3 X

= Jo'B . 3oP : aeo 3

o) P s AplBuntikdg  ouvieheotic adtod elvad & i
Zuvieheotic 100 o elvon 6 %-ch 100 B elvalb_i%.

g) — —4;—' ‘ApBunukog ouvieheotig o0tod elval & —4, ouyteAeothc
100 x elvar & — L

5x? 3
ot) — ~—‘KT "AplBUNTIKOG OUVTEAEOTNG QUTOD Elvat O —3 Ko ouvTe-

leothg 1ol x* elvan & —-)?,—-

WnoionoBrke amod To ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



— 0

P AT T T 25 3 e 8
=52 (5l =(-3) (- )= rr a0
uxdg ouvteAsotg adtol elvat & -4%' ouvteAeotg o0 x* elvar & %y

~ 6
xai 100 ¥ & © x,

n % X (—4) . (B3ax) = ; (4.3 . x.xa=—8x'a ‘ApBur
TG ouvteheotg adtod elvat & —8, ouvteheotc 100 x? elvar & —8ot kad
100 o & —8x?, p

78. o) 15a’By’. Tolto elvar 20u PaBuob &g mpdg o, Tou BaBuol dg
mpdg B, 20u Babuod &g mpog vy, 3ou BoBuol dg mpdg o kal B kal 50uv Bo
Buol dg mpdg «, B, v.

B) 121 o'B’y. Tolro elvar 300 BoBuod &¢ mpdg o, 2ou BaBuol dg
npds B, lov BaBuol &g mpdg y, Sou BoBuol &g mpdg o kod B kal 6ou Ba-
Buol &g mpdg o, B, .

¥) —24oB*y¢. Tobto elvon lou BaBuold &¢ mpde a, 3ou BaBuol dg npdg
B, 4ou BaBuol d¢g mpdg vy, 4ou BaBuod ©¢ mpodg &, B kol 8ou BaBuod dg
npdg a, B, v.

8) —13 o® B* y*. Tolto elvar 3ou PaBuod dg mpds a, 200 BoBuold g
mpdg B, 4ou BabBuol &g mpdg y, 5ou Boabuod dg mpdg o, B kal ou Paduold
&g mpog o B, Y.

79. "Axépaix elvat & o) —24y. B) —150aB. v
Kai n) —8ax?.

To —24y elvan undevikoD BabBuol dg mpde «, Bidtt Blvarar v W ele 1
—24yo®, undevikol Babuod dg¢ mpdg B, ¢ mpdg x, GO¢ Mpde o kol B, TG
tov B¢ BobBuol dg mpog ¥ xobdg kal dg mpdg x kol y.

Té —150aB8 elvat mpdtov Babuol @g mpdg o, mpdtov Babuold g mpdg
B, undevikol BadBuod &g mpdg x, Ogmpdg ¥, deutépou B2 Paduod, g mpdg o
xal B kal undevikod BoBuol é¢ mpdg x kal y.

TS 7% x* y elvat undevikod Boaduod dg mpdg o, Og mpdg B, Og mpdg

DXV i
3. ¥y

o kal B, Beutépou BaBuod &g mpdg x, mMpdtou Boaduod Gg mpodg y kal
tpltou BaBuol &g mpdg x kal .

Té —Bax? elvar mpdtou BaBuod &g mpdg a, undevikol Badiol g
npdg B, devtépou BaBuol &g mpdg x, undevikod Badiol M3 mRde ¥, Tphiou
BoBuol dg mpdg @ xal B xal deutépou Babduol ¢ mpdg x Kol y.

*Avayayn opoinv povwvipuwv
80. «) -+ 4u=13u B) —10u+ (—6w) = — 16u

Y) —4u46u=24 &) 5u-+4(—%) =—4u
8) 8at+ a4t 9%a=@B+4 1+ Ya= 18

WnionoiBrke ammé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkng



o) p—To+6p =3 =p—Tp+3Hp=01—-7+3Np=—3p.

) Tx+(—8)F6x+ 2= —8+6 4 1) x= 6x.

%) % (—6a+ a) =9« -4 {—5x) = (9 — 5 a= 4o

8) —x+4-9x+4[(—6x) +9x]=—x+9x 4 3x=(—1-+9+43)x =111

81. ) 3x*—5x*{ 8x? — 3x* = (3 —5 48 — 3) x* = 3x%,

B) 4ax® — 4Bx® — 5yx* = (da — 48 —5y) . x

¥) 3a'Bx* — 2a’Bx® — 6a’Bx. Tadtax elvar Spolx &g mpdg o’f. kal.
Exouv &dpoioua 10 povdvuuov (3x* — 2x* — 6x) a . B.

§) 4xy* — 5x'y® |- 3x®y* — 10x'y’. Tabwx selvat Spowx &¢ mpdg xy!
xai Exouy &fpolopax 10 (4 — 5x |- 3x* — 10x% . x

e')%x‘ + 3ax —%u‘ — 2x? + ax |- %a‘ == ’g" x* — 2x? -} 3ax
+ox — %cx’ + _1{ = -; x? | dax — —g— a® = 0,5&* 4 4ax — 3a’,

82. To &fpolou&k tev elvat :

X St s socpel 3
TNt 1 —8 oy
+5—f-’§ x — 141259 — 0,25x% |- 0,625¢° -’f(?%—ﬂo-z-"’)""”’i'

+(—1-|-175 lshﬁ)x-l-(w +0625)¢-—}( g EE 125)4:—1.

83. a) 3a’f + 3a«’f 4 0,35’ — 0,5’ = 5,85’B.

— 8xy® - 32xy* — 0,25xy* = 23,75xy’.

B) 30xy®+ 16 xy* = 46 xy*.

— 24 oty — 12,3 a'B®y — 0,75a'B%y = — 37,05a*B%y.

Inu. To povaovopov — 24a’By vé ylvn — 24x%3%y.

Y) — 6xBy | 12a’By — 7a’By — 3:6a'By |- 0,3a’By - 7.5aBy =
= 3,2x’By.

TAptdunTinn TIUN GAyEBpiniig MRPRSTRGEWS

7 QY R VG R T IR ¥ SRS I BETRE LA, T
~n—184+28—9=1.
B) — 9x+(—7y9) + (— 3y) + (— 6x) = — 15x — 10y =
=(—15.3—10.,(—4 =—45+ 40 = — 5.

85. o) o' —6aB}-B*=2?—-6.2".61+6"=8—6.4.6{216=
~8 — 14 4 216 = 224 — 144 = 80.

ol bBild—38 R489R—-3.9% " 7.2—19
8 Bt e .2 am s R0
_7.4=13  —91
=T D= T = — 855,
85. o) @+ —@B* —6ay)]=(—5+2).[(-5"—2'+6.(-5) .(—3)]=
*(—3).[35—449% |=(—3 . 111) = — 333

By T —2B—4y—214 tB.at+WN=
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— =

=V 2.(—9)—4.3-2V4.9 F(4.00+ 3=

=) 7= 8 14.81—4. 12 =

=1737T —12—21320.12=1737 —12 — 24 J320.

87. Awx 100 ouvpyPoliguol ¢ (x), & dmolog dvayiryvdoketar ¢l 100 x,
naplotévopey k&Oe napdotaoly, nepléxouoay 10 ypduua X. Tote 9 (2) [of
100 2] onuadvel v &plBuntkhy Ty, v omolav AauBdver | mapiotaoig,
&v dvukataotiowuey elg admv 10 x ut oV 2

*Emeadn ¢ix) = 3%, &v Bfowuev dmov x == 2 B& Exwuev :

o(2) = 3' = 9. ‘Ouoiwg ¢ld) —= 3* = 81 xai
9(5) = 3° — 729. “Apa ¢(2) . p(4) =9 .81 = 723 = ¢(6).

88. °‘Emnedny ¢lx) =4x*-| 4x — 3 Bx alv:n p5) =4.5" 4.5 —-3=
=4.25 4 4.5—3 = 100 4 20 — 3 = 117,

Emedny 88 y(x) = 9(x -} 8) 8x slvau y(5) =95 -8 =913 =117,
*Apx ¢(5) = y (5.

89. Emedl ¢ (x,v,% =(x +y F2 (x}y—2 (x—y—2z2)0x
gven 00,1, =0 F1FN.04+1—2) .0 —1—2=
=3.(=1D.(=3)=9kai 90, —1,—2=0—1—2).(0—-1}2).(0+1+42=
=(—3.1.3=—9. "Apx ¢(0,1,2)+ 90, —1,—2) =9} (— 9 = 0.

Inusivoig i@ 0 ovuforiopss (0, 1, 2) onuaiver Hvy dot@unrixiy
ripny, v dmolav Aaufdver ) mapdoracis @)X, Y, Z), Srav dvrixataors-
owuey 16 x = 0, y —= 1, z —= 2. "Opolw; oxencéueda xal 8td tov ovu-
Bodioudr (0, —1, —2).

Mepi norlvwvipov

90. a) To moludvupov 3a’x* —Box® — 28a°x? -}- 27" |- x* — 54a’x |-
+ 9a'x? elvan Extov PaBuol ©¢ mpdg o, Extov Baduod coc; npéq x kol Extou
Paxduod dz mpdg a kol x. Alo:tac:tce-rm 8¢ obtw :

x* — 6ax® - 3a’x! — 28a’x® -+ 9a*x* — 5dofx | 27«°,

B) Té moludvupov to0to elvan Extou BaBuol kai ©g mpdg o kal c.x;
npods X kal ©F 'rcpot; ax. Alataooetat Ot oltw :

= — 3x* -+ 7ax® — 07a’x! — o*x? 4+ 0,7x'x* |+ 27a®x — of.

y) Elvou méuntou Baduod dg mpog o Biétt &véyovtan elg 0 ol Spot
Ta®, — 7o, £k100 Boduol &g mpodg ¥ kal dg¢ mpdg ax. Awxtdoostar 5

bt :  16x" |- i o - —']]Zcx x i TloNe® = fotx? 50
9) ToDto elvan Extou Badtod dF mpedg a, X, ax. Alardooetal 5t obtw s
— 3x° — % otx* -+ 6a'x® -} 1ladx + 3o,

Inp. ‘O &pog 6a* vax dopbwij elg 6ax’x?,
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Npalaig éni &V TOAVWVIHQY
MNpéadeoic nolvavipwy

91. Alatdooopey xat& 1OV yvwotdv Tpémov kal mpooditouey katd
otihac.

o) 2a 58+ 2y B)  2x* —2xy + 3y°
20+38+ v —2z' - 5xy -+ 43"
__—_30: —2y x? —2xy — 6y?
a—28F ¥y R
¥) 23 f 3ay +6aBy
— 5op — 5afy+ 2By
3a3 — 2By
3oy + ofy
2 Fob e e i By
2w s e et b R Rl P 5 9
—x*— % xy-+2y* w% x? +—}g~ Xy—¥2
_2_ e '!_,5 »2 }], 2 ,]_ 2
3 X" — %3 i 5 xy+5 ¥
1 4 2 - e i
S A . G W

TAgaipecly GAyIBRInGV RUPROTASSWV

92, Ak v& Goxipiowusy &nd doBelone mopuothoswg bodiv TOANDVU~
pov, ypigouev katamv adtlc tolg Spoug 1ol dpxipeTiéou ko@éva pg 10 Gv-
TifeTov mMpdonuov tou Kal EYoUEV UETX TEG AVAY®YAS:
o) x*—xy+2y*—(dx?+3vy}-3y)=x>—xy + 2y* — 4x* — 3xy — 3y—=
= — 3x? — 4xy — y°
B ' 436’B 303+ B —(o'— 3a’p—3aB*—P7) = o 4+ 3B |- 3op?
+ B — o' + 3B + 33" + B* = 6’8 | 68" + 2.
y) o?x? 4 doxy — 3oBy? — (daBy? — Saxy 2’} =
= o’x? | daxy — 3x3y? — doPy? + Saxy — 2a® = o’x* +
-+ 9axcy — T7aBy? — 2o,

5) 100 —— 153 — yP - 58h — (— 9aH - 2Bv — yP — 582 ) =

= 10aH — 153Y — yP |- 55A -} 9o — 2BV -} yP |- 53* =

= 19om — 173Y -} 105> .

g) 4y* -+ x' — dAxy - 4y — 3x + 4 — (y? = 3 B et *22{}:
=dy? - x? —4xy 44y —3x 4 —y* —x*—2xy {4y - 2x =
=3y*—6xy -} 8y —x+4
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3. 25x? |- 3ax — 'gl a' — (2x* — ax — 0,5a?) = 2,5x* -

~I- 3ax _.,; a® —2x* | ax 4 0,5a = 0,5x? 4 doax — 158 o 5%
x* 9 x* x¥ 3x 1
Sl Tk e (e e eyt
L St B ik Pl el et 4 i N B
T 15 Ty 8 9 i
TG G O el iy T 2 2,
a3 9‘415"4+3ﬁ53"+5
Mepi napevBésswv xai GyXLAGV
P5. o) 3x — (Tx —5y) = 3x — 7x + 5y = —4x 4 5y =

R E T 12 +15 =3,
B 3x 46y — 9w + (14x — 7y + 9w) = 3x4 6y Yw4-14x -7y4 9=
=17x -y xal bi& x=— 6 ¥y =3 elpioxopev:
17.6 —3 =102 — 3 =99,
¥) O—lu—vI=x+9y—bu— (dx — 7y +20) — (x yt+o)| =
=X+ —60 —dx — Ty $20) Lx | y 4o —
=x+9y~6co-—4x+7yﬁ2m+x+y+m*:—2x + 17y — 7.
96. «) a —Ja—[a—(@—N]l]=a—a+ [« —(@—1)]=
= a—oata—atl =1 xal f| tun me elvar &vebdpmrog 100 .
B) 58a"—8,2a’ — (@’—0,4) - 0,5 = 5,8x" — 82a" — o {04 }-

406 =—34a’+1 «kod Btk & — 2 Eyouev :
—~34. 2+ 1=(-34.441=—136 1 =— 126, )
¥) — [—[—(ﬁ )] | L—[—( — )=+ [ === H—»= —(—x)4
= =+ (Fx) | (= =x—y kal Bikx=y 2=—1 Exouey 3

—l—(—D=—141=0.
8) — [+ =0~ [ [+ [— (= 0] = = [ (—f] +
HH e =0 [~ ) =4 () —(—) =
=x+x=2x xoi bk x = 2 Exouev:2.2=14
&) —[-[—B+y—a]+[-[—(«—B +y]] =
=+[-8B+y -] — [P ] =—BLy—o) + (« =8 1al=

=—B—ytata—B+y=2a0—28 xal bi& « , B=0. y=—1
Brouev: 2.1 —2.0=2—0=2

7. «) To &Bpoopx adtdy elva : 2 —2x* | 7x* —9xt | x5
x| 2x? — 3x¥ | 4xt — x5
x? - 2g® — 3x¢ 4 4x5

2+ x |- x* 4 6x* — Bx* 1 4x*
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B) T3 &bpowoua v Bdo mpdrwv elvar 21 x | 4x* —5x* kol
Suapopt TovTou Smd 100 wpitov elven :
x? 4 2x® —3x* | 4x* — (2 4 x |- 4x* — 5x4) =
=x? 4} 2x* — 3x* }- 4x® — 2 — x — 4x* | Ox* = x? — 2x’ | 2x¢ 4
+ 4x* —2 — x —= 4x% -} 2x* — 2x* | x? —x — 2,
v) ‘H Siapopx 100 deutépou &nd 100 mpdtou slvo
2—2x? | 7x* —9x* - x* — (x |22 — 3x* | 4x* —x) =
=2 —2x? +7x* —9x* |- xf —x —2x? |- 3x* —4xt |- xF =
=2 —x —4x? -} 10x* — 13x* -} 2x* ol 16 &Spoopa adThc Kl ol
Tpitou MoAvwvipou Bx Elvor :
2 —x —4x? 4 10x® — 13x* 4 2x* 4 x? - 2x* — Ix* -} 4x* =
— 2 —x —3x" -+ 12x* — 16x* -|- 6x°,
‘Opag rpitn @ 98. o) x*-} (7x*—3x —5) =x'—(—7x*}3x }-5
B) —5xt+ [— (3x'— Bx?) — 6x -} 9] = — 5x*— [(3x'— 8x") + 6x—9].
¥ 13x -} (—16x%? + 19x* — 14a + 5y) = 13x — (16x?— 19x?® -} 14dx—5y).
99. *Av x —=3a’ — 208 + 5B, ¥ — 7a* —8af + 5p%, w—=9%x"— 508 +3B*
kal @ =11a® — 3af — 48 B Exwusv :
3a’—2aB +5?
Ta®—8ap + 532
9a’ —5aB -+3p?
1a*—3ap—4p*
30a? — 18aB + 632 4 38°

o) x+y+otoe—=

3o’ 208 +-5p
] —T7a*+B8x3—531
—9a? +-5a3 —3p*

11a®—3xp—4p*
—2a"{-3of 437 337

y) y—x+ o —9¢) =7’ —8aB |- 58 —[(Ba? 203 +53%) +(9” 5B+
-+3p%)—(11a*—3ap —48%) ] = 7a?— 8af 1537 (Ba’— 2aB-}-53) — (9’ 5B~
=+ 3B + (11 — 3B — 4B%) = 7a® — 8o -}~ 5B — 3a” -} 2aB — 53* — Yax* -
- 5aB — 38° 4 110? — 308 — 482 = 507 — 4o — 437 — 38°,

‘Opag reraprn. 100. CEnedny el v mpdinv t&Ev ¢ottodv & pa-
fnral kad elg v Bevtépav gortolv B dAiydiepot, Emetar, St elg TV deu-
tépav ¢oitodv a—P pobnral. Eig t™yv tpltnv 8 ¢otolv a2 uobnral.

*Apa al 1psic t&Eeig Eyouv pabntag a | (@ —B) -+ @ — 2B) =

=a+a—p -+ a—2B=3a — 3B.

Al d0o mpdtal 1&Eeg Exouv v BA® podntds o - a — B = 2a —B.
"And 1oV GpBudv adtov dpapobuev OV dpBidy a — 2B kal Exoucev :
20—Pp—la—28) =20 —PB —a+2B=a-+pB. "Hia: ot B2 mnpdtar
téEeg Exouv o B pabniag meptocotépoug THS TeiTNg.

101. ’Emedfy 6uol Exouv p dpaxudg kal 6 A Exet x Bpay. Emeton 8t
b B B Exn (W —x) Bpayxuds. *Av & A Bddon elc 1ov B 3 dpayudg, totE
o0tog B Exn x — 3 Bpay. kai & B B& &xn (4 — x | 3) dpayudce.

102. ‘Emedn) 6 A Exew u dpayxudag xai 6 B Exsl tpumAaociog dpo-
Yuag dmod 1ov A, & B B& Eyn 3u Bpay. 6 82 I g Eywv dimiaolag dpa-

]
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e
pég 100 B, 8% Exn Bpay. 3y .2 == 6u Bpay. Kod ol 1pelg B2 pali 60X Exe-
ot p+3ut-op = 100 Spayuas.
Fivépusvov arspainv HOVRIVIUWY
103. o) x*(—x) yiy'=—x10 1o B (—xt.3).at.0f .a'——x" . a

'Y') txa)z 3 (Bs)a xdﬂlf‘ 5', xv+! R xtv SX= :{V+’+’V+‘ x3v + .1-
£) x3v 41 x L x-F x? = x3vHidadav—2dr - gy

at) ax (—2a’x—1) —= — 2a%tx -1 = — 2g¥x—1,

LY =%, ¥ ) AxP, ¥ e = —xt YL ek

n) (—Txyw) . (4x%y?) — — 28x'yiw.
104. o) (—25 «Bx)!=(—2,5" . («’)* . B? . x* = 6,25x'Bx".
B) (—0,3 aBy?)® = (—0,3® .a® . B* . (y?)* = — 0,027 o’ B* ¥°.
¥ —2aplyel = (—2¢ .ot (BN ¥ A = 16 'Ry x®,
105. o) ar{—glx-) = — gxtP—i=—qgix—1,

B) (—xv—1 .y . (—xv=1 . yH= = xv—tdvoi , yu-thu-t =
== xIv=1 | yM -4,

YY) Awx va Opdowouev povowvuuov elg Blvauly ud &xépxiov ExBitny
OPpoduey OV GpiBunuikdy ouvieheothy adtol  kal Exaotov TRV ypaw
udtov Tou Ywptotd elg Ty Bdvauwv tadtv kel noAhamAaoiaiopey
1 Eaydueva.

My «) Bap?? =6".a. () = 352

. > 3 N\ 3t
B) ( i x’y) —(4) . (Ks)s_ }" — =t K'_Y’ '——%Y‘y A
v) (250B%y)F = 25° . () . (B . ¥y* = 25° a'® BV ¥R

Fivépsvov moAvwvipey &ml Hevavbpev

'‘Opag mpdTy ¢ 106, o) 3ax (@ — dax |- x') = 3u’x — 12a*x? + 3ax!
xed Bl x=-—1, &a=2 sdplokepev: 3J.2*.1)—12.2'.(=1) 4=
L3 =38 (== 4.1 43 .2 =1lf=—24—18 —6=—1718.

B) (Bax | TB)x — (93 — 500 = 3a® + TaB — (9B’ — 5aP) =

= 30t + 7oP — 9B -} 5B — 3«® + 12aB — 9PB? kol &k a =2, p=—1
sOplokouev : 3.2'1-12.2.(—=3)—9.(—3)"=3.4+12.2.(—3)—9.9=

= 12 —72 —81 = — 141.
y) (3 -+ 73YaB — (@x* — B3 = 3a’f + Tap* — 9a*f - 8af* =
~ 6a’B - 150p% xal &v a = —1, p = —2 elploxouey :

—6.(— 1 =D+ 15. (— D (=2 =(—6) . (= D) (=2 + 1541} (-B)=
= — 12 4 120 = 108,

%) (33135 l* ?I?J” f 30:7f5‘ o (90:’5’ >N 83‘) . 2(!’5’ =

= 9a'f* -+ 21a’B* — 18a*B® |- 16a’B® wod &v a — — 1, p =—2
shplokousy ¢ 9. (—H' . (2 421 (—B (=2 — 18 (—1)5 . (—2)* 4
+16 .(—1)*.(—2)*=9.1 A—32)4+21.1.16—18.(—1.64+16.1.(—3%=

— — 2383 }- 335 -|- 1152 — 512 = 1483 — 800 — 688.

‘Opdg Seutépa : 107. ‘O mpirog elg T Auépxg B davdoy (a-f ). 1

W Mbpustpa. 'Emedy B2 & Bedtepds; Ex&atqv fAuépxv davdal (a +n—
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— 31 =

Yuduetpe, &lg t Aufpag 8% Buavdon (afu—2). © yduetpa. Ak v&
elipapey B2 mdoov dméyouv petd t fuépag B mpooBéowuev t& BrovuBévia
O’ adtdv daotiuata el T fuépag, dott mpoyxwpolv kivoluevol dvtiBEtwg
fror dméyouv (af-u) t© |- (@t —2) . T =atfutlartur—2t=2art+2ur—2t
AALbuETP.

108. 'Agol 16 &Spowpa @v Pnoiov 103 Bwplouv &pBuol elvay
o kai 10 ynelov Tdv povidwy tou slva u, 1 Yiplov tdv dek&dwv Tou
B& elvon ao—y wai gnedy 1 Baxdg Exet 10 povidxs & &pBadg Bk Eyn év
ouVOA® povadag (& —u) 10 +-p —=10x — 10p 4+ =10 —9 p. ’Edv Evarla-
Eowpev & Pnpla 10l dpdiod, odtog Bk £xq fidn w dexddag kel a—p povd-
Bag kal povddag 2v 8he 102 (o —u) =101} —u=9%ufa kol 8% odEndj
xatd 9u o —(10x —9u) =% -« — 10x {-9u =184 — 9 povédag.

109. "Aps0 & o« Buavist 30 yh. k&de fuépav, el T fHuésxg OB
Bavoon 30 T. xAu. ‘O B’ &nedn d&vexdpnoe p fuépag Ppxditepov 100
o B& xwnbp nl (t—up) fuépag pE ¥y YAu. Auepnolwg kol B Buavion
Y . (T—p) XtAu.. Metk 1 fuépag 89X dméyouv 30t — vyt —u) =30t — vyt
-t Y XIALOUETPX.

Tivépevov molvavinwy

*Aoxiocig oedig 71. 110. Awxrdooousy tadtx katd ™y adtv papdv
Kol moAAanAaoi&fouey O3 K&rwil:

o). E<dx+$3 B x| 2x-1-2
—x?--1 %! —5x -3
gt ¥ — 2 Xt et 2x?
+ x*44x+}3 — 5x* — 10x* — 10x
—x!—4x® —2x?|-4x |- 3 s i
x' —3x* — 5x? — 4x -6
Ak x — — 1 gbplokousv : "Av x == — 1 ebploxojev:
— (=P —4(—= ] =2(— P4y [ == —T5 14 1)} B =
FI=—-D—a=D—2. B+ | =1—3(—1)—5.1—4(1)+6 =
4 3=—14{4-2443=0. | =143 544 46=9.
R NSRS e T I S S P
x¥—2x —2 —4? "rfo:--3
x5 — 2x* -+ 8x? —20a*—12a'-} 30 ot
—2x* |- 4x® — 16x - Sa ;3:1 21' o
—2x - 4x? —16 —15%* 9’ ‘5 $ 5
x5 —4xt 22" 12x*—16x—16 | — 206> — 7t — 47— Ta’ | Sa+-3
*Av x = 3 elplokouev : Ay =3 e&pigxo_icv.
B—q.3042 .3%-12.3'—16.3—16= | —20.3°*—7 .3+ 4.3 73115313 =
=243—4.814+2.27-}-12.9=16 .3 -16= =—20,243 7. 81 -4.27—-7.9-15.3+
=243 —324454 1 108 —43—16 = | +3—=—-4360 -557— 103 — 63 4 15 §-
=405 — 388 = 17, 453 =.— 5580, :
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¥ om0 e
tid. o) a7 H - 6avH - 9a) (2avH — 3a?) = BatvHivHe -
e f2avbr vt - 18R — 1200v-HH — 18avH — 27a8=8atvH |-
12a?v+" | 18av+* — 12a?v+ — 18av+* — 27a® — 8a®v+* — 27af,
B") -(xli —— xl:i +xlyl s x’yl + yl) % (x! + ’1) —
— ! __ x!y! + xnyo = x‘y‘ + xlyl + xnya Py xt,t + x_c!l X, x'y' + ylo =¥
=x“‘+x”y’+x’y‘—x’y’——x‘y‘ -+ yre, i
Y) (¥ —BoH—! . x+y.al-2x?) . (x?-P 4B .a'"H . x —yoH x) =
— oM x?-H — Bay-: x*—¥ - yaH—? xi—p + Bax — Bra’x? + l,
+ yBa—! x* — ya®¥ x¥ 4 yBa™M—Ix® — yla'H—2x4, iy
8) [ x96-1 4 yoe=1) | . [ xo6-1) — ya—1) | == xo(6 -1+ a8-1 '
-} y8ta—1 xa6—1) — yot6 ~1) y8la—1) —yB.a—1) + 6(a -1) — x2a(6—1) —y28a=1)

i+ —x+x+Nix—1) x+2) (x D=

=@+ x*—x*+ x4+1) (x*42x? —x —2) =
= x" 4 3x® — 4x* } 2x* } 3x? — 3x — 2,

§) Rx +B —3y). Rx + B 4 3y) (B — 3y — 20a). MoAAamhaot&iouey
-“odtov 1 o Mpdra TOALGDVUUX kal edplokoJev :

(2a+B — 3y) Qo +B + 3y) — 4’ + 2B + 6y + 2aB 4

=+ B+ 3By — Gay — 3By — 9y* = 4o* + 403 + B* — 9y

Té ywbuevov 4o’ + 4ad + B? — 9y?  noAhanhoaodlopsy  Eml &
Tpitov moAudvupov xai Exouey :

(4x* + 4aB + B* — 9y . (B — 3y — 2a) == 4o’ — 12x'y — 8a®
+ 403 — 12aBy — 8B 4 B* — 33%y — 2a3? — 9By* + 27y* + 18ay? =
= — 8o’ +B"4-27y" 4B 44329y B—12a? y 33ty —23'x F18y'a—I12a8y.

112. “Exteloluev 1ov moAlamAaoiaoudy kol Exouev:

(a® + B%) (y* +87) —= a®y* + B?y* + a? + % Ipooditopev xald
&popoluey 1oV 8pov 2a3yd kal Eyouev: (a’ 4 B? (y* 4+ 87 — «'y* +B%B* 4+
+ 20Byd + a’? 4 By? —2aByd — (ya }-RB)? 4 (a® — BY)* A kat’ &AAny
sty 1@V Spwv (xy — BB)? + (o> +By)h.

113. "Avuxodotduey v dobeloav TuRv 100 x Kol Eyopev 1
x' —8y?* — 27w —18xyw = (2y + 3w)* — 8y* — 27" — 18(2y 4 30) yo =
=2y 4 3.2y)*. 3w + 3.2y.32)® + Bu) — 8y* - 27" —35y’w —54ywt=
= 8y® + I5y’w + Sdyw? + 270" — 8y* — 27w — 35y'w — 54yw? = 0
HETX TGS Gvaywyds.

114, Metd 1y éktikeow 16V mpifewv el 10 mpProv pékog HG Bo-
Belong lodmrtog Exouev :
lc—Br+ 28"+ (B — v) =« — 208 + B + 23° +B* — 2By +y* =
=a’ + 4B —28(x + y) + y* xal Ened) o« + y = 23
Exopev: o +48° — 28(x + v} + y* = «' + 48" — 23 .28 4 y? =
EG’+4B’—'4I5’+Y':‘-CX’+'Y“- .

195. ’Ex 1 x + y = 1, &v npoodionaev elg Gupitepa & MEAN G
¥ —x AauBhvopev: x + y —x =1 —x f y =1 —x ’Avika-
Doty elg 10 o péhoc Thg dnodewktiag lodmrog mov v 18 1 — x xat
Bxouev: x*(1 — x4+ 1) —(1 —x) . (x +1) —x+1 — x =
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AEagels

=x'2—x)—01 —xPExx+1)—2x+1=

=2x —x* — (1 —3x +3x* —x(x+1) —2x -} 1 =
= 2x* — x* — x 4 3x? — 3x* | x* —1-3r— 3% } x¥— 2xge
=3 —3x* —x* +x* +3x*— 32" +3x —3x —1+1=0.

116. ’Avixofiotdusy elg 10 o péhog tHg &modektéag oyéoewg Smold
x 10 a — B xol Exousv:

(x—o)P+(x—a) (28 —y)— By + B* = (a—B—a)’ + (a—B—a) . @B—Y) —
+By+B=(—p*—BB—y —By +p =
= p* —28* 4+ By — By +B* = 28 — 2" + By —By = 0.

1M7. Too(x, + 1) =3 + 1)V —(x, + 1D+ 1=
=3x'+ 2+ —x,—14+1=3x5+6x, +3—x, —1 +1=
= 3x® 4+ 5%; + 3. T ¢p(x,) = 3x,> — =, + 1.

Togi) =3.00—3.04+1=1.

“Apa ¢(x;+1) — pfx,) — 2(0) = 3x,* 4 5x,+ 3 — 3x,"—x,+1)—2.1=
= 3x,? + 5%, + 3 — 3x,? 4+ x; — 1 — 2 = 6x, petd 14g duvatdg &va
yoyde 1@v duolwv dpwv.

118. o) ’Emedy) ofx) =3x*+ 7x, 1 o(x+ 1) =3(x -} 1) 47 &+ =
=3x*+2x+ 1)+ 7x+7=3x+6x+3+7x+7=3x*+ 13x | 10.

“Apax 9lx + 1) — ¢(x) = 3x* + 13x -} 10 — (3x* + 7x) =
= 3x? 4+ 13x 4+ 10 — 3x? — 7x = 6x + 10 = y(x).

B) ’Emedy y(x) =6x + 10 elvar y(x + 1) = 6(x + 1) 4+ 10 =
=6x+6+10=6x+416. "Apx y(x+1)—y(x) =6x} 16 — (6x + 10) ==
= 6x 4 16 — 6x — 10 = 6.

119. o) "Exw dwadoyikdg: (t — o) + (x—PB)? +(x — ¥y =
= =2+t —Br N+ —2v + V)=
=3"—2tla+p+V+a+B+ty=3—2t.20+a+p + ¥y =
=3—4'+ o +p+y' =+ +y —1* kab Soov a+B+y=2t

BY - —ra)! =P + (v —y) - Jofy =" — Far’ L It —a?)
+ (* —3p1* + 3/t — B + (* — 3’y + 30" — V) + 3oy =
=3 =3¢ e+ B+ + 3t (a?}-prfyl) — of —p —y! - BBy =

=30 —3v.@+3. S gy gyt 30y =
=30 60 + - (@ + B ooy + B+ B+ By e B ) —
o 4By —3aBy) = — 30+ - (3 + 3 + 3y + 38" +

+ 3% + 3By’ + 38y + 3ay’ + 3aty) — - + 28" + 2y —6aBy) =
= — 30 4 - Ba® — 20 + 38" — 28" - 3y* — 2y + 307 + 308" +

+ 3ay? 43ty + 38y’ -+ 3%y +6aBy) = — 3 4 (@ + B* + ' +

+ 308 + 308 + 3oy’ + 3’y + By + By’ + GaBy) =
=L h B Y =3 b h Y= — 30 e =

T

diéoeig "Adyéifoasg —"AD. Kegpaliarnod 3
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S

xa® Boov (x FBHy)'=a*HB"Hy* 3’8 +3aB?+38ty +33y +3ay* +3ay -+
4+ 6By, Og eOplokousv edxOAwg &v ypdpwuev T @+ B+ v=
= [(x+ B) 4 ¥]* rad dvanti§wuey kot OV kavéva 100 xOBou &dpolt
ouatog 500 LOVWVOHGY.

v) ‘ExteAd 16 mpdfelg elg 10 o« pélog Kail AxuB&ve i
2 (1—0) (—B) (t—y) + alt—B) (t—) + Blr—a) {t—y) + vlt—a) . (—B) =

=2t — 20 (@ + B + ) + 2t (@@ + By + yo) — 2oBy +
4o — ot (B + ¥) + By + B —Bt (@ +v) +aBy + vy —yrlx B +
_'_(:‘B-’,'=21'54-2‘{:"Y = 2T+2t (UB"{"BY‘Q‘YG)‘_ZGE’Y-I_'E!(Q-FB +Y)+
+ 30y — 1 (@3 + ay) — tlad + BY) — 1 lay + By) =

= 273 4 2t (aB + By + yoi -+ 21 + aBy — 2t (0B + By + ya) = oBy.

120. T o uéhog ylvetar a' + B* + (@ + B . (@ + PV =
=t 4 B+ (a? + B? 4 208) (x4 B = o' +B* + (a® +BY) x84
4208 (@ + B)? = (a* +B*)? — 20B* + (& + B) (& + B)* + 20 (o +B)* =
= (o + B — 2a%B? + (a + B (& + B)? + 2aB (&® + B + 20P) =
= (@ + B — 2a%B? + (@ + B (= + B)? 4 20B (o + BY) + 4o’B* =
= (@ + B + 2aB? + (& + B?) (x + B)* + 20B (o + B =
= (a® + BY) (& + B* + 2aB) + 20p* + (& + BY) (x + B)* =
(@ + BY) (x + B)? + 208 + (& + B (= + B = 2@+ B (a +B)* +
+ 2a’8? = 2a’B® -+ 2 («® + B (x + B)?

121. o) ’Exteholuev tdg mpifelg elg 10 of péhog kad Aoufdvouey

o + o'B? + o’B* + B — o’ — O.”ﬂ’ — & + Bs,

B) To o pélog ylveta uetd tag mpdEelg :
y* — 3y'0 + 3ye? — o* 4 x* — 3x’y + 3xy* — y* +
+3(x—y.lxky —ox—yo + oY) =x* — o' — 3x%0 + 3x0’ =(x — ),

122. Td o péhog yp&petar o' + B¢ — 2a’B* -+ 4a’B* =

=« + B* + 2’8 = (& + B

123. ’Exteholuev 1&g mpiEelg kal AauBavopey x'y — x'w 4
+ y'o — y’x 4+ o'x — @'y + (¥ — @) (ox — 0y — x* 4+ xy) =
= x’y — X0 + y'0 — yx + 0'x — @'y |+ yoi — oy — yx' 4
+xy’—m’x+m’y+m<“—mxy:0, -

Arxipeciy Fxrepainv HOVOVIpWY

124. o) Gu‘y®: — 3u'y? = — 3ulyh.
By — 121 x3y*: 11x'y* = — 1lx*y.
v) 05x%y*: — 0,2xy = — 2,5xy%
5) 0,45x'B%y* : 0,98%y* = 0,5a'B%"' = 0,52y,
g) — 12u%v®: 16uty = — }l—g- ptvt = — -i- v = — 0,75v¢%,
do* 16,

4 4 . Eyhet — —
ot) 4o’ : 0,250B%yd 0,250B°yo* Byb*

L. ageus - ERREN - I
L TR ek e e e
e e
SRS ToR DTl =Y E350
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Auzipects nolvwvipen S povavipon

125. o) (14x3y? —23x*y?) : 2x%y? = 7x — 14x? kai énouévars
14x%y?—28x4y?=2x2y? | (7x—14x?). A&k x=2, y = — 2 ebploxousvs
4.2 . (—2)'—28 . 24(—2)2=2.2* (—2)* (7 .2—14.29) | 14.8.4—23.15.4=

=2.4.4(14—14.4) { 413 — 2792 = 32 (14—53) 1§
—1344=32.(—42) f§ —1344= — 1344

B) (=+y) (atB) : (x4 = « B kal (x+y) (@ +B) = (x +¥) («}B)
Ak x=y=4, a=Pp=1 #opev : @49 141 =@+ 14+ §

8.2=8.2" §| 16=16.

Y) Ba'f?—16a*-240*Bt—12a’B?) : (— 4a?B?) =—2a? + 4B -58? |-3
xal Bxipetéog =(—4a’B?) (—2a®{-4aB—6R7-1-3). Ak a=3, B=2 elplokousv,
QD¢ AVOTEPE : —2160 = —2150.

&) (xb+? . yv | 2xptt  yvHi— xH  yv+) xH | yv =

=xHHI—p | yV=v I 2xH+t—p  yvH—v—xp—p  yvii-v —
x? . y°+22‘ L yl—x® yr=x?+ 2{).‘,),9‘

126. o) ax-Px=(x{B). x (RE&youev OV kowdv mapdkyovix Extdg
nopevIioewg).

B) 49aB + 63ax = Ta . (7B |- 9).

¥) 56xy — 72xw = 8x (7Ty—9%w).

&) 0,350 — 0,49y = 0,7« (0,58 — 0,7).

€) 23a'B® — 2,5a°B* = a'R* (2,38 — 2,5q).

ot) axy-|{-3a’Bx’y{-3af’xy’—xy! = xy(a’x? | 3«'Bx |- 3aBly — ¥V

g) 122 of — 1425 o8 — 15 > o0 B* 4 11 S Bt =

=op (12— 142508" 15 2 ¢ 11 5Bt )

Awipealy moAvuvipoy Sk moAluwvipou

127, ) 2xt -Tx* —Tx-}4 2x — 1
—2x* - x? x'— 3x—5 (nnMixov)
(o' peguxov Hxéh.) — 6x* — Tx|4
6x* — 3x
(B neowov ré6d.) —10x-}-4
—+-10x—5

(rehinov Undhoumoy) -1
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St
Aoipi. (2x—1) (x'-3x—5)—1=2x" - Tx"—Tx-]-4.

B) 6x*-2x* +11x4-10 3x — 2
—6x*|-4x? 2x*4-2x b

6x* 411x-4-10
—6x? 4 4x

15x+10
—15x-410
20

Aoxpfi ¢ (3x—2) (2x°4-2x4-5)4-20=6x"}-2x"}-11x4-10.
*) i =l S I

—_—d B~
X X X x’wx—l—l

—® -1
+xfxifx
xx+1
—x'—x—1
0

8) x*—6x*}+12x—8 x? -4x-}H4
—x*4x* — 4x ErE TR
—2x'4- 8x—§
2x* — 8x8

0 ,’ .:‘

g’) 10x*—21x* —10x*—40x hx? - Ax-1-%
—10x*}- 6x*—16x° i

—15x* —16x® —10x*—40x
—+-15x* — 9x|-24x?

—26x*-14x*—40x

25x*—15x7—-40x

Kl o0 " I
2xY — Hx* — Hx - —
b

-—1
- 3x 8
b )
—3x 8
S e
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At
ot’) af ~}as 1

— ' —00 -t

o o1

o* — a'taof —at+

IR . | 3 el l . ]
St St
T T )
___a" _‘19 . U.‘
—a* -1
Fa*atfat
a’al -1
—0f —at—a’
—a® —+1
Fattwta
a* a1
—a'—a—1
0

t’) Edoloxopey mnhizov o - 2af - 33* xal rehindv Ondhoumov
4af®—204.
1) Mnhixoy x*—4x*—9x*—14x —19, dndhovmov —24x4-20.
¥') IInhixov x*—4x*+11x —24, dxdhoimov 0.
128. x3v — 3x2vyv + 3xv yov — yiv
—x3v ._l_ xZVyV
—2x2vyv |- 3xV y2v — yiv
-2xvyv — 2xV y2v
XV y2v — y3v
—xV y2v |- yIv
0
87 3atx | 14o3= + gax 42
— 3obx — 1503x — 30
— o’ — 3a?x 4 Yax+2
+ adx ._{_. 5o2x -.'_ ax
200x 4 100x +2
—2ax2x — 10ax —2
0

XY=
X2V — 2xV yv +y&

_a?=x{ 5qx 41
3oz~ ox{2

WnionoiBrke ammod To ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



e tageu

x®

—y 5P xB —xtvyp L xv

yie —yie
— x% L x7V yp — x4 yip Lx3v yip

| xV - xiv yP_-i;;V yie +ytP

x'lv yp o xw ydp + x5V ysp _ys;.
—xTV yP 4 xV yP — x3V yOP |- x?V yop

x% y2% —xiv yip |- xV yoe — vy
—x® ¥ x5V y°P — X yoP |- xVv y'P

xY yop —x4 yip -xV y'P — yoP
—xV ylp +x4v ylp —xV y7p + ysP

0
(a4 4o x2V 4 16y4Y) : (oM -+ 200 xV - 4x?v) =
= o’M — 2z aF 4 4xI,
g) (xrtv . yv — dxptv—iytv —27xitv—iytv L Igptv—t  yiv),
:(xH |- 3xp—1 , yv — Uyl ) = xV yv — Txv—ly%v,

Mvepilopsy, 8t elg v 1ehelav. duxipeow loyder § lodmg
A=25 .m, Smov A elvar & duxipetéog, B O dlapémg xkal m 1O mnAlkov.
*Eotwoay fidn U, v, A ol Babuol diaipetéov, diaipérou xal mniikou, dte B
Eyopev: u=v+A, & fig A=p—v. Ty
1 (¥ : (x+y) = x*>—xy+y°. Elven u=3, v=1, 8t A=3—1=2,
2) (x¢ 4 xH-p43xe +3):(xp +1)=x¢—-p+3. Elval p=p, v=p &=
A=u—op.

3) (@41 : (@t atl) = af—a'+a’ —x' ot —a 1. Elvar u=I10,
v=2, &8t A=10—2=8.

5)

129.

‘Yréroinov Swmpéoswg Sk % +a i Sike ax + B

130. o) (2x? + x — 9): (x — 2). “Iva elpmgev 10 Omdlowmov Tiig dlort~
mpéoewg Bétouev elg 1oV draxpetéov, Gmou X TV TWV 2, g qu&v[Cet
oV drapETy kxl EXOMEYV :

v=2.224+2—9=2.44+2—-9=84+2—-9=1.

B) (x*4+6x 4 7) : (x 4+ 2). Béropev elg 1oV Blaupetéov Gvtl
x=—2xol Bxopev : v=(—2P +6.(—)+7=—1.
vy) (x*+17x"—63x —33) : (x — 0,5). Oétopev vl x=0,5 xail Exouev

v=0,5*4 17.0,5* — 63 .05 — 33 = 0,0625 4 17 . 0,125 — 68 .0,5 — 33 =
=0,0625 |+ 2,126 — 34 — 33 = — 64,8125.

&") ‘Ouolawg sbplokouev 8t : V=27 (+ -;—) *i1l= 27(+ 2_’) + 1=
=F1+1=0.

131.

«) ‘O Biapting 3x — 4 undevifetanl dik x = —;-' Kol QUVETMEG
F3E 4\ o % 256001 a0
v = 81 (-3-) —26=81. 7 — 26 =0.
B"

‘O diapémg 2a £ B undevideto ddx a = F+

Kal ouven®dg
v=8. (¥ ) t=s.(FE)zp=Fp+p

|~

0.
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2thon fe

a8
v) ‘O dnpttng 2x -+ 3 pndevifeton Sk x = i 3 xal ouvendg

0 =32, (—%_)5 L3, ( 243) 4343 = — 243 + 343 = 100.
&) ‘Opolwg evploxouev :

6
uzM.(—%—)s—lﬁM.(-l—g—ﬁ Ly=6h, (+729
=729 — 1 =728,

Ing. To 64a® — 1 va ypopf 64x* — 1.
g) 0 duxpimeg 1 + x pndevifetan bk x = — 1 xal ovvendg

v=1+(—1)p=1—1=0.

ot) ‘O dxpég a® -+ B? undevifetar v dvtl o 1e0f — P2, O 52 Bi-
apetéog a'' -+ B! ypageta : (@) + (BY)° kal ouvend; v = (— B +
+ @) =—B" +B°=0

g) 'O Broupémg undeviCetan Gv 168 a' =Pp* kal 6 dlatpetéog yphpetal z
(o) — (B*)* kol ovvemdde v = (8*)* — (B)® = p** —B"*= 0.

n) O dapétg undevileton &v 1e8f x* = — y* kol & Bipetéog
yodoetan : (x°)° + (¥°)° kal ouvendg v=(—y"° +(y*) =—y** 4 y'* =0.
§) ‘O Biapémg pndeviletor &v 16 x® = — y? kal & dopetéog
yodopetar : (x°)° + y'° kol ovvendg v =(— ¥¥)* + ¥y = — y? -yl =0,

) ‘O dlaipéang undevideton &v 1eff x* = y* kal & droupetéog ypa-
¢ETC([Z (xﬂ)ﬂ e yxs &pd b (yﬁ)! = - ylﬂ = le RN yls — 0.

132. o) ‘O buapetéog ypapetar: (V) — 1 xal &v 10f yv =1 #o
pev: n=1p—=1=1 =1 =0.

B) O diawpetéog ypdpetat: (U — v? kol Bk p? = v* Eyouev:

v = (.VR)A — vl3 — Vu s Vn — 0_
Y) Ak a= — B Exopev:u = (— B)v+u J vy,
8) ‘O duxipetéog ypd&oetat: (¥9) — @' kol Bk y* = — w Eyousev:

V=(—o) — =0 — o' =0
g) O bupetéog yphoetan: (x")* — 1 kol dix x" = 1 Eyouev:
v=1t—1=0

Oniixx 16V Swmpéaewv (gn+an) (g + o)

133. o) Ak a = — B siplokouev: v =(—B)* + B*=B* — B*=0
kai mAlkov of — off + B =

B) Ak a = B ebplokouev: v =p* — B* = 0 kod mAlkov o?-of B2

Y) Ax o = —p elplokousv: v =(—B)? —B? =p? —p? =0
al mnAikov o« — B.

134, ) Mpagetae: (x4 P)°: (@ B =(x +PP—?=a 4B kal v =0,

B) Mpapetar: (@ —PB)* : (@ —PB) =(x —B)*—?=ax—B xal u=0.

135. ) (X*+y9):(x+5). Ak x=—y &ousv:v=(—y° +y*=
=y + v = 2y kal mAikov: x* — x'y 4 yx' — y'x? + yix — yb,

B) (x®* — y9):(x —y). Ak x =y Exouev:v = y* — y° = 0 kal
milkov: x* + xiy + x%y? + x%y + xyt 4 ¥4,

¥) v =0 kai mqAlkov x? — xy 4 y2.

%) v =0 xal mAlkov x* — x'y + x’y* — xy* + y',
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‘'eD v=0 xal mAlkov x* — x* + x* — x* 4+ x? —x + 1,
T) v =20 Kal mnAlxov x* + za | o
136. o) Elvar mnAikov 1iig Blaxpéoeng (x* — o) :(x — a)

B > > > > (= =—1) (x4
v > > > » (x*—1):(x—1
&) > > > > (! — B9t (x—B)
£) > > > > (*+o¥:(x 4+ o)

137. O duapstéog ypoxpatan (v ) — (BY) kol &v Béowpev av = BY
Exousv: v =B — B = 0 xal mAikov (a¥)* 4+ (a¥)® B+
(v ) (B¥)? 4 av (Bv)? + (Bv ) =adv 4 a3vpv - aEvﬁZv + av B3v + B-‘v

138. (7P 1) :8 = (7P 4 1) : (7 + 1). *Av elg 1dv drxipetéov Géowr
uev évtl 7 ©& — 1 Egouev: v = (— 1)> 4+ 1. ’Emedn 52 & p elvon meplttdg
Betikdg Bk slvar v=—1 41 = 0 xal mnAlkov 7p—1 — 7p—2 4

E il { o JOEERRRE” Y

“Ouolat mpdg oty Sranpéoelg elvar kal al (5v + 1) : 6, (9r + 1) : 10,
&mou v, A elvar Betikol dxépatot mepitrol &ptBuol.

139. “lva O (x + B + YW — o — B — W Brapfitan i 100
a4+ B mpinel v undeviléton, &v Béowuev elg adtd dvil a = — P. Mpdkyuan
v={—p+4+ B+ YM —(— BN —BH —y# =W —(—B}W —B¥ — yi , "Eneibi
o¢ 26 OmoBfoswg elvar p Bztkdg dképanog mepirtdg Bk elvon :
(—BW = — B¥ xal ouvenddg v = YW — (— B¥ ) — BU — yH =y +
-+ BH — B — y# = 0. ‘Ouolwg d&modeikvietal, du tolto Bioxpeltar Kal
ut at+vi B+ v )

140. "Eotw &t 10 dxépatov moludvupov ¢(x) dxpsitar Sk 1dv
dlovipwy x— o, X — B, x — vy, Omou a, B, v, elvar dikpopor GAAGA®Y
dpiBuol kol Bk x—ar didal mmAlkov my(x). O Exwuev: @lx)=(x - o . m,(x) (1).
Abm, O¢ tautdmg, &Andedel ik mRoav TV 100 X &pa kal dix ¥ =B,
ombdte Eyouey: ¢f) =@ —0o).m (B). '"AANA& ¢(B) =0, ddT 10 (%) dapeltan
& Omof9foswg Bk x — B. Zuvendg O Exwusv: 0 = (B — o) . m (B). ‘Ex
Ta0mg, Eneldn B — o« 3= 0, dubm & « xad B Ometédnoav Biapopax GAAAAWY
mpokUmteL w, (B) = 0.

‘Apol m(B) = 0 16 mohuvdvopov m(x) elvar Swapetdv Bk x—B
kol &v my(x) elvar & mmAlkov Bk Exouev : m(x) = (x — B) m.(x) (2). Abm
GAnfeder Bud n&oav v 100 x. "Apax xal Bk x = y kol Exouev :
wmhy) = (y — B) m(y) xol &nedh) mi(y) =0 xai vy — B 2= 0 8& elvan
Ta{y) = 0 BnAodn 10 moAuvdvupov ma(x) draipelton Bik x — vy xal Gv Ta(x)
elvon & mnAlkov B Exowuev : ma(x) =(x — ) . m (x) (3). Zuvendg gk 1&V
(1), (2) xad (3) Exopev: ¢lx) = (x — a) . m(x) =(x — & (x — B) M (x)=
=xx—ax—B (x—vy) .mx. H lodbmg obmn udg Aéye, Bt 1
moALGOVLUHOVY @(x) Blxipelton ik 100 ywvouévou (X — o (x — B) (x — )
kal bidel mAixov me(x). ‘Avriopdewg, &v 10 dképatov moAudvupov §(x)
Brapfitat Bk 100 ywvopévou (x — a) (x — B) (x — y) kol m(x) elvan
wnAlkov g Blapéoswg B% Exwusy :
px) = (x — @) (x — B) (x — y) . m(x). Bérovieg elg Ty lodmia bV
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&vri x 16 @, elplokopev: pla) =(a—a) (a—P) (ax—y) mw(a) xal Emweidh
a—a=0, 8& elvar ¢(a)=0. Emaidfy @) =0, tmerar &n T dxéparov
ToAudvupoy @(x) Sronpeltan S1&d x—a. ‘Opofeds &mwodewwieran, 671 Braipei-
Tal kad Si&k x—P, x—y.

*Avdaivolg duxepalog dAyveBpinils TapUITAGEWG

€ig yvopevov
A) Ar £Eaywyfig koivol mapdayovTog

141, Els Ty mepimTwow Taltny Oétopey TV kowdy Taphkyovta ikrds
wapevBioews kal Evtds oUTiis yphoopsy T& mmAlka éxdoTou Spov Tiis e
@aoTaoews Six ToU kowol mapéyovTos.

a’) 8a?p — 6a* + 4aP = 2a(4ap —3a® - 2B).

B’) 4ax'y — 82y? — 4xy = 2y(2ax? — 4ly — 2x),

Y) 20°p?y}(4a — 2By +v).  ¥) 5a°(3x — 2y + w).

) e?yylay +2y —y"). S By*(3B'y + 2B — 6y).

) xy* (@ —xyw’+y) ) aply(y* — 2o+ 3eBy).

8 6a2(l—2a). 1) x2(3—7x%. 1) Bxy (xy + 2w — 3xyw?).

142 B') Kad opadacg. Kard Thv pédoBov Talrny ywpllopey Tols Spous
els opdbas, & BlUo, Teidv 7 TepiogoTépwv OSpwv, ©oTe ol Spor Ek&-
otns SudBos wk Eywor kowdv Taphyovra, Tpémopev EkdoTny Opdda els
ywopsvor St Eaywyfis kowol moap&yovros kal oltw AcuPdvopey Tapé-
otacw, Tiis dmolas SAo1 ol dpot Exour kowdv Tapdyovta, TOv dmrolovw kal &~
youev ExTos Tapsvféorws.

a) ax?+ a’x + a4 x = (ax'+ oa’x) + (a4 X) =

= ax(x+40) + (x+a) = (x+a) (ax+1).

B) x'—x'o—xy’ + y'o = (x**—x'w) 4+ (—xy’ + y'w) =
= x?(x—w)—yi(x—w) = (x—w) (&—y") =(x—w) (x+7) (x—y)

y') epx—aPy 4 y8x—y8y = (apx—aPy) 4 (ybx —yby) =

=oB (x—y) + v (x—y) = (x—¥) (B + ¥B).

8") ax?—Px® |- a—P = (ax’—Px’) 4 (a—p) =x* (a—P) 4 (a—P) =

=(a—f) (x"+1y
¥) Doty +pB+ply 4o =y (a’+ B+ 8 (@ + P)=(a" +p*) (y+5).

2) a?y — P — Pty + o =(a’y —B'y) + (a*6—P*) =

= y(a*'—B*) 4 8(c*—p*) = (a* —p") (y +8) = (a—B) (« +B) (v + ),

xad’ doov o« —B! = (a4 B) (a—B).
ov) 1) &y + ay' + oy +Py' = ay (a+y) +Brlat+ V)=

=@+y) @y +By) =@+ v. @+ B

2) o’y + ay’—afy — By’ = ay(a+vy) —Py (e +v) =

= (a+7v) (@ar — Py) = (@+ V- v- (@—P).

) 14+ y—yixy —yY'xy =+ v) —y'zy(l +v) =1 + ). (1—r"xy)
n) 6x* — 10xy* — 15y* 4 9x?y = (6x* 4 9xty) —(10xy* 4 15y%) =
= 3x"(2x + 3y) — 5y*(2x + 3y) = (2x + 3y) - (3x*—5y")-
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8) 2x(x —y) — 6ax -} 6ay =2x(x — y) — 6alx —y) = (x -y) 2x —6a) =
=2 . (x—y) . (x—3ax).

D+ A — ) —1=(x— D+ 2’ — 1) =(x — D(x* +x+1) +
Foax— 1 (x4+D=(x—1.[xxf142x+1) | = x—1) (x43x+3).

) ax-Hpx—yx+tay+By — vy = (ax +Bx — yx) + (ay +By — yy) =
=xla+B—y)+yla+pb—v) =&+ 5 (@+p—y.

B o + 2 +1) 41 = (& +1) + 2 +1) = (o +1) (o' —a*+a’—at1)
+2. @+ (@ —a+ 1) =(a+]) (@'—a*+a?~a+ 1420 —2a+2) =
=(x 4+ 1) (@' — a® 4+ 32 — 3x + 3).

143. Kata v 3nv pébodov gpyaldueda oltw: “Av Blo éx 1&v o1&V
Bpwv 100 tplovipoy elvar TéAelx TeTpdywva, ZEAYOUEV THV TETOXYWVL-
kv pilav éxdotov toltwv. Tadtag moAAanlaoi&lodev kol 1O yuvd-
pevov dimAxowklopev xal &v tolto looltal &moAdtwg upE 1oV &moué-
voviax 8pov, 1o1e TO B0div Towdwwpov elvarl O tetpdywvov 1ol dBpol-
oUaTog pEV TV TETpXY@VIKGY pll@v Tdv Blo teAelwv TETpa ydvev,
Gv 6 dmopévev Spog Exn mpd Tl 6 4, uE 6 tetpdywvov B TR
SLc_x‘q):-P:"(c; OV TETPOYOVIKGY pLGV, &v O dmopdvev Spog Eyn med ow-
ol 10 —.

a’) 1) pv?416uva’+64al. Ol 8pol p*v? xod 64a elver téheloxr  Te-
payova kel | tEpayevikh plla xdotov toltwv elvar v, 8a’. Té
yibpevoy adt@dv elvan Buva’ kol 0 BimAdowov ywduevov slvan 15 uved
firor & &mouévev Bpog, dotig mpd ool Exel 1 onuelov 4. *Apax § Bo-
Beloax mopiotaotg loolDrar ug (uv+8a?)2.

2) p*v? — 16pva® + 64a® = (uv — 8a®).

B9 «'Biy" izaﬁaysxn _|_ X183 = (aPp2y® i x%)?,

) x¥4+34x* + 239 = (x* + 170 =(x* £ 17) . (x* +17).

8) (xtyP—dolxty) + 40! = [ (x-+y)—20) | =(x+y -20) .(x}+y—20)

&) (d—B) —6la—PBhy' + 9 =[ l@a—P) —3y* |' =

=la—8—3y") .(a—p—3y°). 7

ot) o+ ") |- 89 4 8w’ = (p + ) -8 {p + @) =

=@+ ©) @ + o*--8).

144. o) B 17 =(a3 + 1) (@3 —1). B") 4’ —493? = (2 1-78) (2 —7R)..

Y) 121a® —358? = (11a -+ 6B) (11x — 58).

&) 49—y = @) +y®) (49T =y =7 I ¥%) (77 +y9) (77— y".

) 8la'®? —y*=(9x'B + v?) (9?3 — ).

ot) 4o’y — 9y® =y (do’—9y?) =y (a+ 3y) (2x — 3y).

£) 20a*B* — 508 = 5B (4a”—1) = 5a3° (20-1) (2a—1).

n) 3o’ — 12aty? = 3a® (a® —4y*) =3o® (@} 2y) (x—2y).

6 1 —400x? = (1 + 20x?) (1 — 20x?). .

"} 4x18 — y'.'o ={(2x® _1_ yln) (2x® — yw}.

) 9x* —a* =(3x-}-o¥) (3x —at). i

1P 16x"7 — 9Ixy® = x(16x!® — 9y*) = x(4x* + 357} (4x* — 3y*).

145. o) B* — x* -} dax —4a? = B — (x?—dax-+4a?) =p? — (x —20)! =

=P+ x—20) B —x-+20). ,

B) a —x* =y vy —a' —(x* Ly L 2xy) =a? — (x ¥y =

=@t+x+ty (@a—x—3y).
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) o HB?--208 — 16073 = (x +B)*—162%8" = (ox--B +-4aB) (a+B—4aB).
) 42— 9a? 4 6 — 1 =4x! — (9a? —6ax - 1) =4x? — (CBa— 1)'=
=@2x 4+ 3a—1 2x —3a+ 1)
g) x—x?—2x—l=x'—(x?+2x-=x'—(x+1)'=(x"+x+1) (x—x—1).
ot) 2xy—x) gt — =t X yR - 2%y) ot (K — P =
=(x+x — ¥ la—x+ yh

L) et L PRIV B — yaV ot BV (@ BV Py
= (aV'4-Bv yv) (¥ BV —HV ),

) XAV —2xviyy 4 yiv —dolv=ixv—yv) — LoV —
=(x¥—y¥+2w¥) (x¥ —y¥ —2aVv).

8) a4+ —y* — 0%+ 208 — 2yd = (o’ +B*+2aB) — (y*+5* +-2y8) =

=(@+p —ty+0=(x+B+y+d (a+B—y—2.

) o —x? 4 2(aB — 3xy) +p?*—9y? = «’—x* 4 20B—6xy + p*—9y'=
=a’+420B +p? — (x* + 6xy +9y") = (a+B) — (x+3y)' =
=(a-+p+x+3y) (@+p—x—3y)

) o —B? —y? 487 —2(ad —By) = o —B? —y* +5* —208 + 2Py =
= (o457 —200)— (B2 y*—2By)=(a—b)*— (B—y)"={a—&+B—) (a—B—B-t-¥).
B) 4(ad + By — &® — B — ¥y* + ) =
= [2(c® + By) +a® — B? —y* + 8°] . [2(0D + BY) — a® + B +¥* —5'] =
— (205 - 2By -} o — B* — y* + 8% (aB + By — o’ + B - y* =B =
= (o -+ 8% + 200) — B*+v"— 28y)] [(B*+y*+28y) — (@ 48" — 2a8)] =
= [(x -8 — B — ] [B+v—la—0] =
—(c+5+B—VWka+d—B+VE+yta—> B -Fy—actd
148. o) 9x' + 26008 + 25p* = 9o - 30a°B® + 258 — 4o’ =
= (3 -+ 5B%)* — (2aB)? = (3® + 5B* + 2aB) (3a® 4 5B* — 2af).
B) 4zt — 21x?y* L 9yd = (4x* — 12x2y? + 9y%) — 9x?y? =
= (2x? — 3y!)? — (3xy)® = (2x* — 3y? + 3xy) 2x* — 3y’ — 3xy).
VI MEMFI=0 LD = =0F I ==
=04+ 14+0041—2.
5) 4ot — 13x° 4 = (@x* — 4a® + 1) — 9a® =
= (2o — 1) — B3a)® = (2o — 1 4 30) Rx* — 1 — 3a.
g) 4xt — 37x?y? -+ 9yt = (4x* — 12x%° -L 9y — 25x%y? =
= (2x? —3v?)? — (5xy) = (2x* — 3y* + 5xy) @y? — 3y* — 5xy). \
or) o 4Bt = + B4+ 2B — 2P = (o' + B — (J200B) =
=(x +8+ B 2) (a +B —aBT2)
£y ‘ot oty ¥t L2y oyt —alyt =
=(a®+ ¥ — oy = (@ — ¥* + ay) (& + ¥* — ay.
n) 25x* 4 31xiy? + 16y' = 25x* + 40x’y” + 18y' — 9x*y? =
= (5%’ + 4y — (Bxy) = (5x* + 4y* + 3xy) (6x* + 4y* — 3xy)
9) o + 4B = o + 4a’B? + 4B — 4a’p? = (a® + 28" — RoB)' =
= (« + 28" + 2aB) (&* + 28* — 2af).
) 9% — 15af +1 =(9a® + 1 — 6a) — Jad =
= (Ba* — 1) — (3a?)? = (3* — 1 — 3a?) Ba'— 1 + 3a’
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&) 16t —17a 41 =(16x* 4+ 1 — 8a") — 9a? = (4o — 1)'; (30)® ‘—--‘
= (4a® — 1 — 3a) (4a® — 14-3a). )

B) 16 +y* =(16A* +BAYY! +y9) — BA*y'= @\ -y — (I BAy) =
=4y Ay 18 @ + v — Ay 1 8)

ty) o+ 17ax — 390 = ® - 30x — 13 — 390 = & (¢ +-30) — 13(x +-30) =
= (x + 30) (@ — 13).

B) o — 7aBp + 108* = «* — 5a8 — 28 + 108y =
= alx — 58) — 2B (@ — 5B) = (& — 5B) (o — 2).

147, o) 4x' 13z 3= 3x'74.15%44.3 167150410

4 4 E
o 16%°148xdx 412 16x(x43)44(x+3) _ (x+3) (16x44)
3 o5 4 K 4 i
% E_ﬂ;im =(x 43Iz ).

B) 6x* + 17x + 12 = 6x* 4 8x + 9x + 12 =
=2x(3x + 4 + 3 3z + 4 = (3x + 4 @x + 3.

y) 1la® — 2308 4 2B* = 1la® — 22af — af + 28* =
= lla (@ — 28) — B (@ — 2B) = (@ — 2B) (1la — P).

8) 1) x*+64=(x+4) (x"—4x+16) 2) x*— 64 =(x—d) (x*-F4xL16).

€) 1) 3B4x=(7+x) 49-Tx4x) 2) 343 —x* = (7—x) (7" +Txix9),

61 D a®B*+343 = (o 4+ 7) (B — 7B + 72).

2) o' —343= (aB — 7) (a’B" + TaB + 7).

L) 1 8a* + B* = Rox + BY (da® + 2aB* + BY).

2) 8c® — B* = (Ra — BY) (4a* 4 2uB* + B4).

n’) @16u* & v*) = (6u + v*) (36u° T 6uv® + v

148. o) (x+y)—l—xy(x+y+)=(x+y+1)x+y—D)—xy{xty )=
=(x+y F Iy —T—xy)=(x+y+1)[x(1—7)—(1 —y)|=(x+-y+1){1—y){x—1).

B) o'~ B* 4208 (a® —B") = (a® — B (a* + B + 208 (o — B?) =
= (a® =B (a® +B* -} 208) = («x +B) (& ~ B) (x 4 B)? = (& — B) (cx 4+ B)*.

Y) &4 — (3x—2) (x42)* = (x4+2)* (x—2)* — (3x—2) (x+2)* =
=E+ (-2 —x—2 ]| =&+ 2 (& —Tx+6 =
=E4+ 2P ' —x —6x 48 = x4+2[x(x—1)—6(x— n]=
=(x+ 2P (x— 1) (x—6).

%) oy +By —B—oaly=a'y [y —D+Bly—D=(y—1) (a®y+B).

e) xx+2)—yR+y)=x'+42x —2y — y? = x? —y'42x —2y =
Ex+NE—ytAr—y=(x—px+y+2.

o) & —B'+oa'p —aB' —a+B=(ax—B)(a’+of +p*+
tala—B—l@—B=(—Bla+oB +p+ad—1)=
=B + 28 + 8 — 1] = @— B[t B —1] =
=@—=PBla+B4+D@+p—1. -

) 4x+4cw+—x’—~4o:'——v’+4=(x’+4x-|—4)—(4c:’+v’+4<IV)==
=(x+2F — @4+ =k+24+20a+ v (x + 2 —2a — v).

n) x‘y‘—+4x’+4—y’—4x’y’+4xy=(x‘y'—4x’y’+4)—(4z'+y’—42y‘)::
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={x*y* —2) —2x —y)P =(x"y?—2+}2x —y) (x?y?—2—2x + ¥).-
0) x'y | 3xy?—3x* — y® = xy — 3x) — yiy — 3x) =
= (=) (y—3x) = (x—y) (x-+y) (—3x).
1) oB (1) -+ x (67 = 0Bx* + aB + o'x -+ Bx =
= ox (Bx+o) B (a-FBx) = (xx-B) Bx-}a).
) nw (WD) A pln ) = mve? - v fopn? v =
= un (@) v (v-bm = (uvtn) (un 4 v).

M. K. 2 xxi E. K. I

149. o) 1210 = 11%«*
168x'f* = 2! . 3.7 . o*f?
B) 3balz — 2 3.6 %
28xy = LT R
¥) (1) (x42)°
(x—1) (y-F3)*
8) 35x* (uHv)? (u—v)?*
20x? (utv)? (u—v)? M. K. AL 5x® (utv)? (u—w).
45x4 (u4-v)* u—v)*
£) x* 4 2x7—3x —x (x*42x — 3) = x (x-}3) (x—1) 1 M. K. A,
2%® +5x? — 3x=x (2x*}5x—3) =x(2x — 1) (x +3)/ x(x43).
ot) 1—x =1—x
L. (1—x? =(Q1+=x)* (1—x)* M. K. A, (1—2x).
i (1—x) =(1—x)®
0 xtox*toxtoat=xxtataxto) =
=(x+to (x4 a’)=(x+a) (x? —ax-}a?)
x‘-}-a’x’—l—a‘n——(x‘—ka’)"fcc’x’:(x’—l—a"—}—ux) (x’+c<’—o:x).
M. K. A, x*—oax+a?
150. o) 18x (a+2B)*=2.3".x(x-} 2B)*
9xy (x+2B)? fox — 2B) = 3xy (x + 2B)* (@ — 2B)
18x?y*a—2B)*=2.3" x?y*(x—2B)* E. K. MN.=2.3'x*y*(a-}-28)x—28)*
B) 3x'43x=3x(x+1 (—x}1), 5x—5r=5x(x+1) (x—1
10x? 4+ 10x = 10x (x + 1).
E KMN=2.3.5.xx+4+1 (x—1 (x*—x-1).
Y) Ma'(@®—p)=2.7.a (a —B) (o* }of }B"
21 aBa—PB)*=3.7. B ax —B)®
6 oa’Bla —B) (@ —B*)=2.3.a’B (@a—BF . (x}-B)
E KM =2.3.7.c.8 (x—B)* (x+B) (a®+aB 5.
) wv—wr=pv w+v) w—v)
Wy —2v=(u+2v) (u—v) l E.K.1.
W—pv—2vi=(u—2v) (w-+v) rv () (—v) @w—2v) (ut2w.
8) x*—m41) x*ni=(x+1) (x—1) (x-+n) (x—n)
X (1P 2 T —n?=x*—n'x—2nx?—x'|-2n'x-}-2nx—nt=
=2nx{n—x)—x*(n*—x*)—(n—x)’=(n—x) [2nx—x*rtx)—(mR—x)]=
=(n—x) Rux—x?n—x"—n}x)=(n—x) (nx-}nx—mnx?—xt—g4-x)==

M K. A o'
Mo KCAL 2R

MKA =x-—1.

WniomoiBrke amod 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkig



SN

=(n—x) [nx—D)—nx(x—1)—x(x>—1)]—{nr—x) (x—1) (n —nxax'—-x)zi
=({x—n) (x—1) (mx-|-x’+}x—n)

G E. K .TT. =(x+1) (x—1) (x-}n) (x—n) (ny4-x*{-x—nk

"AdyeRpine pnTe xAdopaTte

151, o) ]ﬁ::g: = 53“ q[; =_8§9‘n(m JK B o=8 5apm, 5
r 45a°B%y? o, A . — 9aR? F
B9 —*—ﬂ——éa.:ﬁ,y 5:6 M.K.A.=9B). L
. Y L fte
7) 39x3ys e 39xy? M.K.A.—X}"). E
9Bxy—24y® _ 2y{49x—12y") _ y(49x—12y?) 5
®) a3y TxBx—dy) — 4xOGi—dy) "OMKA.32)
'—y? _ (x—y) Fxyty?) _ xxy+y? ;
£ Py ) ) = =ty M.K.A. 8 ==y
A ) (o) i x—y w
ot) ¥ (xy) (K —xyty) X —xyty* M. K. A. (xty)
x'—6561 _  (x*481) (x*—81) !
e i (x—81) ey
M. K. A. = x? — 81),
) oBy-+9By—5y* ¥(oB + 9B —5v) = e
2aBdp - 1888p — 10ydp 2p (@B -+9B —5y)  2p0
M. K. A = (o + 9B — 5v). 1
gy —2xtBytay+Bx _  xla+Bl+yadp)
ay + 2fx +- 2ax + By ¥ (@ +B) +2x (a+B)
(c+B (x+y)  x+ty a5
“eFrp oty MEKA=aip
‘of By yo ot
) 0 =B T m— B T =) == :
off By ay i

= (B—Y)+(ufv) @—B)  (B—v) (@—B) !
E. K. L. 10 (a—B) (a—y) (B—y) 8t &xouev : i
aBla—BHBYB—v)—avia—y) _ o’B—aB™B'y—By'—atytay®

(a—P) (x -y) B—y) T (@B @—y) B—y)
< _OBla—B){-v"(ax —B)—yla*—p?) ke (x—PB) (aB-fy ==ya—yB) ]
(c—B) (x—y) (B—v) la—B) (x—y) (B—y) 4
= BB —yB—W] _ _ (@—f) B—y) (a—y)
=" @B B—y) la—y) @B B—) a—y) !
P 5(0r—B)’+4cx’B4—B(a+B)_’= a’—2a’B +-aB’+4a’B +PBo’ +-2aB B¢ =
alac—B)-+2aB+-B(x-+B) o’ —af +20f +-aB+8* ]

a (a+B)+B (B _ (a+B)’ (x+B) 3
« @B B (atB) (atB) T B
@) X2l (b D) (—xef D 2x(x41)
30 H3x4-1 T (xF1) (—xFD3x(xH1)

WnionoBrke amoé 1o lvotirouto EkmaibeuTikrg MoAmkrg



e

o GeED (kD) xrxeb
T D (R2x ) T (e [)?

152. o) Edplokousv 6 L. K. IT. 16y napovouxot®v. Todto elven
x(x+1) (x—1). T& looddvaua Aomdv KAGouatx mpdg Tx Gpykd elvan
KOt oelpiv,

x , _(x+4-1) (x—1) , x(x--1) ! x(x--1)

XebD) (x—1)  x(efD) (x—1) Tx(x0) x—1)  x(x1) (x—1)

T& Onola elvar Sudvuux & TapavouaaTis ToU &) KAdouaTos vé Biepedi eis x2—1.

B) Té E.K.TL elvax 72x*y* kal 1& loodlvapa xAdouata elvats

24uxty? 9vx*y ’ 8py 18x?
2x'yt | T2x'yt | T2xiyt | T2xiye

¥) Taltx yp&kpovran :

(-5 x @ \ .
xF2r x—2 (x—1) 2 &) w3 e K & loodivaua
siplokopev edkdAwe Bt elvan :
a?(x+1) (x—3) , ol —2x—1)(x—3)  3(x+2) (x—2) (x+1)
(x+2) (x—2) (x—1) (x+1) (x—3) RS E. K. Il
X x : 1
puleetu)  ap?latu) patw (& —w)
E. K. [l. = oot (o-p) (x—p) xad & toodlvoua slva ;

9) Tabtx ypdpovial

optx? (@) pux(aiy)  ap
E. K: I E KL E. K-TI
. = o x 4]
HMept tOv napxstioewv o el -5

153. o) ©féropev Smov x=0 &l &ugotépoug Tolg Spoug 100 KA&-
2 9 0 =% ; 3 3 = .
opatog kal AcuPévousv T dnk. doplotov uoppiv. 'AAAG tolto Yo&-

3 + c2 b
peETaN x-{;Zx = x(:L:—Zx;) =x*+42x% A&k g dmhomoujosng ol-

popev v doplotlay kal Bétovieg Smou x—=0 AauBdvouev &g GAndR  Twhv
100 kA&opatog v Ty 0.
(#at): Grt—of

B) “Exouev =y'+ a® 8 Bk y—a AouBdvo-

y!_a'l
Hev Og dAnBH TywAv 100 xAdouatog ot 4 of = 2a,
X'—a'  (x—a) (x+a) 3 x+4a i mell = SR
Y) xX'—a'  (x—a) (xfaxtaf)  xHtaxtar Kbk x=u wpl
2ax 2
OKOUEV "*3“—, = ﬁ
) SE=CHB ) _wtp kol 8a a=B  Aauive
kev 287,

& +2ax +a) (x—a) _ (o) (x—a)
£ x* — a? T (x4o) (x—a)
=x o kol Sk x=a yivetat 2o

WnionoiBrke amod To ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



e . - i R Wi I e WM A e T N e e b

AR -1

x4 — ot (x—a) (x* +ax? L a’x + o)

or) X—a L X —a TR
+ a’x 4 o® kai Bk x = o AopPvousv 4a’,
o) x —3x 45 Tobto Bix x = 1 ylvetat = dpa telvel mpdg 16 o
x?—2x+1 0 =
) a+1 (x4 (o —atl) *“‘_“4_1:6 81
i e SRS B S el gy

a=1 ylveto —é— fitoL 1eiver elg o,

8" ©ftopsv Gvil B=a—x &te 100 x telvovrog el 10 0 18 B 1elvet elg 1

Mo I x +V@a—xx
a, N 5 mopkotaoig yiveten e WA =
3

) ) | i =
. (lZa—x 4+ Y x)I'x  J2a—=x+alx

-h_},i*‘ztv—z‘{- 80 Txadl o =8 Biown Mk
(o4

3
_ VB 1B+
2B

kol B x = 0 ylvetons

TE 4T _
T

Mpéaleaig »ai agpaipeoly riaopdrav

154. o) EoOplokouev 0 E. K. . 1@v napovouaotd®v, tpémouev odtds
glg dudvope kol mpooBétopsy. *Hrot: E. K . = 2x 4 5) 3x 4+ 17).
o O e e NERER TR
2x + 5 ' 3x+ 17  @x+5).3x+ 1) @x+5) @B=1+19)
oo de=ts 2041y
@x +5 Bx +17) @x+5 G3x +17)
6x+34 +8x 420 —10x —24 e O S
2x 4+ 5) 3x 4 17) T @x+56x 17
*H dplBunuxl twh 1Gv dboutvov elval dix x = 2
2 il 4 P25 2 A ) T s 2 4 44
S I Gan e 3T AT S
I I T T e
9.23 9i223 9.23_207+207 207 20T
*H &pBuntikh il 100 EEayouévou bk x = 2 slvan 4—%0-:%
B) ‘Emedhla@—B).lda—yV=—@@—Bly—a)h B—VEBE— )=
=—B—VNa—BxdB—aly—B=[—@p].[-6—y=
= (@ —B) (B —y) 1&doBivia kKA&ouata ypd@ovial obhtw :
B, ofs o+ ay Te By =
loe— By ly="d1) B —y) (@x—p) x—B)B—1v
EKIL=@—BB—v{— .

-+

WnionoiBrke amod 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg



0

BRI Lo oBiB=y) o oy (y—o)
K& ZYXOUEV 3 @ B B—y) y— r(ﬂ'—ﬁ) BE—y) (Y—ﬂl)+
: By ty—a) o el oy -boyt oty L BIE-cafy

TTE B 6y ) @=p B—Y) y—a
ayi-aBieBi ol
@R B—y) (y—a)
‘H d&piBunuxn Tlp.f]z TV 5{50pévm\21 &v a=1, B=7, y=2 tlvma
g e LI :

5 e i o 1§ i E 2z i
—0—2 @-20-) " 7-1@E—n _(—6d=1) 5.6
14 7 2 14520035 16, 19

T e e 80 50, 0 0
‘H &pBunuxh tun 100 £aryosévou elval @

Ie2ti— 1.7 7.2 —13p  4=—40 F38-—-2,. -=—9 > 19
A—7N"T7—222—1 SiE (—6).35.1 T —30 30
Inp. N& ypaofj dvil B=1, 10 B=7 didn bk B=1 xal a=1 1& KA&opa-

tx biv Eyouv Evvolav.
vy) ‘Emedn x* —2x -+ 1 =(x —1)" 10 dobév ddpoloux yp&petal

1—2x 1 -+= 1 . e 3
S& 17 -+ T 1) -+ EEFD EKIL=6. (x—1)* (x+1).(x*+41}
2 (1—2x) (x+1) (x?4-1) L 301 +x3)(x —1)° i

Kol 0 Exouey @

« ‘FL ECTeL
—12.&x41 g — dxt— 6xF — 4x 6 1
it E. K. I1. T e 4+ D — 1 I
‘H dpBuntikh tpr 1@v didopéveav did x = 2 elvar :
1—2.2 12 £ 5, LS S i RV
3(2=—2.2+1)+2(2v+1)rstz-ﬂ)_ 3 10 1656
—3.30 3:.19 i — 90 27 5 58 29
e we U PTG T W RO N R N~
*H &pBunmixn wpn 100 £Eays 1évoy b x = 2 elvau :
— 4Pt =02 =4 2068 B4 R 6 B8 028
T G | s R e e e s VR e AR
8) Ipégopev 1 KAGopatd ©Of £Efc :
afa’ =y R VLESS I tee R 28N S EEG T
¥t =) s 2 o = oy
e onlon oy e e e 28 -5 i
yiat+y) (a—y) yiaty) e e A Bl et M - O
E. K. T elvar © ¥y bx -+ y) (@ — y) &1e 8& Exwuey :
alx + v (x — ¥° 28y 3y lx—y

Yoty @) Yty le—y)  viety) @y vieby) @—y)
o F ay — o + 2ay — y? — 28y — 3ay + 3y?
alx + ¥) @—y)

= Pyl = PBY v 2 W= 1) e 20y —14) 0
= Ve @—y T vledy e—y) @y @)
£) Ip&popev & KAGouata ©Og A :
xly — xy* + x CE v RE
= =yt ix — ) xh —=yF ey

Abosig "Adyéfoag —'AP¥. Kepaliaxod 4

WnionoBrke amod To ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



BN

wy—xy Ll ) —yxP—y) __x' ¥
T 2y — ) i S =
') *Exouev daxdoyIkdg
— Ry — 3w)? 4y? — B0 — x)? 4 o —x?
(Botx)"—4y? (x 4+ 2y)* — Sw* xt+o
- (x2y—3w) (x—2y+-3w) ¥ (2y-3w —x) Ry —3w +x) _I_Rm-l—x) (@ —x]+
Ba x42y) B +x—2¥) (x2y +3w) (x-}2y—3w) x4+ ©
x{-2y—3w® 2y+30—x __ x{2y—3w{2y{+3e—x
i 3w{-x+2y g5 x+4-2y 43w e xt2y43s +
— 45
-]- D — X = x_%é;'ﬁm_‘l-m—x'
L) “Exopev StoBoxkas : [ EKMN=Ex4+y (x—3&E4+y) l
x vy X ¥ x_v_x’ﬁy’_
x—y xty x4y FyEe x—y x4y oty oy
Y(X-I'-Y) (x4 y3) —y (x—y)? F?) == VE—y) =y x>ty 2x°v*
(x+y) (x—y) (*+¥?) X'yt

n) “Exouev &g E. K. . 2(a++B" (a1-8) (@—B). *Exteroduev thv 2y rr]
fryxhy dgados Metprioesy 1. ledBla- s w

4-

o B a—B &Py —

*Apx ™ KA&ouo yiveton : '
atp) (GE_GB‘I‘BQ} a4+ B oz & Ir-.Lﬂ“o: — By —a’—Bt
BN atB)a—B) (x+B) (=x—B) 2 (a*+BY) (&x—7) o
. it i iRy LSO (N (Ot-l-f-’))(d‘ﬁ\*—cr’—B" o

@B & —B 2 @+ ) @ —B)

e i e o L 2(a? 4 B Mo =B (o — B £

2(x’+-B%) (a—3) 2(x?4-B%) (x—B) 2(e*+B?) (x —P)

2(a 4+'B) (@ — B — 2a* — 2B*
2o + BY) (= — B}
s 2a? —208—267—20%—26" —a*+4a?6—a87+8"—2a" 206 -26" 20671 2a° 426
& 2(a® + B (@ — B) P
— 30 — 2aB + aB® + 3a’B — B* + 2a® + 287,
2l 4+ BY) @ —B)
155. *Av 9icwuey Smov ¢(x), m(x), y(xh o(x) 1& oo twv f bobeloa

nop&otaotg yivetat : il e
) o(x) @(x)—mn(x) y{x)
el (x*+-2x1-4) (x*—2x--4) e 2] [ —2x ] )
T T 2) (24 — (x—2) (X2 +4) 16
(0 4 4 —4x?  xt 44+ 16
16 == 16

MoArzniacizondg *oi Sizipeailg xARGpRTOV

156. o) axtay yx—yy' _ alxty) | vixty) ==y

vx—yy  Bx+By ~ vl—y) Blx+-y)
B e ) B 0 s e M alx+y) |
y(x—y) Blx+y) B

WnionoBrke amo 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkng



sl e )

py SXI=6xy b3y x4y 3(x—y)! | (xty) (x?—xyfyn

v 6x—y)  xtvy 6(x ) o
= =P (x4 (P—xy+y?) _ (x—y) (P—xy+y?)
(x+y) 6(x—y) 2
x‘-—2x”y"’—{—y‘ Gl Ik 2 AL o
v (14 TS w20yt oy =
4K2yﬂ+x‘__2xﬂ}y74},yl ; i Fr Sy
Axty® (xt —2etyd Loyt) —
S e e o G
T dxay® == 4xty?

" _ay+By+od B8 ylotB)fBlal-p)
T e v <l
%:i-—%) Bk v o mophyovix. Ak tov B’ mopdyovia Ao
. Yo—B)ida—P)  (a—B) (y+B)
i B v o i e e

"Apc Eyouey: —O1B) (D) | (a—B) (y48) _ (y48)r

==

(x—B) (y—3) @ +B) (y=8 — (y—b)
o a+20B8  of—23" a8 B(x—2R) S
o’ +4p* & —43' o’ +4B' («+2B) (@—2B) o’ +4p?

; PN B e v G U Sl
3 (G x’) ax+4-1 a?—B*
a(o’x?'—1) | ox? (a+B) ax aax +1) (ax—1) ax*(ax mexx:

x? ax+1  (a+B) («—P) x*(ax+1) (@+B) («—B)

3 S ke o e Y
g -

1 T atio=1) .
& (u+1+'u-) (QT]+?) af—1
— &tatl) (@@ —at+l)  olatl) @—1)

@ a (@41 (*—1)
— (e toatl) | (—oayl) a*a+1) (@—1) 29
« a (@41) (e —at1) (@—1) @Fatl) "
N> PR e U e R
0k Rouey (2+u—3) (4—u) (u'-l-u-ﬁ) TE i
= 2u—64+p  GHw Gy 2= Rede
=3 CHwR—w @3 w—2 u+2
_3w—2 Gh) =3, _ 2y 2 n SeNge g e
T u—=3 (2+u) (u—Z) W43 @W—2) w2 @t we—2)
2 B
w2 T u+2 u+2 a2

157. *Apxik®dg 2Eodelel i;—' KaTdmv 5.; kol 1éhog %g} 2k 100 &p-
xmoﬁ moool 10 dmolov slval tcov mpdg 5A. "Apa iy &co 2€obedel

3 +~—+%ﬂsx( +a+ 9)—~ .5\ fiou td-—-—- <00

WnionoBrke amod 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



e e

— RO

= e 63 53 ey
noool 5A kol 100 pévouy - 63 (5A) 63 (5A) = 63 (5A).

158. ’Apyk@g £Eobelel ; kai to0 Epewav &;” Ex 10o0t0w

= 9 (B—1 ’

EEoBeder 1& --3— Banaby g’ .8 . L (28 T T

o Bl SB—D  IEE) e 12
Bevet A BT 3 Enouévag 9a pelvouy 8

SHE=D)!
A 38 i

59, Tt EEcBé oy slvon ‘ovvokikie 90000 - (E‘i‘;@’—'" =

=-‘-‘91 — 50000, Tuvendc Ok 100 usivouy —59‘-"— + 50000.

160. Kot dpyag ydvet 3%’- Bpy. KoTOmMVY Y&vel —2_} +1= 2y;l—7
’ ¢ 2 2y-+7 &
"Apa &v SA@ Yo&vel % +—y.;-— = 4_v7-ii B 100 peivouv dE

4y+7 . 3By—7 .
A AR
o) g 7 4 = <)
161. °And v o« EXOLY o= oK. kot OA. &k g B’ = oK. kotck OAL
Elc T(BA) 2k thig o’ B& tpéLouv -—%T— kal &k 1A Beutépag 9(1_:2)__
ZUVeEn®g Kal dmd Tdg ddo 9 tpé€ouv :
Tu, Sa—2) _ WBrtdsk—d) _ 73—
5 2y ORI o0
12xy2 o Bxbypaiieddwyl- | 250f20 . § 12 25xxh.ap!
7o’ 250B*  Ta’B 8x?'y  7.8.aB.x’y

162. o) -

o 5By
14ax

; Ty o
HE GptBu. TRV 2285 F
: 1262 3ofti TRRaY 10y . 8 16
B) Ry 2 ]DY'I i 5By* 3':5: = B'Y “-é. 69[9}1. “l—“‘lv '2:"3
3, 3, d._ c oo el 3 _B_ e — :_I,g_wax _G’
y’)a.(a.B) cx.(a.a)—ot.aﬂ_u aB—aB—_—-’ﬁ
Ak a=—3, B=—23 slpilokew — 3.
; O 20BN S )_ Oy¥ ( 128 | M
®) gt (7o 1 BY) = g 7y amy )
9y? 3a? gyt Vb 3y

= P '. 7By* —— aap 3 = 3B ME  GpBu. TRV : — ﬁ-'
T SR L [ Y 3 : a et —af -+t
e 2 (s v L e e S
L ap? ;
"~ (@+B) (a® —oB +B7
a’_B! ; CI“"_B‘ - u')_ Bz L ‘xﬂ_yl)! et xl_y!
xI—y? t oxA—2x? Y,'*'Y‘ ' F x1—y? (a"f'B’) (us_sz) = q’+ﬁ‘

=

o1)

WniomnoiBrke amod To lvotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg



) wtaxtoaylxy -« o —axfay—xy
a’—ax—oy-txy = o’-tax—ay—xy
=lot®) laty) (et (@—y) _ (atx)?
lo—x) [@—y) (@—x) (aty) (a—x)*

; 2x 2 x x o

LN ey x’—l) : (x"H T ) -

__ 2x(x?—1) 4 2x(x3-+1) e e o i

Gy, Tl = 4,

x*—1 1 x*—1
edk —2g ©  4x® Xty 3
Tt e W ST (i e — ook

o [F-E-a@eme] (gt

A o —p* all-pe ; o —aB —B? 1__
-_[(X’B’ =3 o B? +5]-( C:B )—

— B3 (x*+BY) ap+5xp* a*p?
a’p? roi=ag=pn?
= (@ =3x®B+5a’B'— 2B —Ba’p!  af — 3aPB-5a’B? — 3aB" —p* g
a’B® (o’ —oB —B?)* aBla’—aB—p?)*

*Extelolvieg tiv Siaipeoty 100 dpBuntol Bk tod o —af—B? edploko-
#ev mnAlkov ot —2a®B — a?B? - 2aB® B,

"Apa 10 xA&opa dmhomoteltan kol Sk o — off —B? kol edpilokouev
a‘ﬁZa’B—a’ﬂ’--!-ZocB’-—k-B‘ )

ofla* —aB—B?)
) “YmoAloylLopev Exdotv TapévIEoly Xwplotk Kol clploxouey.

CEAKGDG

- s (x—a)® & (xda)? 2x(x*4-3a?)
Amd iy (x+a)? (x—a)* o (xta)? (xo)?
"ATo Thv BT u(_x—i—_fx)"l—f;%uﬁ_’. “Apax TeEAK@G EXOUEV :

2x(x*+3a%) x?+3a? _ 2x(x 3 | (xfo)? (x—a)' e
4o (x—a)? * (xFof (x—a)'  (xfo)(x—a)? x?-3* P

& ( o ) L2 ala—2B)ba(xt2p) 0 2a2

a-1-2B a—2B / " a’—4B7 a'—4p? T a'—4p?
LT 2o e ARV
oa’—4p? 2a? e

163. Katémwv tiic o adfiosag el ol- g :%cx__ Bpay. 'Amd ol

- fjtot - S :% 61e B2 100 peivouv

: ] 1
1€obedel T 0,25 § - i

4

9 i = * 4
-g—“—-%r-:—]%- Katémv 8¢ 1fic Beutépac adffoews katd 1 Huou

gt S i 9a . 27x
il U il T S phae P

164. Tlplv fi 2Eodedon 1&g 5000 Spay. Exel: o -I-% =%— Bpary.

YnepromoBnke amné To lvatitouto Exmaidevtiknc Ho?\mxr']q



i

Metd 52 -255 — 5000 BSpocy. Katdmv B2 1fig devtépag adffjoewmc 9& Exn®

S S5x ‘ B Be N 25 25000 __
= ( 4 ‘5300) B ( 4 5000) 16 7 o
—2157“ — 5250, “Apa TteAik& B& 1ol pelvouv: —Zfﬁi — 6250 — 5000 =

25a
== — 11250,

{1

165. Kar &oydc EmdAnoe --1-5—:‘2‘-2 +1=8(al?) ady& Ow O
o0 Zueway 8a 4 14.

Tiv deutépav gopdv EmWANoE &I—E + 1 = 4da -} 8 xal o0 Eusvay
416, Thv 1pltv  gopiv EmdAnoe —ﬁ —T‘1=2a—1—4 kol 100 Epevow

2a+2. Thv tehevialay @goplv EmmAnoe -2 2 +1l=a+2 «xal 100

EuElVaY &
TovBeTtae nAcopRTR
V X '7V 2,
166. o) ‘O GpOunmg =slvan —:— -+ :1* —'—\—--i‘-l-—' *Apx B Eyxmuevs

Ty Jo L@y, n BV I
oY . = = - B =27, CApunT. — 2).
A = i = CApBmMT. Twn )
B) ‘YmoAoylfopev Xwplotk ToV dptjil’]ﬁ]v m:‘L xoptotx Tdv Topo-
3ut2v  pi2v 3ut2v | ptv 3u-t2v

utv,  ptv  opfv o B2y w2y

VOUGOTHV K&l EYOUEV :

(&p0. Tuf &dOvatog).

atp atB —atB
Ao 1 =il =
: o:—.:’) et N O 13
L By -~ a—BtatB
cx+[5 atp
28(ax+B) Bla+-B) :
i e e ( AptB. TN — )
x-41 =1
s e s e e o
&) TS Tea . k—DEENE—D
X"T <
x s R
— ?ﬁ; ( ApB. TN T)
x-+y R x5y o
=) 1 i il [ 5
x+y+ : vty
eyl x—y TELT

WnoionoiBrke amod 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



R

xhy £ xty
¥ i Xx—y T ) (P —yr D) Hx—y)
2 xi=yi-tl i - S |
(x+y) (x* -y? ( 12
= - ApO. _—
&) =y ) Hx—3) B, MBS Ty
) ‘Ymoloyllouev mp@dtov 1OV mapovouxothv fTol :
8 xy 3(x+v)*—8xy 3x?+3y?- 2xy
3 — = =
(x+3) xty xty x+y
Koatomv kat osipdyv ol mapdyovieg 100 &Golduntol yivovra s
4y? (x—y)?—4y? x—3y1—-23y
B e ——
X—y Xy X—y
_4x?  (xty)P—4y? | y'—3x’2xy
AP xty  xfy x+y
L x?—3y?—2xy y'—3x*2zxy  3x’43y° —ny
Kol ovve : 2 :
al ovvendg Exousy = e s
o (x'"—3yl—2z¥) (y?—3x'1-2xy) ey

—y) Gx*F3y —2xy) kot “*;“*T(' i
167. o ° - S i WIS e B Ly -l -
a) ‘O Gpdunmig yivetou St Sy P i .3

B¢ mapovoucoTig éTricrr]q : a;u_[i; . —]B I;—y—y-] = ::ﬁﬁ —la—lg -i-1
—_(—— — ) =1— —1 £ — —
(B—v ) a—3 +6—v B =R
Soo=Bfly cf-{—y SRR A ¢ =By
B B By e P O MMoua Yhvera : T o=

(oe—y) (x Fy—23) LTy
a-y—2B R
B) ‘Ymohoyilfouev mp@rov tdv dpBuntiv ot :
1—zy—ya)?  (+xy—yw) (1 —xv-|tye) s :
o —y'a' (v —1—ye) (xy—1+va) TG

A ye—=1)—x*y? _:{,.vm——l—xv) (yo—14-xy)
ong ylvetat : (xy—yw@)—1 Xy —yo i) ey—ya—1)
(1—xy+vw) (xy—ay+1)

Apx 10 KAGORX

bidet petk v d&mhomolnow — s
Y) 'O dplBuntig yivetat (ym+(‘)k\i;y+xy B,

Enedl 88 & mopovopaotig yivetat loos mpdc tdv &pBuntiv, T
KA&opax looltat g 1.
168. Ocitopev dvil ¢(x), (y) & loa twv, 8t Exouey :

21 oyl D G PN e ) ()T 2
41yl =+1) y+1) (f1) v+ T
o
(1) (D) - (x=1) (y—1) 232
X ¥ - xy - ]
= D = i B 1dv mapovouaaTiv.

v N 1 3 7 S
Ote 1eAik@q elploxopev: =y

YnepromoiBnke amné To vatitouto Exmaideutikrg MoMmkrg



KEDAAAION 1]

‘Eficsiosig o' BaBuol pi Eve &yvasrov
LAt
169. o) x{-17=8x-}+1. XwplZopev yvwotodg dnd dyvdotoug frot s
x—8x—=1—17. Kéuvouey &varywynv tév duolwy Spwv kal Eyouev : — 7x =
=—16. Awpoluev dupdtepa T HéEAn g 2Elodoewg Bk 100 ouviehsotold

—7 100 &yvdotou kad Exouey : _?7.?{::‘1? fx= —1_;1-
*EmaliBeuoig : Ak v PeBoricdBuey, St ) edpebelon tuy x = .

7
elvar § pllox Tig boBelong 2Elodoedmg dvrikoBiotdusy €ig TRY apyikig So-
dcioay £Eicwaly tov Gyvootov x pé Ty iy tadmy xad &v N &pBun-
Tl Tl 100 &’ péloug adriic loobton Mg v dpwuntukiv v 100 B ué
Aoug g, 16te | elpedeion T 00 x elvan f| pllax Tig g lodoeng, dAAwg
gyéveto opdAua xorrd Ty nopelay 18V mpdEewv kol mpénel &k véou £€ dp-
Xfis xal per& mpoooxfic v enavaAngddow ol mp&ferg.

119 135 2

*Htot & pelog : -1:?--{— 1?———176—{——-7—:—7—:19—7—' -

B ubhog: 818 44 :l‘;"—s+1=‘—$’»+—;-=1—$5—=19%-

Zuvends § edpebeion muh ¥ — —]7—5- elvar AGowg tig Bobelome fi-

pdoEwg, BTt kal 10 o HEAog oltiig kad 16 B péhog g AcuBévouy mv
abTv dplBuntikiy Twdy 19 -.2]— did x = i?sq l

B) 5x—4=38 —x. ’Eqapudlovrec v mopelav tig § 110 Eyouey

5Lq§0x1x€)¢;:5x+x=38-{~4 fi 6x'=42 B 6; =—15—2— N ==7

‘Emalfdceuoig : lov MENOG: 5x —4=5.7— 4 =35 — 4 =31,
20V uélog: 38 —x =38 —7 — 31,
Zovendg N ebpefeloa Twh x =7 elva h plla tic BoBelome
Elodhoewg.

170. o) 6x -} 25=31 4 2x. “Exouev Siaboyik@e : 6x—2x — 31 —25.

4 6
i 4x=6 § _;_=T i x=%=].5.

‘EmaAiidevoig : lov uéhoc;:ﬁx+25=6.1.5+25=9+25=34.
20v uéhog: 31 4-2x =31 +2.15=31}3=34

WnionoBnke ammoé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg




— BT =

Zuvende N plle tig Sodelong tflodoeng elvar x = 1,5,

B) 4 3x +5 — 60 = 2x. ’Extedolpey  1dg onuetwutvag  mp&leig
kol Exopev Biadoyikde @ 12x +20 —60=2x fi I12x—2%x—§0— 20 1§

10x 40
10x = 40 4§ T i A x—d4
‘Emakiideusig: lov uéhog: 4 (3x 4 5) — 50 — 4 (3.445 —50=
=4 (1245 —60=4.17 —60 =68 —60 =8.
20v péhog: 2x —= 2.4 =38.

"Apax i pllax g elvan x —4.

7. o) 11 2x— 15 — x — 6. 'Extedoluev 1&g mpdfelc kal Eyo-
pev: 22x — 165 — x — 6, Xwpifopev yvwotols &poug dmd &yvotoug

22%x — x =165 + 6. Kéuvouev Gywylv 1@v Sduolawv Spavy :

2lx =171, Alpoluev kal 1 0o péhn tig EElodoeng
B 100 ouvteleotol 21 100 &yvdotou x kol Exouev :
_%Ili: —%711— N x=— %7— (katémy dmhomonioeng Bk 3),
"Emalndeudig: Ak x — 5_‘,—7 lov péhog: 112x —15) —x —
57 57 57 B s ol 23
=11 .(2.—7#415) —F =2 15 1= =) g5
=21 .:?i— 165 =3 .57 — 165 = 171 — 165 =6. *Enewm) xat 18 20v uéhog

~glvar 6 Enetay, Bt A plla Tiig dofelong &fwodoewg elvan x — —57?—--

172. ox = a + 1 +x. “Exouev SloBoyikdg :  ax —x = 1 A
(a—1)". x el a1

la—DNx=a+1 4§ — el ERT R LRl
‘EmaAideuoig : Ak x — “t:— Exouey ;
. e &+l aaF) oo
lov pflogax —« e e e )
20v péAog: at-14x=—a+14- _:i-; - =il (“u—i)l +lat1)
(a4-1) (a—141) @+l . ot -
RS a—T1 T el o e e ik
tic BoBelong  EEiodose elva : x — z—fi-
173. o) 4o°x — 1 = x + 2a., "Exouev diaboyixdg :

fa’x —x=2a+1 f (da? —1). x=2a+4+1 kal & 4a? — 130 1é1e x—
2a+1 2a+4-1 1

ST =T = @) a2
1 4ot
» 3 3 sy, P L B
Emalideuois : lov uéhog : 4ofx—]—4a o 1 32— 1=
4o —2a+4-1
2a—1

WnionoBrke amod 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



meRt

1 4 Ge 1 20:(2&"‘”
Za—1 = 2a—1 53 2a—1
¥ 3 Dy

20v HEASG: x -} 200 =

k]
x——m&\’ 4o — 1 =f=0-

B) Bx |-ax=1. “Exousv diaboyikdg :

v n iy 1_!
Btax=1 xod&v B-ta0 b6t x= e
\y i~ 0 e = 'B L o & B =
EnaAidevsig ¢ lov puélog: Bx -+ ax i -+ i e 1

'Emetdf) kal 10 20v péAog elvan 1, Emeton Su M) plla tig doBelong 2oy

pzwg elvon: xe= cx]B, & o-+B#0.

174. = 4*1 —2x3+] ﬁ4x5——5 — 4. ‘Amncslpousvy todg moapovouc:

otéq. Tpdg tolto molAamhaoidfousv kal & Bbo wéAn thg 2Eloosng
Zmi 10 E. K. Tl. 6) 1®v mopovoucotdv adtig kol AauBd&vopsv v loodl-
vapov Eloway :
15(3x —1)—20@2x 1) —12(dx—5) = 4. 60.
’Extedoluey  tég  onuelwuévag  mpifelg elg Tt pékn  adtiic kal
Exopev : 45x — 15 — 40x — 20 — 43x - 60 = 240.
Xwpllouev 100¢ d&yvdotoug O8poug adtii &md Todg yvwotols kad

Exouev:  45x —40x — 43x = 240 - 15 |- 20 — 50. "ExteAolpey v

dvaywynv 1@v duolwv Spwv adtic kol Exouev: — 43x =215. Awaw

polusy Sugdtepa T MéAn tadmg OSix 1ol ouvieAsgtol —43 1w x
e —43x 215 S,
Kol Exouev : —— o= =—"q A = :

*Emalfdeusis : Ak x = — 5 10 lov pélog B(Ber :

3.65—1 2.(5+1 4(5H-5_ —15-1'—10}1 —20-5__

4 3 5 A 3 L

= —415 _%9_:5%:_447—3) {5y = =% 435 =4, ‘Encidh

kad 10 Bov péhog mg elvar 4 Eneton, ST fj plla TAg dodelong EElomoewg
Elyar : X =— 5.

7 x—1
175. 2 — gk

boBoyikdg: 2. 12 —2(7x — 1) =12 .3x — 3(19x+3) fj 24 —14x+2=
=36x—5/x—9 f —M4x-+|5x—36x=—9—24—2 f 7x=—35

- 19x4-|— 3

* "Epyaldusvol ®g dvatépn £xopsv

Tx . —35 A
S P g | S
2 N > . 7 . (=5)—1
*Emalideuoig : Ak x = —5 #yousv: lov pélog: 2 ~Frevalisioanis. =
.—_z—_3%—]=2— _536 =2—(—6)=2+6=8.

WnoionoBnke amod 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg



R0

20v ufrog : 3. (- 5) _L”Zﬂ_

e i =Bk d <
15 = —
=—15— _492 = =15 —(—23)=—15-}23 =8. "Apx 1] pllx elven
X = — 5,
5¢+1,19x+7 3x—1 7x—1 it
176. 3 + 5 — 5 = EIL =18,
"Exopsv diodoyikdce :

6(5x+1) +2(19x + 7) — 9 Bx—1) =3 (7x 1)
§ 30x+6+433x+ 14— 27x +9=21x — 3

i 30x+33x —27x —2lx =—3 —6 — 14 — 9 §; 20x = — 32
205 0 Ot e TR
e i S T
R 5.(~13.6)+1 v 19.(—;,5)+ 7__3.(—;,6)—1:
=0+ , —30447 —48-1 _—7 ,—234 , 58 __
Sag b 9 2 =S =+ 9 13 ol
___(i_,_ 234 58 )_ _( 420 i 458 522 (353-522
A E! 90 22 180 180 180 180
s 0 &
e 180 = 60
7=18—1 _ —12—1 =122  —12
2o0v péhog: 3 = 5 SEe =y
"Apa x = — 16, .
3510 FRe = NeE 25—5 , Tx—1Y
77, 1 (3 3)_10—(3 + a)
’ExteAoluev ta¢ mpdéelg kal Exousy :

3x—1 2x41 2x—5 Tx—1
11 7 = =10

AT E K Il. =24,
“Exouev dodoyikdg : 11.24 —6(3x — 1) —8(2x -+ 1) =

=240 — 16x + 40 —21x |- 3 § —18x — 16x + 16x -} 21x =240} 40 4

§ =21 4§ 3x 21

'EnaAideuoig : Tov péh. 11— (E—Z—_—]-

33— 264648 =2 4 x=1
P2y (@t e
=n—(ﬂ ]35)=11-(5+5)=11—10=1.
20v wéhos: 10 — (213 +3';—_1)=1o—-(143_5 +49;1)=
=1o—(_§-+‘f) 1D —PE e =10 S YR x e,

Aiepedvnolg tig Efcuoswg ax B =0

178. o) -%-x—5+x=

E. K. [lL.=2 «xal #&yousy
hadoyikdg : 3x —104+-2x =x—10}4x § 3x4+2x—x—4x=10— 10

]

WnionoBrke amoé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



Svkamudl

A 0.x=0 "Enad o =0 kal =0 Eneto Su f Bofeloa 2Elowaie elvas
TadtéTg Bady) dnaknfedetan Sk mEoav Ty 0 x f Exel Enepov AR}
Bog pLiGv.

g) 2x—5 = = ;_? + _';-x © E KO TL =2 xod Exouev Siodoyikde:
4x—10=x+743x §§ 4x—x—3x=10+7 A0.x=17 «kal énedn a =1(
xal B=17:0 Enztan S 1} Bobeloa Efiowalg div Exer wauplav pifav xal
ouvendg elvar &divarog.

X—& | X4 5x

¥) 3 3 — ¢ — LEKIL=86 ~Exousv diodoxwdg 1
3(x—o) + 2x+P)=5x —6 A 3x—3at2x}2B =5x — 6
A Sx—5x=30—28—5f0.x =3ax — 28 — 6 kal & utv 3ax — 2B — 64
7 &Eloworg elvon dBUVartog, v B8 3u—28 — 6 =0 161 0. x = 0 kod elvan
aautdmg § ddplotog Elowalg.

8’) -:(*-I- T;{_ +1= %ﬂi * E. K. T = &8 kal Eyouev duar

Boxwkdg: Bxtax-taB=ax+Bx+al A ax —ax-4 Bx —Bx =of —af

i 0.x=0 kol ouvendc aifm elvau TAUTOTNG.

£') %{f—}- ; — 3=12x — 7. EK.I. =15 xal Exouev dladoyikdg ¢

5x+3x—45=(@2x—~7) .15 f 5x +3x — 45 =30x — 105 §
5x+3x —30x =45 — 105 fj — 22x= — 60 fj 22x—=50 xal x—= -6—227 —= —::%'
“Apa ol Exer Oplouévny pllav.
) T+ +5:% F2 G, TN S ey 2

2% +3x4-30=5x+12 f 2x+3x—5x=—-304+12 f 0.x—=—18
«al nedh a=0 xal B=—18%0 abm elva &divarog.

179. °Ex Tiig ocx3—B —i»Tx =3x —a  Exouev Baboykdg :

20x —2p 4+ 3x =18x —6a f 2ax + 3x — 18x = 2B —6x

i 2ax —15x =2 —6a # (2o — 15) x =2B — 6a. 2

) “lva £xn A dobeloa ula wbvov Adow mpémer : 2a — 15 + 0
A 22415 N a+ > =75 Elvm 5 obm f x— 26,

2 e E 2a— 15

B) “lva f dofeloa Efiocwoic elvan dblvarog mpémer: 2 — 15 =0
kal 2B —6a=+0 ff a=75 kai B*+3x=3.75=225.

Y) “lva abt £xn &nrelpoug Aloeig mpimet: 20 — 15 —0 xad 2B —60=0
. a=75 rkai B=225.

180. ’Ex 1tig 2Eodoeng ax:,'—_'l—[—x—;] =4 edploxouev Sadoyi-

«B¢: 2ax —2+3x4+3=24 § 2ax +3x =24 —3 42 §
Ra+3).x=23. "lvax adm elvar &bovarog, mpémel : 2a -3 =0 dnA.
3

20 =—3 kol u:*—é—:glﬁ.

WnoiomoBnke ammé To ivotirouto ExknmaibeuTtikrg MoAmkrg




oG

181, o) 27x 5 (2x —35)=6(3x —5) |- 5(2x — 1). *Exouev Buadoyide s
27x—10x-25=18x 30 | 10x—5 f 27x — 10x — 18x — 10x = — 30 — 5 — 25

B —1lx=—80 f 11x =60 kol x=£—‘?-‘

*AvtikaBiot@pey elg ™y Sobeioay Smou x TV TpRY %?— Kol petd Tég
mpigeig edplokousy elc Exaotov uérog 1]2?5 s

By A=A BEAA_SGxHA o cpysuen siaboxes
Gx;lﬁ o 25x]-2{~50: 15x-2{—10 g T e
=90x 160 —852 f 24x — 25xr — 90x =40 +50-}-60 —852
=9z =—702 f 9Ix =702 xal x=702_

9l

"AvtuabBotdpey elg v bofeloay Bmou x TV TV ?;?12 kol elploko-
Uev elg Exaotov péhoc 741 : 91,

x 2x 3x 2% X ”
¥)e—a (e 2 = 5) e =% “Exuey i
Boxwads :  x — 3 4 2; By —34L —%ﬁ 5?‘ = 66. EKIL.=12.
12x —6x | 8x —9x — B8x — 10x = 792 i Too= jo2 &
e
—13 = —13 i 13

8 (x+ ;-)’:(x ~|»-;—) (.x—‘—-é—)' ‘Exteholuey 1dg  mpdfelg

kal Exopev: x? 4 2; - -3;—: %2 —}——;‘;— -%_ ]]2- fi

R J e S S

-%’L-;-?’_%:i—;-—%- E. K. M. =3

24x+6x—18x=—4—3 f 12x——7 kol x—— .:'2-
) 1 1 19 19

(x—1) (x—2) (x—1) (x—3) +(x—-3) (x—4) (x—2) (x—4)
"Ef chelpopey T00g Tepovopaotde. E. K. M. adtdy elval 1 (x—1) (x—2)
[x—3) (x—4), 16 énolov mpénet v elvar Sidpopov 1ol undevég., “Exousv
biadoyikdg : (x—3) (x—4) —(x—2) (x—4) - 19(x—1) (x—2)=19(x—1) (x—3)
k' —7x+412—x*} 6x —8 +19x* — 57x -} 33 = 19x? — 75x +57. 2 fic
k= 2 e,
1 1 e Bix =) 4 -
SN ST e x? (x — 2)? 5 x? (x — 2) =0
Té E. K. I1. 1&v mapovopaot@v elvar x? (x — 2)2, 16 dnolov npénel véx

ot')

WnionoiBrke amod 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkng



Sl

elven Si&gopov 100 undevdg dnh. v& elvar x == 0 xal x == 2. A’ &nahoi-
97 1@V mapovopxotdv Exouev: (x—2) —x'—4(x — D4+4(x—2)=0
fi x*—4xt4—x*—4x+4 Fx—3=0 | x*— x*—4x —dx f-4dx=—4—4+8
i 4« =0 xal x = 0.

*Enedfy Suwg f tul x = 0 pndeviZer 1 E. K. Tl 1&v mapovouxotdy,
Eneta, ST f doBelon 2Elowoig dev Exel Hifav fjror elvan ddovaros.

182. o) (o + B) x 4 (@ — B) x = 2a’. *Eyousv diaxdoyikdg :
(@ 4+ B+ a—B)x = 2o §| 2ax = 2a? kai &v a0 1018 X ;% =i
Gvdt o =0 1ot Ox = 0 «kal f Elowolg tavtdmg.

*Emalfdeuodic ¢ Ak x = o Eyousv: lov pélog: (x+B) . a+{x—P) . a=
=+ off + o — o = 2? kol 2ov péhog 2o’ "Apa i pifa elvar x = a.

B) Al mpimet v& dopIwdj el (& + B x + 2ofx = o® —B* Ot
Eyouev daboyikdg : (a® 4+ B? +2aB) x = & —PB° fi (x +B)? x=o* —B*
figdv a+P=F0 dnh. az — B § &lowog Exer piav pifav, WV

3 _ RS
x = (Z-i— g)n‘_ Eav Suwg a = — B 8 elvan o' = (—B)® = — B* xal
f) 2loworg yiverow 0.x = — 28" kol &v B =0 abm elvan ddivatog.
Y) 2K — W —2vly =) = W = —
AU ZxkreArbosg 1OV Mpifewy Exopev droboyik@g :
2ux —2u' —2v - 2vx =W - 2uv v  — - 2uv — v R
2ux +2vx =20+ 2v? -t - 2uv vt —p? - 2uv — vt f
2Aput+vx=20"42v* | 4duv f 2+ vix =2 +2uv-|v) A
24w =2u-1+v f -vx=@u-+W.
*Eqv p4-v==0 9qh &av u=k —v 1 £flowoig Exet my pilav
At
x= Fyrie ==
Eqv 82 u+v—=0 8nA. &&v p=—v td1e Exouev: 0.x=0 B&nA.

# éilowoig elvar &dprotog f tavtdmng.
) x4+ 1) —a5—2a—x)=(x —20)+5. ’ExtsAodvieg 1&g mpdk-
teig Exouev dladoyikdg: x? +-2x + 1 — Soc - 2a? 4 ax = x? —4ax + 445

§ x> —x’F2xtaxtdax—=4a’+5-14+5a—2a fi (2+5a)x—=2a’4-5a+4. (1).
2

o) Eqv 5x+2=0 dn\. 2&v S5azk—2 f az— - i Bobeioa
2 = ) o 2ottSatd
¥lowowg Exer v pllav: x = 5785
E&v 24-5x=0 BnA. Zav oc:——g- N &loworg (1) ylveron 0. x=

S\ 2 i @ 58
c2. (= 2) 45 (—2) +4=2. 5 + (2H4= o +2= 2 *0
frot atmm elvat dddvarog.

©) o torp=22a+h EKIL a+B) w dolov mofmer
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v& elvon Sikpopov 100 undevdg dnh. o =0 kal a == =Pp. "Ancdeipoviec
MOPOVOUXOTAG K. T. A EXOMEV Bradoyikdg :
&+ B +ax=Qx +B) ala+B). A (x+B+ox=Qx+pla (@+p)
f Qa+PB)x = (2 4 Bl (@ + B (1).
: o WS , ~ 2o+ BY (- B) .
kal & 2a 4 B &= 0 t6te £xet pillav x = e =B
i x=(a+ Pl

"Av 8uwg 20 =B =0 tére 1| (1) ylveton 0.x =0 BdnAi. 1 dofeloa
tElowoig Exel Gnepov mARfog pldv (ddpratocg).
Bx | « T et BN 2B -5t

2a°B 3p* 6a’P (oc—PB)

npénel v& elvar a +=0, kol o == B.

*Exouev dadoyikds : 3B(ax—B) Bx+a)f2a’(a—pB) (x—1) = B(2B* - 5a?).
fi 3aB’x — 38°x 4 3a’B — 3aB? | 2a®x — 2a’Bx — 2a* - 2’ = 2B° |- 5’
i 3of?x —3B%x 4 2a’x —2a’Bx = — 3B + 3ap? + 2 —2a?B|-28* 5B
A (Bap? — 3B* + 2 — 20?B)x — 3aB? + 2a° | 2B°

2 3 |- 3

3;;[5 ;;if‘zai fga,ﬁ & 3B — 3B* + 2o — 203 $0

g ;i:j__gi-}: :1 — :z-{-i-ﬁﬁl © ‘Edv dmolA&Ewuev 1@V mopovoua-
o1V AouBdvousy : (oY — oy )x =By, — ¥By
_Bys — vBs

Ay —XYy

By: — YB:=F0 elvan dbdvarog, &v 82 oy —oy,;=0 kai By,—yB,=0 elvan

&opratog.
8B (x +B)x*

G Ba i — ] —N2
n) (x+2):+ T—ar E—ar — (x+B8) . EKIT.=(x42)* (x—2)2.

TMpénet B2 x &= — 2 kad = 2. AU dnahowpiig 1@V Tapovouaovdy K.TA. Eo-
pev dlodoyikdg :

Bax(x—2)* +-8f (x+2)* — (x +B)x* = — (a+B) (x*—4)* A
petd 1ag mp&telg 32 {(x—PB) x = 32a+-328+16a 168 kai &v a—BF+0 tote
48 + 483 48(a+p) 3 (atB)
Rix—P o RMe—B)  2lax—R)
o elvan &dlvarog, kad Boov yivetan 0. x= 96a, &v a$0. "Av duwg
a=Pp=0 tbé1e elvar tawtdg.

ot) E. K. Tl. 6a®8® (@ —PB) xal

¥ol. 2=

26 fic &v oy —ay: =0 Eyopev: x = ' &v oy — oy, = 0 xad

Sy

* Ay Suwg a=Pp 16te f| Elow-

’Epappoyn tov figdoswv &ig AV AdSiv  mpoBinpdrav

183. “Av x & {nroduevog 8 Exwuev: 2x1+5=3x—19 &te x=24.

184. "Av x & Inroluevog B Exewuev v Eglowowy : 4x—2—=3x-+17 31y
x =19,
64+x 1

185. *Av x 6 {nroluevog B& Exwuey: irrxs ¢
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$84. "Av x & Unroduevog, & Adyog 1dv Blo mpdtwv Bk sfvc:m:'-;":'—_l:’;:E
84-x

= bte Eyxouev v Elowow:
—5+x B84 x . 48

— il — e

6+x x 19

xal & &Ahog Abyog Ox elvan

187. "Av x & {nroiuevog Bk Exwuev: x — (—;i 14 ) = %— — 8
Ky Avovieg ebplokouev: x =24,
188. "Av x 6 {nrovuevog Ox Eyxwuev v &flowowv:
29—x

=05 #ficx=16

189. “Av x O Inroluevog B& Eywuev : %E- -+ }:— =170 &pax x = 120°

190. “Eotw o6 mpémer v& Gvauelfn x Ookd&dag. Téte 16 pelyua
B elvan v BAw (100 + x) ox. kol B xootiln (100 + x) . 2150 dpy. Al 100
Buwg dxddeg mpog 1950 dpay. v dxdv kootifouv 100 . 1950 Spory. ol d¢
x kootifouv 2900x dpay. Zuvendg &medh §) Tul t@dv 0o elddv mpénet
va elvat | adty elte Ang9odv ywpiotd elte dvaueiyBolv O Exwuev :
(100 +-x)2150==100 . 1950 4 2900x. Avovteg TaxdmVv elplokouey: x=26 f_%-éx.

191. "Eotw x fj dmbotaoig 4mod wdv o 1émov. T a« kwntdv dujvuoe
My drnoéotaow TadmMV £l Ypbdvov ?x op.,, 10 dE beltepov TV OmbdAoL-

. o oo (B0 . oo M 30—

nov &nootaoly 60 —x eig 55 dpag. “Ote Eyouev 5 &% &g fig
AopBdvouev: x =28 —;— ¥AU.

192. *Eotww x al {nrodusvon Ox. U3xtogq. Td véov xpdua B elvar
40 -} x Ok, kol Bx mepiéyxn 10 altd dAag, Smep elyxe kal 10 o xpdua.
Enetdn Suwg 30 ok, 100 véou B mepiéyouv 2 Ok. GAatog Emeton

-ﬁo';;‘# B iciios., SRANAE EI0). T

fAag elval loov pg 3,4 dx. Zuvendg B& Eywpev v Elowowv:

Bu ol 40 -} x Ba meptéyxouy

-EB%)—Z = 3,4 fjv Abovieg ebplokopev: x = 11 ox. UBdarog.
193. “Eotw x W) éfla 100 xtiuatog B Exwuey :
X+ 250000 = —3X — 200000

8te x=3000000 dpay.

194. “Eotw x YA, | toxdmg Thg GAANG dtuoridéng, Emedh obm
EkwvniBn 204 mpiv kwhon 1 mpd kol &mi 2 &y, <x 200 GKOUn péxpL  ou-
VavTNoews v dnA. &v BAw &mi 2 dp. kal 40* d& dujvuoe:

40 8x

2
ZH.X—Z's- X = 3 x:\l.l.
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H mpdhmn xwelton pdvov Zml 2 &p. 201 Bnhadi 2l 2 %g— =2%— &p,

xal Buavoer 48 xip. | 2 —;— = 48 xAp., % ‘Emeidn Suwg 8& ouvavmOoly

6& Biavdoouy Toa Bixothuarta fro : -%5-243 .~;—- fitor x = 42 .
195. "Eotw 3u f) defoueviy O TANPWOY elg x dpag. ‘Emedy & of

xpouvog elg 12 dpag mAnpol BAnv T defaueviy, elg 1 Opav 0% AT

poon 1o 1z adtiic xal elg x dpag 1 -]};- abtic. ‘O B’ &l x &pag 6

X x

TANpooy Tk T 608ty 1w 30+ Jowvtompéneg 8k Eouev wv L
A x Fio i et
oWOW: 5 +Tﬁ- +ﬁ =1 xal Abovieg AapB&vousy x = 4 13 &Sp.

196. “Eow, 6u 1) &fla tfic 2vdupaoiac elvar x dpay. ‘O piv 2o
oog podds 1o Omnpétou  Gmotehsltal  Gmod (6000000--x) Bpory. xal &
unviaiog B& elva Lﬁji xal Bk 8 pfjvag B Adpn _B(EOOT-_I—X_)
Bpay. ARG ElaPe Bk 10 ypovikdy toltO Bidomua 5000000 Bpay. *Apa
Exouev : jﬂL— R — 5000000" Alovteg ebplokousy x = 1600000 Bpy.

197. "Emedny Exouev 147 Aeuvkolg yhgoug, ol Omopriplot  #EAaxBov
12400 — 147 = 1225, yngoug. “Av TopaoTiowuEy Wi X T&G Yrpoug 100
&kheyéviog 161e al 100 Gmotuxdviog B elvan 12253 — x. Ol #xo-
Hev T &flowowv x — 5153 — 12253 —x, 81e x=—8703 Yrgoug.

—%‘-:120, dpa x = 140,

199. “Exouey : —351 LA o8 i,

198. “Exopev: x —

200. “Exouev : % +2=23, e x —63.

201. "Eoww x & d&piBude, 161 & x—3 6% Bpfitar Bk 7 f 9.
T mhikov Bk 7 66 elvan == LAY Exo-

T3, X3

7 9

202. "Eotw 8t elye x moproxdhix, 2¢° Soov Endhnoe 1 -g—-

abt@v 1ol Fuewav T —;— adt@dv SnA %x— “Av elg talta poodéowysy

33 moproxdhua, T& dmola Aybpaoe B Exwuey % e 53, &K athk Diinps

25" e 0 e St

xal Bk 9 0 slve —

MHEV: =4, 'Ef ob x =129,

Balvouv 1& dpyike kazd 9 Snhabdh B EXWUEVY:
ovieg AopuBdvouey x—40 moptoxdhia,
203. “Eotw x & &m, xad’ & #noe. OX Eyuey

-:— + -:]% b —;— +5+ % + 4= x, Aovteg AauBdvouey x—84,

Aboses "Adyéifoas —"AP. Kegalianod &5
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204. °‘E&v mopaothowuey dia tod x mv fAwkiav tfic kbpng, # 1od
wapdg B elvat 3x xkal 68& Exwpev v Elowow: x - 3x = 6x — 28,
1e x = 14, 8t | 100 matpdg 0x elvan 3 . 14 = 42 Em,

205. *Av x | fAwia 100 wkpotépou G&dehgod téte 100 Beutépou
Bk elvar x+ 2 kol 100 vy 6ax elvar x | 4, 6te éxouev Ty Eflowowy
xH{x4-2)(x+4) =24 8¢ x =6 ol &V Bbo &AAwv Bx elvau 8, 10 Em.

404x

206. “Eyopev edxkdAwg: 16 | x = 3 , &€ fig x = — 4, dnAady

o010 oLVERN Tpd 4 Etdv.

207. *Eotw x & o dpBudg, 16te & B Bx elvar 2x -+ 1 xal 6 tpl-
to¢ (2x41) .34 3=6x |- 6. Zuvendg BOX Exwuev v Eflowov:

x + @x+1) + 6x4+6) =70, 2 fic x=7. "Ow oo elvau 67, &
B 6 15 kal & ¥ 6 48.

208. *Eotww 61t Ekootog Zpydlstar x Gpog Thg fuépag dte elg 3

fluépag B& fpyxodij 3x dp. Bk & —g- w0 fpyou. “Apa Ekxotog

Zoydme 26 altdv O& ypewxodf Bk 1& -g—— 100 Epyou 3x . 15 | 45% &p.

Ol 16 #py&wxt Bk 1& % 100 Epyou ypetaloviar 4 . 9 = 36 &pag kod

Spax & elg &k & o 100 Epyou ypei&letan 36 .16 &pog kol duk 18

5
-;-aa( ypetooB 35.16:2 kol Bk & —;’— 86 ypewodfi (35.16.3): 2.
*Qote O Exwpev ™y Elowow : 45x— 3‘:';04 g figx=19 -;— &o.

*H Aboig abtn div elvan dext, &g OnepBaivovoa tax dpx Tig Buvatig
gpyaoiag.

209. Ok Eywuev: 58 +x =228+ x) &€ fig x = 2,

210. 'Edv x 10 ynolov 1dv OBekd&dwv, TOTE 10 1@V pov&dwy Bk
elvar 2x. 'O &pBudg ué x bdexddag xal 2x povadag ypagetan: 10x+-2x,
"Av EvaAlayfl 1| T&Elg 1@V Ynglwv & GplBudg Ba Eyn  2x dexddag xal x
uovébag 8te 0% ypdgpetar: 2x . 10+ x =20x +x. OX mpémn auvendq
(20x+x)—36=10x+2x & fig x=4 &1 & Cnroluevog elvar & 48. Mpéne,
x Betikdg kol dxépanog kal pikpdtepog 100 10 frror 0 < x £ 9.

211. "Eotww x 1 ynolov 1@v povddwv, 10 1tdv dekddwv 8& slvon
12—x xal & &pBudg ypdpetar (12—x).104x. Meta v Evaldayhv B&
Eyouev: 10. x + (12—x), don pa & véog &piBuodg Ba Exn x Bexddag xad
12—x povébag. Zuvendg Exouev Ty &flowoy:

(12—x) 10+ x—18=10x 4 12—x & x=5, & B¢ d&pBudg elvar 75.

212. *Av x al fuépa kab® &g tehewbvouy Gugotepol 10 Epyov, ToTE &

npdtog &l @ fu. teAeidvel 10 Epyov, elg 1 fAuépav teedver T —;—-

w0 Epyou xal elg x fuépag & f:— 100 Zpyou. "Opolwg & dedrepog 1&
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s RS v . 3
--8— 00 Epyou. “Apa B Exwpey T Elowaly: —z} + % =1, 818 x—= 185
@
fv a4+ B0
213, “Eotw x pépa fj Siaxvudeioa aréotaolg. Ol Zumpbobiot 1p0Yo0l
Bk xduovy cxi otpoPds, ol 82 dmicdior —g— kal ouuPhveg TPdg T TIPS
aB

% ;
BAnua it i —g—, 81e .xi= B?r &v B—a=0, &vd &v a—B 1001a

€lvan &dlvorton.

214. *Eotw x dpay. 10 eloddnud tou, 161 Bk Exouey Ty 2lowow 4

x x x x i 3 e
— +? +—ﬁ— - i + 1 = x fv Aoovreg slpiokouev :
—afyuv

aBy+Byt+ayv+ofv—aByv
Ak i Bebopéva ebplokopev x = 240000 Spoy.
215. °E¢’ 8oov elg n fluépag B davbon o k. elg 1 fu. 0% npimn va

Xi=

Blavoo —:— xAu. xai elg B fuépag —zﬁ— XA, Zuvendg pévouv  &xéun

:(o: -—-—‘:{bu) XML, & bmola mpénet va Blavdoy elg ( — B — y) A, *Eota

TOpx X 10 didkotua, Smep duaviel kad fpépav, B Exwouey :
an — off
nn—B—vy

Ak t& Svrlotorya Bedouéva Exousy x =22 :1 XAH.

dn—B—y) . x=a— %Bﬁ Av Abovieg Aaufdvouey x —

216. “Eotw x 10 uepidov 100 A 161 10 00 B B lvent :

B u E B L el L = 3 "
i 1] BT ﬁBgu ToO I 9 elvan

Ve
R
“Apa B Exouev x-l—%—-l—% =a dnA. x:gp_:\%ﬁ
g0l B = —:— : —_#upf\t:)-i—yv Kal 1ol ['= ::% d —___pré‘:’_{_)w :

217. "Eoww x 10 o« kepXhawov, 1618 10 &AAo B8& elvar x —x. Td

mpdtov pé\s“,’a 5idelL £molov TOHKOV % Kai 10 &\Ao mpdg £ %, bidst

(e—=x)EB. .7 % 374 SRR ARERpR T ’ A

T, Apx Ba Eyxwpev 00 | T Abovieg ebploxouey

x =m02:—:“5' &v & —&' #= 0. To &\ho kepihaiov B elva KEE%SO‘:
218. "Av x al fuépor kab’ &g kal ol 1peig Epydran B teAewdoouy

=0 ¥pyov, té1e & mpdtog elg x fAuépag O& tehewdon T& ‘; adtol, & Bed-
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S ppea

1epog & -:‘; odtod kel & tpltog & .0 ootol. Zuvendg Exopew

204y
x x 2x N
S SR e
2v? — 4uv

ﬁv AVovteg AouPBdvopev: X = m'
219. *Eoto x 10 kepdhatov. ‘H 2Ewtepixn tov Ogalpeorg 8& elvan dud

v fuépag kal mpog £ °/y 3;;;] + 'H 2owtepih tou 0 elvau 3

EVX ¢ = = EVX =3 EVX g
36000+ & Svvendg Eyousv v &flowowy 35000 36000Fev —8

& fe Exopey x= 2000 (36000 +- ev,

EI vl

220. “Av Z£ Gpyig elxe x adyd, moAnBéviav GV - ;_— 9& pelvouv
it f s s e 0
— Kol inedn fmwAniin xal 5 100 adyod Oc& pelvouy : 5 Reaie

x— 1 1 x—3
Metd v devtépay mAnowy B pelvouy : 2 > ) o Y Y
= g7

Met& v plmy 0 peivouy :—E- (x 4 )ﬁ 7}:: LB ' Kod téhog petd thw

5 g 2 il e S 0y R (R - 1 Y, =15 .=
TeTdpTV TOANow B& pelvouy 5 ( ) T Apa T =}

Kai x =31 adyd.

221. "Av x 1& adyd ¢ oOmola elye, B& eloénpatte 2 adtdv 500x
dpay. Emedny Eomooaw 3 fuewvav (x —3), 8t 8% elofnpatte &k ToUTOW
600 (x — 3). AMAG té1e mpémet: 500x — 600 (x — 3), € fic x =18 ady&k.

222. “Av xol al 1pelg yeploouy Ty defoueviv elg x dpag, ToOTE i)
mpon elg 3 dpag Bx yepion & % g defoqeviig, | deutépa T —:-

= adtic. X e XX oy
kal 7 tplm & g otic Apa Ba mpémy: = - 3 -+ 5 1

& fic x=1 &pa 20 A.

223. "Av 6 B’ davbon X YAu., 0 o #wg dtou ouvavtrion Tov dedre~
pov B dravioy 12. 60 =720 xAu., didTt B kvijtan mi 4 - 8 = 12 fuépag,
6 deltepog eig tag 8 Auépag B Blavdon 8x yAu. Kol Zmedn 6 ouvay-
mBolv B mpémn : 8x =720 &pa x = 90 ¥Au.

224. “Av ouvavinBodv elg x Auépag B Exwuev :

50x 4 55x =575 § X‘5—ﬁ|.x£p

225. "Av 18 B’ wkwntdv ouvvavtion 10 o petk xS dmd tig Ak~
PEWC Tou TOTE 10 mpdtov B kwvitan Eml (x + 3)% kal 16 &A\ho iml xBh,
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e

“Enedf) Speg i taxbmg 100 o elvan 32:4 = 8 u. xatd B\ xod 100 &AAou
60 : 5 = 12 p. word OA. Emetat S B Exwuey:
8 (x4 3) = 12x &€ fig x = 6 &\
226. "Av f| B’ duafootoia ¢9kon TV o upetd x Bp. Gmd THg EKKLVA-
OEdG G TOTE A udv mpdT Bk kvnB Ent (x 4 1) Spog kal f EAAn Emi

x dpag kal 8& Exopev ty &lowowv: 50x =30 (x + 1) &€ fig x = 1 —; p.

227. o) “Eotw 81 perd x &p. 6 &’ B mponyRtat 100 P’ kot 12 AL,
TApa 6 o BX davion 12x yxAu. 6 8 B, Gotg Bx kwndi Aml (x — 3)
pag, B& davdon 15 (x — 3) xAu. "lva duwg al arootdosic yivevial Toat
mpéneL elg T davudivtar YAu. 100 B’ v mpooteddor kad 12 yihu Gkdun,
fitor B& Excuey T Elowowv: 16 (x — 3) + 12 = 12x 2 fic x = 9 &p.
BnA. 6 o B& mponyfital 100 &AAou petd 9 Gpxg.

B) "Ouolwg oxentduevor AopBavouev: 16 (x — 3) = 12x - 50 2€ fic
x = 24,5 &p.

228. “Av 6 B’ dvaywprion uetd x &p. Enedn obrog O kvt il 3
Spag, Tva ¢8&on 1oV o Ok dravboy 3 . 16 = 48 yAu. ‘O o 9% kiviitan émi
x 13 dpag xad 0% Biavdoy 12(x+3) yAuw. *Apx 12(x+3)—=48. e x=1 &p.

229. o) "ot Bu 8& cuvvavinBobv etk x BA. Té o B Biaxvion ax
uoipag kol 10 B° Bx polpag. *Av kwvolvion dvtiBites B& ouvavtnBaby Srov
Bex Exo%\é{}?uxv()cn ulav mepipépetav fitot: ax + Bx = 360%, 2E fig

s —
o+ B
B) “Av xkwolvtar duoppbnwg 1 o B mpémn v Siavion uioy TEPLDE-
pelay énl miéov 1ol B, va ouvavtnB@owy, Hrot: ax — Px = 360", ¢ fig
v &9’ Soov Bepalwg o =+ B.

o —p

230. “Av 8& ouvovmBolv petax x ypovov td o B Biavdoy _tx uépog
L

=

TG meppepelag, 10 B 6 —:—:— 8te &v kwvabvial buoppdmawg B mpémy T
2

TaxOtepov vae Blavlon S 1V, 2av, L vIY gopdv 1, 2, ... v TEPLPE-
pelag mepogotépag 100 &AAou ftot : —:57 — —-:-c— =1 (0 B° Toxitepov) A
2 1
x x x x
T,——t—‘ﬁZ ﬁ... ‘E"‘*tl = V.
5 t; ta v
EE v gxﬁ): X =ﬁ av (' 2= t5).
1550
titav |

Aux xivnow d&vtiBetov 8 Eyw: E -+ X —y, ‘B fcx=—112 "
£ ty ty4ty
231. 'O opodeiktng elg 1 dpav diaviel 5 dlapéoelg 100 dporoyiov,
b Aemtobeikng 60 Biaipéoelg, &pa &v elg x Bpag ouvavinBodv ol belxtat, &
dpodeiktg B& Biavion 5 x Biapioslg kad & Aemtobeiktng 60 x dAN Eneldh
6 Aemtobeikmg O¢ Tayitepog B3 Slavion ulav mAfpn nepipépetay &nl mAfov
BnA. 60 Bixipéoelg B Exwusv v iElowowy :

5x + 60 = 60x &€ fig x:I:—]c'-')p.
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232. “Eoto petd x dpag, 8t Bk A&Bn ydpav 1> Intoduevov. O
wpEmy dvakbdywg mpdg T mponyoluevoy mpdBAnua vi Exwuey Ty EElowaty s
60x — 5x = 15 (G161 &pBh = 15 Brapdoelg) 2 fic x = -% dpag,

At devtépay gopdv & ouuBf Tobto, Stav & Aemtodelktng edploketan
mpd g 12 dpag &te 6 Exn diavion 45 Siaipéoelg Enl mhéov 1o dpodel-

F — 3 A g
xtou, 81e: 60x — 5x = 45 «xal ovvendg x = =T Awx 1pltv popiy:
60x — 52 =75 K. 0. K

233. “Eotw &u peta x Qpag B& oxnuoarifovv v yoviav 1dv o, ‘O
Aemtodeikmg elg 1 &p. B duavdoy 350x polpxg (Gpob el 1 dpav dratpiyet
6Anv v meppéperay). ‘O dpodelkng davdel el 1 &pav 30° xal elg x

a
330 Ak v
deutépay  gopav & Aemtobeikmg O& Exn Biatpéfn 360 — « uolpag ¢t
mhéoy ToD Gpodeiktov kal Bx Exwuev v 2Elcwow:

360 —
360x — 30x = 360 — = 80—,
g ’ e SR 330

234. "Av & dpodeiktng diavbon 10 tOSov AB, & Aemtobelkmg Bk Sia-
voon 10 téfov Al kal & Bevtepohemtodeltng 10 t6€ov AA i piav TEPLPE-
petav 2ml mAfov (B¢ taydtepag). Av A elvan 16 péoov 100 T6€ou BIT B
mpénn: AA=AB + BA «xal AA=AI — AT, &k mpoodéoewg tolTww
Exouev: AA = LT ATy GusnBa = A

B
= AlN. "Eotw twpa x & ¥pdvog ko’ dv Bk
AP xbdpovy T Cnroduevov. Tote t6Eov A
AB = 5x, t6fov Al — 60x kol 16&ov
ABPAA = 3600x diaipéosic.
"Apa # (1) Bbe AA = XL 80% A £

xal ouvemddg 3600x = 60 + 5":—-*_260—’('-

780 Bh. P
agife = Lierar

235. “Eotrw &1 10 Aaywvikdv B& ¢bkon v SAdnexa petd x mndi-

poté Ttou. Elg 16 ypowikdv tolto didomua fi dAemng 8k Siaxvdern
9x

&pac 30x polpag. *Apax 26Ix — 30x = a foo x =

mdApota kal & 60 xaf & mponyeitan fitoL: —%5— + 60.

6
Eredn) Suwg 7 mdriuata dAdnexog looduvauolv mpdg 3 100 Adayw-
: ~ 93 3 3
koD T& 9; + 60 6& dvriotorolv mpdg (%— + 60 ) 22 %00

Aaywvikod. "Apa B& Exwuev: (-%‘—-1—50)%:: il X = 72
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Mzpil covapthAceswyv

236. Katavdhwolg kal xépdog, 1 dudotnua  ouvdpmote Tig a0

106, | Guolph Epy&rou elvan ouvdpnolg 100 Xpdvou Epyaoiag tou. ‘H &Ela
EumopelNaTog ouvdpOolg 100 B&PoUS TOU.

237. Td didomua mod dlavier odué T, Kotd ™y Ttdoy tou elg 1O ke

vov elvat ouvépmotg 100 ypdvou. ‘H dovaug elvar ouvdpmotg ThHe Emitar
XOvoewg, fiv mpoodldel abm 2nl 100 oduatog 20 ol Zvepyel.

To uijkog T meppepelog kOKAoU elvat ovvapMOoLg Tiig dxTivog adTc.
To 2uBadov épBoywviou napallnkoyp&pupu elval ouvdptolg tod Uyoug

T0V f| g B&oeds Tou | kad T@v Blo duod.

238. «) y =3x-}6.

Falieole S | =3.146= 9
¥ =72 y=3.21+6=12
=3 y=3.34+6=15
x =4 y=3.44+6=18
xX=5 y=3.5<46=21
> e | y=3.(—-1)+6=3
x=—2 =3.(—2+6=0
X =—23 y=3.(-3+6=—3
Xo==-x 3 y:3_(_|,4)_'_5:%

B) Tic y=8x—25

A 2= y=8.1—25=—17
XR==2 y=8.2—25=— 9
=3, y=8.3—25=— 1
-t | y=8.4—25=+ 7
x = y=8.5—25=+415
x=—1 y=8.(—1—-25=—33
xX=—2 y=8.(—2—-25=—4
X=—23 y=8.(—3)—-—25=—49
x=— y=8 (—F)—s=—2r

¥ T, 3=x1 A xS
x=2 Y=2 ko ®

BTG ¥ = — =
Ak = 1 y = —1 % =2 = —2 Kx.ox
239. o) Thc y:%i—sz
. Sl 245
¢ — 0 ———a
Awx x 1 y 34 62 2
i o .2__ N
X =2 y:.—4 62 = 5 K O K
B) Tic ¥ = Z——3x—7
s e 5 19
Akiix =1 y—T—3.1—7——T
< 2!
x=2 y:-—z——3.2—7=»—11 K. 0. X.
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. 4 | 3
240. o) Tngy=—1;—+%—+9.

4.1 321 14
Ak x=1 y=—9 +—8—-{-9:k17571<.o.x.

13x
15

iR b 13
15 —555T5—x.o.x.

B) tfic y = 600 — 35z’

Ak x=1 y=600—35.1%

241. Zynuarfouev 100g dpBoywvioug &Eovag Ox, Oy kal AauBdvo

v G uev éml ékdotou ToUTteV TV Hovdda UKous.
m Znuetofuev d¢ k&Be onuelov, ol &pifouev

-""}i TAG CUVTETAYMEVAG TOU (G KOTWTEPG®.

oo o) Mg y=x-42

) : ; Ak x=0 £xw y=2 fitor 1t onuelov M, (0,2)

Ci © % T Ak x=1 Exw y=3 fitoL 10 onueiov M, (1,3).

v 0 x Ak x=2 £xw y=4 dnhadh 14 onuelov
M, (2,4).

A Ak x=—1, y=1 &px & M, (—1,1)

¥ Ak x=—2, y=0 &px 1 M; (—2,0).

B) Tis y=-3-+1

Ak x=0, y=1 &px &xw 10 onuelov (0,1). Ak x—1 Ea y=

N w

= 3

Gper 10 omueiov (1. —-2—) Ak y
x=2 Exw y =2 &px 10 onueiov (2,2). Ak -
A
x=—1 y="/sfjrot 10 onueiov (— 1,%) ‘

Ak x=—2, y=0 fijrot 10 omueiov i nrﬂ
(—20) buoleg moapotduey Bk onueloy ., V| i
kol & ledyn t@v Twdv thHg x kal y, ¥ ] z
TG oUVAPTIOEWS ?

i ¥,
242. ‘Epyoaldueba @¢ xai mponyoupévag,
243. ‘Ouolwc.
244. °H wopaotamxl yoouph tfic Beppoxpaoiag g méreog elven #
KOTWTEPW GPLITEPX GmEIKOVISOUEWN.

245. ‘Ouolag M mopelx tig adéfoewg 100 mAnBuouod maplotatar tmd
wig yeauufic 00 katwtépw Befik oxfuaroc.
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g el

RS TN N e

\1;;1}7.-5__#-* - - ! ) oy
% a"‘““***-’*&'ag::g_{tﬂl

FPpagxn napdstacts tig cuvaprisew; ¢ —ax |- B

246. o) ‘H y =3x. Oftouev x =0 &= y = 0 Gpax abdn diépyetan
B TG dpyiic @OV IEdvev. ‘Apkel v elpopev Ev dwoun onuelov adtig.
©Ottouev mpdg 10010 M. Y. x = 1 Bt y = 3, 8te Ok diépyetar &md 1O ane
uetov (1 * 3). (BAéme 10 xatwtépw oxAn.

B)'H y = x - 3. Oérouev x =0 &tz v = 3, fito1 diépyetar Bk ol

onueiov (0°3). Béropev v =0 81e x = — 3 dpa Buépyetan xal Bik ol o
“uelou (—3°0). “Apadplietan teheiwe. (BAéne 10 adtd oxfuc).
J ¥)'H y=05x%. Ak =0
\ =) i Exww y =0 &oa Biépyeton
4 B Sk Tig dpxfig Sprel Gro-
"

3 un &v onuelov. Bétw mpdg
: 10010 x=1 &1 y—=0,5 dpx

# fr Sufpyetar kol Sk 1ol om-
) B\ S e ueiov (1°0,5). (Elg 10 adto
y o).

g 2
T e Ny S et s
¥ X
T Bl y=—5 —x=—=
[
3 5x 1
o . o 30 M
! Y) ¥y = 3 8
Altan  Gmewkovifovtan elg

-3 &vw oxfue kol edploxovrar &g mponyoultvag.
248. o) y = — % AU elvon mapdAAnhog tod &fovog @V x kal

wéuvel tov &ova 100 y eig 16 onueiov (0. — f;-)
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- T4 —
P) »=5-=2s
- _x—1 e v
¥ Feomiesas . ol Yt

CEpydZonan ds kol el T &oxnow 244 xal eploke Tas eVfeles Toerrers,
& &meikoviZovTan els 1O aUTs, o &ve, o) fjua).

Hepi dvicotitwy o Babuod pe gyy dyvwatoy

249, oy — 3> —gf' "Ex Tatrns #Eopey —9x>5 §| 9x<—5 (TroAAa-

TAao1éGovTes T BEAT &l —1) ke dpa x & — -g— Snhadh s ap19pds -

KpdTepos Tol — % Emadnbeler Ty dedTnTar
P) —ax—o9>0 3 —4x>9 4 dxc 9 i x<— —:--

¥) 03z4550 § O E § g ﬁg— 4 x>—10,
%) —9x—18<q eUpiokouer: x> — 3.

€) 9% + 7>0 EUpiokopey : x> — ﬁ;—'
oT') —7x — 48>0 eUploxopey ; x — 4—78'

&) 0,6x—5> 0,25 (x—1) 3 0,6x —5> 0,25x — 05,

i 06x—0,25:>5_0,25 A 035x>475  xal gpa x> —97'5-1

n) —9x4 32>0 elplokopey : x < —3§2—
o) 05x—1 >07x — 1 eUpiokopev : x <0,
vy X— 3
x— 4
o x — 4 ¢ AapuBévopey '(—):—_(-:‘3)“_(};——7__2 )
Emady 5 5ig T&IQV TRy Tol X406 ((x — 4)? glven BeTikds, dmra-
Aeigopey  Toug TApovopaTTds AcuBdvovTes Ty loodlvapor avicdTnTra
(x=3) (x—4) > 0. "Hsy Tpémal § Xx—3> 0 ka x—4> 0 8&niadh x>3 kai
X >4 &1 prer >4 f| wpbmer va elven x—3<0 kal x—4<0 Snhadh x<3
kal x<4 &re Gpel x< 3. AnAadi| 1 Soleioa vodTns  dAneve A 81x Tipds
ToU x>4 § Sig TINGS Tol x< 3,
w) (x4 1) <x? + 3x — 5, "Extedolvres T4 Tpers AapPdvopey :

X+ 2x+1<x24-3x—5 § —x <—6 A x>6.

50.  Alopey tkdoTny  Té&w &viooTH Ty XwproTd.  Elploxopsy  d&md

TV o', x< k;— xal &me Thv P, x> —3, Emeidy)  Sucos InToluey  pdvow
dxeparicg Tipds fradnfevovoas  xal Tds o ovyxpdves dvicérnTag,,

> 0, TToAamAasiéZopey GpdunTiy  Kkal Tapovopao-Ty-

J10 EKnanSeuTikrg MoAmkng
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adtx elven ol &rpoor of keluevor petafd 1/2 xal —3 Bydaby of -2,
=1, 0.

251, "And iy oytow (AM) -(BM)=2¢ Exouev : (AM)=2¢ (BM). "Axd
B va elvar (AM) >0 mpéner kal 20— (BM) >0 Sniadny 2« > (BM)..
“Av BEAouev (AM) <0 161e mpénsl xad 2o — (BM) <0 & 2« < (BM).
‘Edv 10 (AM) =0 161 20— (BM) =0 Gpax  (BM) = 2q. ‘Ouoiwg épya
Couebar 2&v BEhousy (BM) >0 &re 20 — (AM) >0 i,

"Eotw tdpa &n (AB) = 2y. *Eyxousy (AM]-F(BM)}(AB\ and  1d
Tpiywvov AMB, dnhadh (AM) + (BM) > 2y kat (AM) > 2y—(BM). “Av lowmoy
2y—(BM) > 0 161 (BM) <2y &vd elvar (AM) >0 &¢20 10010 elvan HEYQ~
Altepov 1od 2y — (BM) 8mep tiBetan >0

252. “Eotw 81 slvor t; > t,” kad ta >t “Otav 10 x&9%e Kivntdv
0 Zxn v ueyiomv  adtol ToXimia 1ot Tva ouwvavtidoly  xpeidlovrar
TPOPavid; 1dv EAdyiotov XP3vov. *Eotw #5n x 18 SiavuBiv Omd 100 o
Kuntol didotua, petd TaxdmTos t,, 6 Xpdvog Somig Xpeidletan Tva Biae

3 = 3 X 3 s : ; 3
vd) 1obto slva " To &o xivndv Sujvuoe Bidomua a—x HETS
L5

TaxvTTog ty H1e & mpog 1ot anattnfelg Xpovog elvan qui' "Emeid 52
t ]

o il o ¢ 5 i x e e S 2
Unetéln, 8n Gvaywpolv CHYXPIVEG B exmuav—l S =T v Aoveg £6-
1 2
; t
plorouey: x = —1 _.
ity
e T A . at o A
To o« xivntov EXPELGOdn Aoumdy — L, = Xpdvov,

1 ts L1ty

"AV hotmodv 1k KNt “Exouv v Eoxlomy 1wy oxdmx b, t, 8&
5 T T % . y S : @ o
EXwuev Bld 10 o Kwnwov - &g xpdvov analmBivra T Otav
" 1Tt
ToxOtg 105 Kivntod Keltal petafd t o oxkal t," 100 & kal | eTald t,
(d M !
kol ty" 100 B’ tote fl owdvinoie adtdv B vivy petafd 1dv XpOvv

a ¥ o » . 2y - . > , -~
TT{L— xadd o & dndotacty  &nd T0U  onuelov avaywpnioewg 1o5
LINE B Tl b
. -~ i \ —~ - ¢ aty y at,
&« KNTI0, Kewévny HETXED 10V dmootdoswy T Kot — —
tx’rlx L +tl

253. "Eoto o — B kol y > 8. Tére Bk delfwpey St o — Yy<B—5.
Mpdyport 2k Mg y > 5 Exousy y — 8 > 0, dpx vy —5 = Bet,, Ao~
poluev tée lodmtag o = B kel y — 8= Qer. Katd péAn &re EYOouEV ¢
A—y+8=P5 — Ber. ioa—y+48—B=_ g i (a—y) —(—8)=
=—0ety, Srea—y<B =8,

B’)  “Exouev _;L,{__g_ > 2. T3 Bzapoduey ¢ dAnfic xadl oA /uew
T uEAR Enl 1oV Betixdy dpBudv of. Ox Exwuev téte o + B > 2aB
A o p? — 208 >0 §i (a —B)? >0, &nep dv o + B dAnBedeL g Te-
éhywvov &piBaos. “Apa 0% dAn%e9] kal ) dod:zloa,

254. "Eoto @ =B Kal Y > 8. "Exouev y > b. Awxtpoluey e HéAD

B 100 Betikod Y5 (OmoBétouey ¥d > 0) 8t AauBdvouey -;f > %— Ko

10pa ToAMamAxodlovte & MEAN Enl & AouBdvopey ;s
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88,

_g_.>..%_. A —2—>¥;— S1émt Eyopev o =B,

PX4-v—KX4-A PX—V--KX—A
255, p&oopey = o 5
A (a—PB) (ux+v~—x=;;l:3_\;.—(a+ﬂ) (ux—v4kx—A) <0
p(EETo a0 <0 @B @t ah—ax—pux) <O

bre &v elvan o®>P' 1o av 4 cA—okx—Bux < g | x(ox 4 Bu) > av + A
dpa & ot >0 g x5 TRy ok + Bu < 0 Téw

ax+-Pu
X< 2:-_"__;1 + ‘Ouolws tpyaldpeta &v o < B,
256. o) "Avaywpoluey &md THY wpogavii oxéow (a—B)' > 0
B «4p*>2ap. ’Emions o'+y'>2ay xal B* + v*>2Py. Tpochitovtss Tdg
wpels TodTas katd péAn kal &mwhomololvres Bik 2 eUploxopev:
Py > o 4Py + ay.
P) "Emeidd) | a—P | <y, I1B—y|<a, | y—a|<B, @5 ufkn mheupdv
sprydovoy, 8& Exeuer: (@a—p)'<y?, (B—y)’ <o, (y—a)' <p?
i @=B)'+ B—)'+ (y—o) <y* + o' 4p* Sre:
o B+ v <20p +- 2By + 2ay.
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KEDAAAION IV.

Abaig ovotnpdrtwy Sid i pebédou

Ty Gvtiférwy ouvredeocT@V

257. o) 3z + 4y =10 1
4 + y= 9 — 4
TloAAaTAacélopey T& péAn Tiis o Eiodoeas &ml 1, Tis 88 &AAng bl
— 4, Siardooovtes Ty Tpafw s &vw. “Exopev upetd Tds mpdfeis 10 loo-

Sivapov oUoTnpa @ 3x + 4y = 10
— 16x — 4y = — 36
kal &Bpoilovres xord péAn Exousv: — 13x = — 26 fi x = 2. Katomw

Thy eUpeBeioav Ty ToU x Bétopev el olavdfmoTe T&V Sobeiocdv kal V-
ploxopsy Ty Ty ToU &AAou dyvdboTour Sétovtes .. dmou x = 2 elg
v o AopPévopsv: 3.2 +4y =10 § 4y =4, o y =1

’Enalfdeuoig : Oftopev Tas eUpebeicas Tipas TGV x, y els dpgoTépag
kal AapPévopsv: 3.2+4.1=10 xai 4.2+1=06

e

¥ -
& T4 =6 Merx Ty dmadoiphy TGV TapaVOACTEY Adp-
x v 17 PBdvopev T loodlvapov cloTnux :
T
2% L Byle 72 3
il O T SRR T,

TloAAamAaoidloper T& péAn Tis o &ml 3 kad T& Tfis P’ #Eiodoses i
— 2. "Eyopev oltw T looblvapov oloTnpa:

6x + 9% = 216
— 6x — 4y = — 136 *ABpoilopey katd péAn kol Eyopev :
Syi— 80, €A vy = 16. Tip mpdy  Tabtny  BéTovTes

el plav TG SoBaigdv, fi els piov Tév (1) AopPdvopsv: 2x + 3. 16 = 72
€ fis x = 12. ‘H twaAnfevors yivetan elxkdAex.

¥) %__}T;Efnx—zoy-—szo.
*Exouev BéTovTes ixaoTov TGV o peAGv foov Trpds 0.
45 — 5 =0 lﬁ 7x—-13y=0} _gﬁ
6x — 10y —8 =0 | SE—
42x — By = 0
—42x + 70y = —56
— 8y = —56
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B
2 Moy =7, 6e dud Qvukataort&oswg elg uplav tov 809&1@
elploxopev: x = 13
258. o) 2x 3y =5Y3 4+¥2 | V3 +12
3 +12)x+-(3—12)y=2| —2
f 203 +V2)x+3(13+12)y=(513+712) (3+12]
— 205 1) x—2(F —1T)y=—4
(3 +512) y=13+6l6

e 134606 : _46—7
Ote: ¥ = ,',-3—_{_5#2— Kmx—”—_i_sh—--
B) 7.2x 4 3,6y = 54 23
23x |59y =22 —7.2
B 7223x+36.23y= 5423
—72.23x—7259y=—22.7,2

— 34,20y = — 34,20 ENey=1 Sitx—7T
259. o) (x+5) y+N—ix+1) F—-9=12
2x 410 — (3y +1)=0.
'Exteloluev 1ag mp&Eelg kal petd 1&g vaywydg Aaupdvouey, diatdas
QoViEg ©¢ Tpdg X, y, 10 loodlvauov olotnua:

4 4+ y = —8 3 12x +3y=—24

2x —3y =—9 1 fi 2x —3y=— 9

14x =—33

Bl 3 _ 10

dpa ¥ = — TS dte edxOhwg Emeton xal | Twwn o0 ¥ ==

B) Metx miv dmadowphv tdv mapovouaxgtdv kal 1dg  kataAAfAoug
dvarywydg AapuBé&vouev 16 looblvauov adoTnua :

17x — 37y =39 27 A gt
27x— 43y =18 —17 £ o0 edxOAwg edplokopev: y = —-—_};—;-,
_ 1011, |
263

260. =¥ . 2a’ . ]
2: ii’; =‘;,fg, j: 22,2 (1)  ‘*ABpolfouev wabrac katk
MEAN kal Exouev:
(@+PB)x+ B + o y =2a* 4 428
i («@+B)x+ y)=2a" (a + 2B)
7
) x+y=w (2 2 Soov «tpB ko0
"Agapolvieg tdpa tag (1) Katd péAn Aopu3&vousy :
@—B)x+B—ay=2p
i e =Bz =i(a—p) y=7288
Ala@x—B (x—y =28 kal x —y = 2B—B (3) %¢" 80ov a —B 0

"Hdn Alopev 16 olomuax tdv (2), (3) 10 onolov elvar looBivauoy
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asdfereyeiil
Tpdc 18 (1). Tipde todto dBpolouev Tadtag Katd wékn, Ste ASGB&VOHEV]
2= 2a’;:i'-25) -l—%! &€ fig edkOAwg Emetan N T 100 X fjtoL:

— L e 1 e i A

a*—B?

U &oaipéoewg BE katx péAn t@v (2), (3)
4 3R __ | P S_R4
Emeton kal ) Tipn 00 y fltooy = a*ta'B—20'R"—aB—Bt,

aﬂ S e B!
261. —;——I— {7 = 0. Tolto elval mpogpavig loodlvauov mpdg 1o dobiy
3x—Ty=31.

’Ex 1oltou 82 Emetal xai 1d
44 3y= 0

28x--2ly = 0
3x— 7y=37 9x — 21y =111
37x =111
&1e x=i3l;—=3. EvokdAwg B¢ edplokopev: y = —4
x+3  8—y _ 3(x+y .
T e .
*Eyouev 10 loobovapov 2Eioolvieg & Blo tehevtala mpdg 10 a fjtoty
x+3 8—¥
5 4 A 4x 4+ S5y=28 | —3
x+3 _3(x-|-}')l 7x + 15y =24 1
AT TR

&nalelpovieg v ¥ Buk tfig Yenowonomjoews 100 Ehayiotou kool moAla
mAaoiov t@v 5 kal 13, ouvteieotdv 1ol y, B Exwuev edcOAWS :

=12 kal y=—4
263. x 10x 10y
et = e e T i
PX i bl i 17,5 A X P 10y 2 175
4 6,5 3 4 05 30
100x , 100y *Analelpovieg thpa tol mapovouxotdg
= TN VT Abouev 16 olomua katd 1@ YVwotd Kal
= 2y =3_5 edplokouey : x=80?:3840 Kod -y — 1285315
4 13 6 082
264. ox - By = o® 4+ 2af — B?
Bx + ay = o 4B

1855
L
| (H

*ABpoilovieg katd uéAn AauBdvousv: (Goknolg 260).
(@ +PB) (x -+ ¥y) = 2a® + 2aB = 2 (@ + B)
8te, &v o + B =0, Exouev: x + y = 2a. (2)
*Agatpolvieg 10g (1) katd péAn AcuBavouey :

{a—B) (x —y)=20B —2B* =2B (x—B) b1, &v a — B0, AopB&VoUEY |
E x—y=28 (3
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*EXouev ouvendg 1o [cr-oBGvcxuov alomux v (),
x + y = 2a &te dix mpoobapaipiocws 1o00T@V
x — y = 2B kot uéhn Aoupévouev 1 x=—a+B kol y=a—B.
265. (xp)x+loc—Pply=a’+p*
(ac—B)x+(a+Bly—=a®—B*
rEAN AauBévopey @ 2ax-2ay=2a? 8te, &v a0, AauBdvopey : x-fy=a (2J

} (1) TpooBitovieg adrdg katd

*Opolwg dpaxipolvieg kata wéAn tag (1) AocuPdvousy :
2Bx—2By=2p" 61e &v P+0 x—y=B (3). Edxdhag tdpa &k 1V (2) kal (3)
AopBévopey : x = “2&, y = “_;i
266. a(x—y) +Blx + ¥) =4aB
(@ — B) x — By = ay.
*Exteholuey 10g mpdéelg kai AauPdvousy @
ax — ay + Bx + By = 4o
aXx — Px — By —ay = 0
A (xt+B) x + (B—a) ¥y = 408 Bre-ror
(a—B)x — B+a)y =0 B—a
Anhadhy dnoelpopey tdv y, Ite edkdhwg AauPdvousv: x =a + B
xal katomy ¥y = a — B.

267. «) Egi?)i Zﬁfiy: By l Aatdooouey 10 olomuax &g Tpde

golg Syvoaotoug Tov Kol Acufdvousy :
ax — 2By —= —of 1 A ox —2By—=—aff .
Px — By =B*— B =2 —2Bx + 2By = 2aB — 2B?
i (x—2B)x =af — 28*
2 fic (@ — 2B)x = Bl — 2B) xoil ouvenmdg &v o — 2B &= 0 8& EXQUEY ¢
x =B, Ote e0kbhwe edplokopev: y = a.
B) (@x+Px —ay = a—B
Bx —(ax — B)y = p* ==X
*ExopEv (& — pIx — ale — Bly = a® (a — B)
: —afx = ala — By = — ap?
N (e — o —iBYx = ot —a’f — ofi?
i o —af—pAf)x = a{a? —af —BY
8te dv a’—aB-— P40 Bk Exwusv: x—a, 81e eOxdAwg edplokopey xal ¥ —=R.

Inp. Kohdv Ba elvar 6 pobnuig va képvr Ekédotote tag ZmaAn-
Bedoelg 1@V ovomudtwy G¢' Evog piv B 1oV EAeyyov 1@V Eayouévav,.
T& Omola mpokOmTouy Gno THY Abowy €vdg ovotiuatog, &’ Etfpou B€, lvar
aorijtan kal dmoktd@ e0yépsiay mepl v EktéAeowy 1&v mp&Eewv.
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=g =
Loty cuarnpdrev Six tig neBédou tig aviimarTaoTdIswg

268. o) 7x =18 + -
0,/ox <= 2y = 15
Alopev v mpdy O mpdg X Kat AauPdvopey x = —178- -+ 25]' .
THv v tadtny dvukaBotduey elg v devtépay Elowoly :;cxi Aogee
B&vopev 10 loodlvauov abotnuas

18 5y 3 /18 , Sy
B (T+ar)ta=1 | L(F+P)ru=1
_71787 75):_ =18 RET)A
e ke i Y 21 M

*H mpdom v tehevtaley todtwv petd v Ektéleow tdv mpdfewv kad
Gnohophy 18V mopovouaotdv Bder 162 4 15y 4 153y = 1250, & fig
¥y = 6, Ote &k tHg GAANG OV (1) AauBdvopsv : x = 4,

S - B

B as +uy =v
B’ 1Gv doBelodv kal AapuBivouev 10 loodbvoauov abotia:

xX=a+y e ; e i 2
KA it — I Ex 1oltwv fi deutépa Avopévn &g mpdg y udg

frouev TV v 100 X &k TS o elg Y

mopéyel v Thv 100 &yvdotou ¥ fror y = ‘;\TC:T| dov A u=£0
"Hon &k 1iic mpdg 1@V doBeiodv AauPdvopev kel TV TRy 100 x
ﬁrol’- oy SN il
i A u A
ax = o —By #
C(,

27, &v a0,
@

Thv nufv tadmy 100 x eloiyouev eig v deutépav Elowowv 100 gu-
otipatog kal AouBdvouev 10 loodbvouov abotnua :

Adopev v o' &g mpdg x Kol AouBAvousv: x — —

e Lot By ‘ : s asionc DY
e S L =
.____“’—BY)_ = B? a* — By — Py =p*
o« ( N By=8 :
2_- A2
'Ex 1ijg Beutépog AouPavouev: y = GZBB ' &v B0 Ote edxdiwg Exo-
¢ J 2
pev kol v Ty 100 x, fug elvar x :%69—1 &v o = 0.
269. o) y=3a —*—’2{- ‘Aviikablot@uey v Tunv 100 ¥ 2k Thg
2y " o elg v B’ EElonawv 1Hy 5035!06‘)\_} Ko
-5——"1 =28 AopPdvouey 10 looblvopov olotuas
didosig "Alyéfoag —"AY. Kepaliarxod : e
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g DS

=, I *Ex g B’ Aamévouew ¢
¥ =30 — — 6ax 2x
2 —_—— = __x =
3 5 TRt
Al SIS 6o —"1
(30: )—x=2 [ §ox— GE 108
Edkéheg #dn 2k 1iig mpdmg BL' dviikatxotdoews thic ebpedeiong i 1ol
T Y
x, Aaupdvousv: y = 3a — Co Pl = 15 : 53 .
12 6
Bl s do = “Exouev 16 loodl- x =da — y
x+y T Yur b . (1.
e e =& vopov  gloTnua —x 45y = 6a
Elogyopev v tufv 100 x ék 1fig o &ig v deutépav 2k tdv (1) kad
elploopev: —da +y + 57y =6a § y= rs?;x_-
Edkorwg B¢ edplokouey : x = 74(;--
Y) "; = % *Exopev 10 loodivauov x = 3y
2x 43y =5 i obotnuax 2x 4+ 3y =5
Elodyovteg thv twufv to0 X &k g o elg v B° AouPdvouey :
: 5 s o 5
6y +3y =5 # y= - &te e0kOAWG Emetal X = =

Avcig sustnuatwv Sk thg nedédov TRg ovyrpicews

A 3x - 5y=20
A0 %) G iy 20
Alopev éxdomv toltwv Og mpde x Kol AauPdvousv 10 loodlvauov

pOOTNU : L 20— 5y
T
=10y
g s
20 — 10
Euyxplvovreg AauBdvouey : fwf: Y 2 fic y=—4
‘AkoholBwg B¢ elkoAwg elploxouev kal -n]v Ty 0 x fTot e
05
P
x v
o g
@ B
39
SR
a B

Avouev &g mpog x dugpotépag kol AouBdvousv g

ay \ ay
XxX=—=qg——— Kol x=a&+4+ ——
8 3 gy
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e il

Suykplvovieg AePdvopey o ﬁ_‘%‘f_ —=a-t ‘;X- i of—ay =of
~-ay f 2xy =0, £ fi¢ (&v a==0) y = 0. E0kbAwg fidn Enetan x=¢
¥} ax— By =y {a—B
x+y=vy
Abogev &xdomy toltey &g mpds x xal edplokopey @

x:ﬁ%w By it 0

Ak o'uprfcrem:: zozm: ?{agﬁo’wogev v &lowowy
YE—BTEY .y iy =Y & B0
0kOAwg B2 Eyouev xal v Twnv 100 x fiton x =y — o:-B-[:/IS = ;%—

&) E_%XE —I-E—Lﬁv —2a () "2:;' ﬁ%, @

H (1) yedperar (@ — B)x | (& |- Bly = 2a(a®— B%) (3)

‘H (2 &rlong yoixpzrxt: (o B (x —y) =(x+¥) 208

A (&4 BYx — (a® + By — 2a3x — 2aBy = 0

i (4B —208)x —(®* +PB'+2a3y =0 § (a—B)x—(a [B)y=]
(a4 Biy

fiix :(T_BT‘ (v a—B=0) (@),
THv v tadmy 100 x elodyouev eig v (3) xad AauBhvouey 3
@B . SEBRY L (atpry—=2aicr—p7)
s’ (u_B)n
(o t-B)'y Lo A
fi T 4 (@+Bly = 2x («>—B?)

A («+B)'y + (@ By = 2x (&®—BY) (x—P)
2a (@B (a—P)
Ay=220P e B _ o gy
Edxohag 8 tdpa &x 1iig (4) Aaupdvopey : x = (a{-p)%
£€) x+ty=a+B (1)
Bx + oy = 2aB 2.
'Ex 1fig (1) AauPdvouev : y = a |- p —x xol elodyovieg tiv 1l
<tadty 100 ¥ elg v (2) edplokouey vy iy 100 x — a. EGONwg B2 ed
olokouev y = B.

n XL DT —
) = B B
x y
e ol
*Exouev petd tjv Gmahopiy @Y TAPOVOUXOTEY
Bx — ay = o'f? @ ] affx — o'y = a'p?
Blx4 o’y = — o’B! 1 B’x -L a’y = — Bt

(B Fa?)x = a'f*—a’B*

i Bla+B)x = BB (x—B) &, &v BlatB) + 0, AouBavousve
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= o’B (¢ — B). Edkdhewg #dn Emetan kol i Twh 100 ¥ = — of®,
271. o) Adovieg 10010 Sk TAic weBddou thg &mahowpfic Bk mpooe
Béoswg, AauBdvouey :

— 4x 4+ 13y = 10 W e i 5 33,
12x — 26y = 3 R e Skl B S
ey PR

B) o O ey g i

Ux+$27 _ 19
=6y 11

*Amnoelpopev 1o0g mapovouaotdg kol AcuBdvousy :
7(5x+7y)=13(3x 4 11)
11 (11x - 27) =19 (7x }-86y)
'Extelolvteg B¢ 1dg mpagels ol diatdogovieg &g mpds X kod ¥ Aogs
B&vouev 16 loodlvauov clotnua ¢ — 4x 4 49y = 143
12x + 114y = 297
Abovieg topx Tolto Bk tiic weBdBou THg Gmohowps AouB&vouev s
533 242
288 0 reBE
Y) (x+B)x + (@ — Py = 2B (1)
e+t l@—yly=2xy @
Adopey v o d¢ mpdg x kal AauPdvouey :

xzjam;w T, PO T ey
Thv twiv tadmv 100 x Bétopev eic v (2) kod Exousv :
20 —(ax—B)y

-ty . T+ (c—y)y = 2ay

f 2aB (aty) — (oY) @—Bly + (a+B) (a—y) ¥ = 2ay (« I-B‘
i —2ayy+2By=—2aB+2a" §{ 2aB—yy=2«" (y B)
kal dv  olf—y) == 0, edplokouev : y = — a.
E0xdAag fidn Emeton kad ) Tyun 100 x = o,
Abowg B'; To gbompa ypépetar kol &g £Efg:
a (x+y) + B (x—y) = 208
a (£+y) + v (x—y) = 2ay
"Edv 82 Bewpfiowpev Bondntikodg &yvdotoug 1&g mapaotdosg x - v
kal x — y, dbnAadn, &v Bfowuev Bondnuxds x+y = P xai x—y=A (1p
B AGBowpey: aP + BA = 208
aP 4+ yA = 2ay.
Adoveg 18 olotnua to0to, dg mpdg &yvdotoug t& P, A, Bid tic pueds-
bou tig dmalowpfig ik TAg MpooBisews, slplokousv: P=0 kod A=2c.
Zuvend, dvagepduevol el 1&g aytoelg (1), AouBdvopev HBn mpdg AG-
o 10 oboTnua :

iii Z 2 ’EE o0 edkbhwg Emetan, dm o : i oy
8) BAéns 270 &' T
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£) Metk v &nohowpliv &V mapovoxatdy AowBdvouey @ looddvan
fov gbotnua:
(B —a)x — (x+Bly =a®3(B* — ) Bto
(B* — )z + (o 1By =—B*B' — a¥) —1
ﬁoMan?\aaLé(:ouEv & uEAN g mpomg Eml Ba xal TAg Seutépag
#nl—1 xal petd thy mpdodeoty katd wéAn AouBdvouev:

[ (=80 —(+Br]y=a®BE —a) B+a)— B! o

2_A2 3 3 2 2
i fig y=-X—B) L2, (g gt
Edkohwg 8: B dvikatootdoswg ebpiokopev kal v twfv ol

g 2 3 3 S 1e S, T 1) LRy ]
PR il 1 it Jg;aﬁ s PR

ot) [poodétovieg Taltag katd péAn Aaupdvopey:
2.l . r1
2ax = o’ -+ B? & fig x = _9_24&5__ &v a=k0.

s aﬁ ‘_BQ
Edkdhwg B¢ edplokopsv: v = B (B==0).

L) ’Epyalbus.ax B 1g mphng pebddou dmahowpfic Sk 1dv  dvr-
BEtwv oUVTEAEOT@DV MOAWVTEG T& MEAN TG TMPWTNG 26wdoewg &nml W Kal TAg
Deutépag Emi B.

{iijzi 9 Z::"{—gi v Gv o8R0,
n) Meta myv &na?\oupw’]v 1@V mxpovIuxot®dv Eyouev: 55x—35y = — 87
~— 105x + 101y =73, Abovieg 8% 10010 Ok Tfig o 1@v pedddav AouPa-
. - e
s S 7 R st 7.
272. o) Metd v éxtéheowv 1V mp&fewv kal di&krafiv 1ol ou-
othuatog @g mpdg Tolg &yvodotoug TV AcuBhvopsv 10 loodlvauov
QUOTUX 3

Edxdhwg B¢ edploxopsv: x =

—6x—5y=5
x—3y=0
5 - 15
Bnep Aoopev Bk 1 o uebbddou kol edplokopev: y = — 53! ¥ = — 53
B') EdkbéAwghopupdvouey:y = ;— (B=+0) kal x= 28;0 5

y) Metd v dnoRowpiv @V mapovoxotdv kal diuatafiv 100 ouoti-
portog AauBdavouev eokdhwg: x =1, y =2.
&) *Epyaldueda Bux tiic o pedddov kal edploxopey :
y=—c x=a' & a0, g*—y'=+0.
e) Abouev Ex&omv v Elohoswv ©¢ mpodg x  xal AocuBdvouev:

e I et = . = (=) (x=f),
PR T &K g ML MG, 2k D& tfig deutépag X iy
1— + 1—y) (x—B)
Ak ouyxkplogwg todtwy Exouev: { i )_(g B) :( 3’; _:_? B

e, &v a—P+0, o+ B = 0, edploxopsv: (1 —y) (x+BY =(1 —y) (x—BP

Ynepromo}Bnke ané To vatitouto Ekmaideutikr MoMmkrg



ST

A0—[ @+p?—(@—p)»]=0 A A—y) 4p=0

&re, &v af =0, 8 Exwuev: l—y=0 o6rey=1
*Av Spws a=0 i Pp=0 -oUvo elven &bpioTov.

A dvTikaTaoTdoEws Topa suplokopey kal THY Ty ToU x = 0.

o1) ‘Amcheipopey ToUs TapavopaoTds xal AUoupev ToUTo Bik ds TV

yvwoTdy pas pedoddowv, STe elpiokopev:  x =1 xod y=2

7) ’Amoheigopev ToUs TapavopaoTas Kai AauBdvoper
559x — 934y = — 1782
4885 x — 2525y = + 3630
1109130 6675900

16 &dmolov AUopev eUkéAws kai eUplokopev: x = 351115 = 3151115

n) ’Ex Tiis p' tiocoews AapPdvoper THv Ty ToU x Tiw Smolow &=
TikabioTéopey el Ty o Elowow kal elpiokopev :
! g TP j— Y .
B —o @ —ay+y —aB o o

= &v
O e
EUxkdAws 8¢ xatdmv supiokopey kal Thv Tipfy ToU x.

ay.

y:

Arepedvmolg Tod yeviold ocuaThpaTtog

ax - By =¥
X + Py = Yy

273. o) Synuartilopew THY Tapdoraow aB, — a8 =A? —1. Tuvewdss
& Ar 1 8nhadly A==l fAs—1, Tote #opew Alow Bix piv TOV X

1 5 » _2=2M—2

™Y X = =1 kal 1 OV Y TV ¥ = e e
"Av A=1 Téte Td olornua yivetan : o e
rv=13

kal elvan owverrdds &bdvatov.

X—y=—2

"Av A=—1 TéTe
x—y=—1

fitor kad WA &Blvarrov.

B) ZxnuaTilouev Thv wapaoTtacw af, —of =
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S0 gt

=—A-2A—1=A—2. *Aviomdv A =2 btz Fxouev :
Mow Ty x=—1 kai y=—»A “Av g A =2 10 cbomua Yyl
x —y =1
x—y=1
elval &bprotov.

¥) Zyxnuatifopev v mapdotaowy o, — o, =A + 4 (3A—1) = 13An—4.

VETQU : dnhadn dvayetan elg plav pdvov EElowowy, ot

Zuvendg Gv elvar 13A —4 50 dnA. A #7% Exopev plav Abowv  THY

A e i Sl grple SRl

~ 13A—4 P i B T
- — 4 . ; 9 13x —y =0
Av Buwg A = 13 161e 10 olomua yivetat : et aaer)

&pa elvar adlvarov.
§) Awxr&ooousv 10 clotnua O¢ mpdg Tolg &yvdoToug
—2x - y=2A
— x4+ 3y=x-+3
"Emed) 68 o, —oB =50 Enetar 8 10 cdompua Exel nkviota
3—2x e L6
5 5
g) Zynuatifopsv v mopdotaoy af, —af=1—2A.
Zovemddg &av 1 —A =0 BnA. A=k1, t61e £yousv Oplopévny Abay
x—=-=1 xal y=1-2%
“Av Buwg A=1 161e GupStepat ol Elomoelg Gvayovian elg plov Thv
x}y=1 xai 10 oVomua elvar &bprotov.

X, ¥V Kal AauB&vouey :

Oplopévny ALTY THY X =

ot) Zynuoatifopey Ty mapdotaow: of,—a,p= — A?4-3. *Edv ouvendg
—A?4-350 161 Exouev Oplopévag Tag dik Toug X, ¥, TGC
i W=
S A S =

'Eqv 8y —A*+3=0 f M —3=0 f A=473
téte 10 olotua dUvartan v slvar fj &dlvarov f doplotov.

Zynratifopey 1Opx TV MOPXTTAOW  ay; —oy—=A*—A?*—3A+1.
A& A = * 1 3 ebploxousv: A*—A?—3\ 1 = 0,
"Apa Bix A =+ 1 3 1 otomua elvor &ddvartov.

b 3 —5 o
274. o) ’Emedn o i =+ —;2!— 10 obotua Tolto elvan &dlvartov.
e 2 7 4 E 7
B’) ’Emeidn &5 %+ T Exel Opropévnv Abowv for :
L sl B
b y=—
YY) Awr&ooouev 16 obomua xai Exopev : gi ig Z g

. TSP i At
Kai énedn td)pu—;-=d=—2——=T 0 obomuax Exel Qplopévny  Abowy

fiovg =0, »=3
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paed vl
8) Awxtkooouev 1 olomua kal AauPévoucy ¢

4r + 3y = — 12 l 6 e i B
R P o

b odomuax slvat &bdvarov.
&) Awatdogopev 10 olomua kol AopBévousv td loodlvaudy tous

—12
30

2o0x — By = 3
3ax — By = 12

*Eme1dn 2% =I::§=l=—3,— (Bxtog &v o =0 kod B =0 &te elvon &BOvar
3a —B 12

ToV) 10 clomua Exel dplouévny Aow x = -:' y -

B
ot) Awxtdooouev, petd TV EKTéAsoLY TGV mpaEenvy, kal AauBdvousey
10 loodlvapov alomua : g: i:sj: : ::g‘.
ToGro elvan &bplotov 16Tt : 8 Ilzﬂ'
B =3 of
275. «) Adousv Ty o EElowoty dc mpdg x Kol AouB&vouev g
EIR e 3 8

2
Elodyousv v muiv 100 x elg tijv & kal ebploxousy 1
3058 — 3
-L;—{_-L’—Zy:a +5B & fic y = —B, edkérwgbt x = J-B.
Emetdn) 8¢ off,—ap =—4+9=5530 10010 m&viotE Oplopévny
Abotv.
B) Alatdoogousy 10 glomua Og mpdg ol &yvdotoug X, ¥ kal
AcuBévouey :
' (x+B — 4oB)x 4- (B — a)y =0
@ — B)x — (a4-Bly =0
Abopev tdhpa to0to Bk thg uedédou g ouykplotag kal ebplokouey :
k=0 xad y=0 &Srav —(x—B)+ (xx +B) (x +B — 4aB) == 0.

"Av Suag i tehevtala abm moapdotactg loobta ut 0 téte 18 cvotua
tlvar  &éprotov.

Y) Edkbdiawg E{'jp[axouev: x=a"+pB"+of xal y=a+p* — af.
&) Awtdooouev 1 abomua &g mpde Todg &yv@otoug Tou X, ¥ Kol
hapPévopey 10 looddvauov mpdg 16 Sobév :

oax = (x + B)y = — of — B* B

Bx +-c—By= o 4+ o8| —x
*Anodelpovteg BnA. 1dv x edpiokopey : =a+p & o' p*0.
Edx6Awg B2 ebploxouey xai x = - B.
‘E&v Suwg o+ B? =0 Bnk. a=0, B=0 tolto elvon dbplotov.
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(gl el

) Awrtdooouev tobto &g mpdg Todg dyvdaToug Tou X, ¥ kal Ao Bds
wvouev 10 loodlvapov aglotnua:

Bx 4 ay = 208
ax - By = 208
Ak mpooBéosng adt@v Kotk HEAN AcuBAVOUEY :
C+Bxt+@+By =48 f x+y=—"0_

dv o 4+ B =+ 0. "Ouolwg d& B &oxipioswg katd péAn edplokousy :
B—dx—RB—ay=0 # B—ax—y=0"
*Ex 1odmg tohpax Emetan 8t dv B = a 10 olotua elvar &bpratov, &y
Buog BFa e x—y=0 Hoo x =y “Hon &k tig ()

AapBévousy : : 2x = g—‘ﬁ‘_ﬂﬁ_,
= _hi. o o i .. 208 ;
4 e 8e. &pod x =y, 6 elvon kal ¥ i

ot) Ebkéhwg slplokouey ¥ + y =2a® £k THg mpoHmg, 81 x = 2a* — ¥,
Thv Ty tadmy 100 x @épopsv elg TV &AANv &Elowoly kol e0plokouev
W a—B =0, y=—8 @+B—1. O x=u|p*+a—B5.

flpofiipate ypapindv XoTasHsLHV

276. o) Thv Gmdotaocwy (PM)=131 yAu. Biavier 1@ odroxivnrov elg
Xpdvév (159 57h ) —(13@ 5M) — (5A - 4h - 37 - 2% | 1A) —=2wp 37h =

= e Gpag, &vev orabuedoewv. Zuvendg | taxdTe 00 GOTOKLWVI

157 10
1ou B& elvon 131 : YT —— =50 — I57 XAU.
Zuvendg tolto Sraviel.
o) Ty drdotaow (PA)=51 yAu. elg ypdvov 51 : j%‘;[ —g [ .

7860
— . _— — 18\
g) » > (AB)=1b 3 s > 157 157 18
V) » > BE=14 "> 5 a1y 8 ad ey

: 157

10
bk g — 1B\
5) » > ra)=15 » » » 1550 157 18
g) 3" > (ABY =27 .3 '» > 27 :50 ]I?O_i —34A

“lva whpx mopooTiowuey ypapikdc v mopeiav 100  altokiviTou
yonowonowoduey v &xdAouBov mivaxa d'vnatotxtaq (bpcav Kail xl)ucr
HETPWV. b ,
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el

| ’Avn’cno:.}(o:
X (Bpont) ¥ (xthiop.) Béoeic 100 K=

| vntol
T e AN S
{1305 0 P
(132 5M) 4 (1o 1r) = 140 @A 51 A
(149 6M) 4 ( 5r) = 140 17 51 A’
(149 113 ) - (130} — 140 20 65 B
(149298 ) |- (- gr) = 140 33 66 B’
(149330 ) L ( 178) = 14u 504 80 i
(149500 ) 4 (30} — 14053 80 =
(1495370 ) 4 (188 ) — 150 174 95 A
59110 ) - (20} — 150 13 95 &
(15913%) 4 ( 34%) = 15047 122 E
59470 4 ( Dy=150480 | 12 E
(159574 ) | 4 M

|

Zuven@c A mopela 103 adtoxtviTou maploratar dix The 1eBhaoudvne
YPOufic PAA‘BBTI"AAEE'M ®g kel glg 10 dve \oyov oxfjux tob BiBAiov,

‘H (igtctf,ocﬂmx(cx Sravie: ™MV &ndotaoly (PM) = 131 AU, (dvev ota-
Buetoecav) Topela The omolag mapiotatal Ond i e08ziag YPaupig P M’
@¢ Betkvier & mivas,

X (Bpay) ’ ¥ (xtiion) I Gvtiotoiyol Béoeic 100 Kivyntod
L T A ol R e s R Rl S

15¢ 25 0 l P

16w 5

J 131 ‘ M’

B) "Epyalé: ieda Gvorbyeg mpdc 1o T INyoluevoy TPOBANue. "Hrot ;
H  duazoororyia B’ Bx duavdny (dvew otabuetoecay) ™V &ndotaoty
(MP) =131 XAu. eig Xpdvoy (15w 45% ) — (13w 30A ) — (2 -3 14X |- 51 =t

131 & , %

=2up 11r = ::J TS dpac. Zuvendg N taxitng me elvar 131 -16%1—::
=69 A

"Ex tottou mpokdintet St Bratvie

) Thv dnéoraowy (MA) = 35 XA el pbvoy 35 . 60 = 351

B) » > (AN =15 » 3 > 15 : 60 = 151
Y) > H B) =14 » > > 14 : 60 = 141
&) » > (BA) =15 » > > 15 : 60 = 15A

Al v TMuatiowuey Ty YPAPWNY napdotaoty TS mopelag ¢ B
dp:xf,ooronxiaq xataptilouey 1oy GxdAouboy nivaxka




.

fa B |

*Avtlotoryol

x (Dpa) ¥ (xthwop) !

Bfoeig kivntod
e e = P

13w 204 131 M
13w 204 + 360 = 13w 56\ 95 A
139 56) 1 20 = 13w 5gA 95 4,
13w 534 - 154 — 14w 13A 80 r,
149 130 | 34 = J4u 162 a0 r
149 160 4 14% — 14w 30! 65 B,
149 30% L 4% — 149 392 66 B,
149 34% 154 — 14u 492 51 Ay
149 4970 - 5A = 140 54A 51 Ay
15w 454 0 P

“Apx f mopeia g duaﬁocxrotx(qg 8% moplotatar Bk e 1&8?\aouévnq;
MEA Koo Tt T B Br A A; P”

Mepl iig plmeg Guagoatolyiag, TOPXTNPOOUEY STt B Blavdn v &nd-
Mooy (MP) = 131 XA (xopic OTxdueboeig) sig ypivoy -

2
159 554 — 14w — 3% — 0 500 — -Llﬁ“— e dpac.
1 SN o
H 1oyt OUVETWS altfig elvan 131 - = ?\ng XtAu,
‘Apa Ty dméotasty (MA) =80 XAu. Broevozt gl ypdvov 30 : 70 256 = Jugh

Awx Ty YPXOKAY mapiotaoy, TS mopelag THg wpime Guatootoygiag
waxtaptilousy 1oy GKOAOLIDY mivake,

dvtiototyol

D r 1O
X {@oa) ’ ¥ (xhiop) Bioeic kivnrod
T ool gile e 0 e AT
14w 131 | M:*
14w 4 1w gA 15w gi 51 Ay
159 8% 4 37 — 150 114 51 Aa
15w 554 0 P

H mopeia Aoimov g Guagoototyiog B Tapiotatar Omd Tig 1eblom
DUEVNS ypoupdc M A%, A, P,

277. "Ac UmoBéowpey 8t ol meplovolant twv 8% slvo lox petdq x
Em. Tére OUUPWVWS TIPS 1O ®POPANUa | meptovoia 100 o Ux elvay ;
6500000 +- 800000x, 1ol §2 B’ 12500000 — 250000x. S& Eywyey TUVETIEG
v lowow : 6500000 + 800000x = 12500000 - 250000x £€ Fc AauB&-

VOuEV : x =5 _?_ £m. "Qote petd 5 .';’- &m al mepiovaion 100 o Kai B
B elvar Toau,
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=R

H Noog abth ovugovel kal pé ty dmévmow v Smolav bider {
Ypoguh Aboig 1ol npoBAnuatog (BAéne oxfua KATWTEPW).

LRt
MNpog tolro  ebplokousy ,?'5,"_)'
TV YPAQIKAV = Topdotaoly

g mopeiag THg meplovolag ™

[} . l... i
100 o’ xal v ypapkiy na- 7 W :
p&otaolv  Tfig mopelag ! TAg - g :
oo .
neplovoiag 100 B (g 2v 1H H r:
i - B et ¢! % ¢/
oxnuatt  gaivera).  Abtan L

Tepvovtan elg ¥v  onueiov, e i

10 Omolov #xel TeTunuUéwmy |

5 4 5
5-7— £ &vQ  tetayuévny o

Exel ("hq)uu- >

6500 -+ B_O_O_;_%ﬂ dpory. dnhadly 10 moodv, 1d Smolov O &xn Eaotog, Stoy

al meplovaion 1wv yivouv {oal

278. ‘O o modnA&ing elg 139 — 89 = 59 Biowder v &ndotaow
(MN) =50 yhu., dpa 8% & dpialay toxdmra 50 : 5 =12 . O
nodnA&MG EkwvAdn uéxple Stou
owvavtion 10 B° &ml 3 dpag
B, 119 — 89 = 3v) kol guve- L e L T T LT
nidg Exel dlavioel péypt g
oTyuic gkelwg 12 X 3 = 36
XA *HBn 6 B mobmidang 4
pExple  Stou  guvavmBi METX
100 o EkviBn Eml 1@ 12 —

= -"g— dp. (11w — 9udgh —

5 wp .
= lw 12*:—6—- ) kad  Eyet 0
biavboel &néotaow 60 —35—=24
AL 6o Thg 9% 48) péyor the 11 Spac. ‘H taxOmg ouvends oltod slvan

24 : —g—- = 20 x\u. 'O ypdvog 1édpa, By XpewdZetan & B, Tva ¢9Gon &md

100 onuelou N uéyxpr 100 O elvar 60:20 = 3 Gp.  O8G&veL howmdv elg 1dg
bo 48r - 3w = 12 &Hp. 48% . Mpagikds tabta &moblBovral Bk 100 dver-
1€pov oyfuarog. A

279. "Emedn dva 10 A. ouvavid kal ulav duafay, 8& ouvavtion 14
W Ao dudfag pxouévag &k 1ol B, BnA. TG v 7@ 40A , 7w 50A , 8w .,
Toltov 8& ouvavtioouy Skt &v S\w Guatal Epybueval &k 100 A Hrot al
By 89 200 , 8w 30% | 89 40M . ... dvi 10N - G i

‘Exéom mopeia elg v Yookl map&otaoy Bk &moBobf B et

e

- 1 R
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= lfaunt
4 J¢ yooupie (xod 1@v duofd@v xal 100 Toxudpdpov). ‘H ypogkd Adoig
t g yivetan gdkdhog.
. 4dx —5y =1

280 o) ¥4 gvi—3

Ak v& ebpopey 1 onuelov. toufic 1dv edBeidv Kataokev&opey Exde
oty 16V £00edv 1@V Bidopévev UM Exdotng OV EELOOTEWY :

v -5y =T xot " x 2y =2
*Ex 100 oyiuatog Ot edploxouev tdg ouvietaypévag THg TouRg of
12 = g . = - o

omolan elvat : X = o £ e - Zuven@g O onuelov TAg TOURAG TOV
: : 2
2y AOyw e0dz1dv EYEl oUVIETAYMEVOQ (1—’ —]_?j—)

B) Ebplokopsv ©¢ &votépw dtt 10 onuelov tfig toufc 1@v e0Padv

; 20 20 . i o . .
EYEL OUVIETRYUEVOS : To7 77_) @c Bidel 1 Abolg 100 cuoTiuatog one

Ao x :—Zéll. y :72(7)1'
. ; g Ay T
v) Adousv 10 oVomua kal eoplokouev : x = VR f -
&pax 10 onuelov toufg 1@V 0By Exel ouvieTaynévag : (%?- %c%' -
&) ’Amnaheigopev tolg mapovouaotag kal AcuPdvouev ustk v ik
tafv 1ov Spwv 10 looddvapov clotnqua @ 7x — 3y = 19
xX'—2y = 0

Kataokev&lopev dxohotBog tag edfelag, tig dmolag maplotd Exdomy
10v #lodoewy kol edploxousv dx tiig AVoewg 1ol ouotiuartog, St td
38 19y,
T T)
.€) "Avtl 100 doBéVtog ouvotiuatog yxouev 10 loodVvapov clotnua :
10x — 10y = 189

Kowov onuelov Thg Toufic TV edBeldv Exet ouvietaypévag : (

X o= iy = 0
*Agob B2 xataokevdomuey 1ag eddelag edpiokopey 611 al ouvretayuévor
= = : et ]t O Nehd e
100 kool onueiov elval : X = ¥ e
ot) Avii 100 doBéviog ouaTiuatog Exouev 10 loodlvouov olomuo s
% 4y = 3
Y =28=.2

. .Kdtotaxeudd;ovmq 1d¢ e0felag sdplokouey Og ouvietaypévag 1ol xowold

uLcs

1
onueiov x C At

Zvstipate iiocicewv & Buduod ué neprasotépoug
v dle ayvestevs :

*Aokfoeig  281. Abouev THv « &¢ mpodg. 2y, duolwe v Seutépow
xal plmv kal AauPévouev 1o loodldvapov obotnua :
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=q8 =

2y = 14 — x — 30
2y = 14 — 4x — 2w
2y =13 — 3x — 20
Zuvendg Ok Exwuev :
14 —x—3w—=14 —4x — 2w
kal 14 —x—3w=13—3x — 20
Adopey thpx ot G¢ Tpde o Kot edplokouey: © = 3x xod @ =1-}2x.
*Apx B elvan ¢ 3x=1+2x 8t x=1. "Ondte edxdhwg Emoviat :
14 —1—3.3
s 2,

282. o) Mertafd tig o kol Thg B tdv BobBeodv Elodoewy &roahel-
popev 1OV &yvwotov x, duolwg kal petafd Tig o kal y' oV adtdv &yva-
otov. Obtw edpiokouey olVommua loodvapov mpodg 10 dobiv 1ol dmolou al
boo &Elodoelg lvar : 55y — 6lw = 80

33y — 340 = 61
nepiéxovoat pévov Todg dyvadatoug ¥, @. ‘H Adog adrod Bk tvog t@v
yvootdy uedddwv Bldel dg¢ Tag 1@V y kal ® tde y =7 kal @ = 5.
‘Exeifey B¢ &viikodlotdvieg 1 Twdg Tatag elg ulav tév dobeodv edpl-
pKOpev : X = 8,

B ’Amaheipouev Tolg mapovouxotds Kol Biatdooouey 10 oloTHa O
mpdg X, ¥, @ kol AcuBdvouesy 16 lgodlvauov clotnua 3

13x — 9y + 2l =0
8x — lly — 36w = 0
x4+ v+ =128,
Té Alousv thpa dix Thg pebBddou ThHg dvukataotr&oews. TMpdg tolto
13x + 2l |
9
Oépopev THV TNV tavtnv 100 ¥ el tde dbo &Alag kai AauPdvouev
petd 1o mp&eg:  Tlx 4 555w = 0
s+ Aaesm ]

Tobto pé uiav v dobeto®v d&moteAel [oodlvapov clomua mpdg

10 Bobév.

Toé otomuax (&) Adouev edkéAwg kol edploxouev tég £6fg Tés ¢

@ —=3.1-—3" wal: 5=

AOouev v o ‘g mpog ¥ kal AauBdvouev @ ¥y =

S g :2544-0.):-—-284'
e e e 35
v) Ak mpooBéoswg &V BUo mphtwy 2Eloboswy 1ol guoTiuatog kortd
aEAn AapBdvouev: @ —3x —y=—2. ‘Ouolwg tdpx dnahsipopev tdv @

aetafd & kal y'. Mpdg to0to mMOAAGmAGOIGOUEY T WEAN Thg B &mi 2 xal
npoobétopev 10 EEoyouevov katd péAn ué v ¥ AauPdvovteg :

— 70— x4 2y = —12. ‘Ouoiwg morAamhaociklouev & wéAn tig &' énl 3
«oi mpooBétouey 10 Eqayduevoy pE ™y o kora péhn, edploxovieg :
— 9w —5x + 7y = — 14. "Apa £youev 10 olomua :
W—3x — y=— 2
—_—To— x4+2y=—12 | ()
— 9% —5x 47y =— 14
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= Op e

18 dmolov ut plav 1dv doBeiodv dmotehel loobdvauov odomua mpde o
BoBév. Td ovomuax (o Adouev &g 267G :
MoAluev ta péhn tig o &nl 7 kod mpooBétouev 16 &Earyduevov ué 1d
BEAN i B’ 81e AauBdvouev: — 22x —5y—= —25. (1)
Molhamhaoiklouev & wéhn tig B’ &ml —9 kad t& wéhn tic vy 2w
7 xal mpooBitopsv 1 Blo Eaybueva katk upEkn AouBdvovreg:
—26x 431y =10. (2)

To oVomua v (1) k~ (2) 5ider Avduevov x = f;;f kot ¥y = %—'
Kotdmy 8 2k tfig. o 1@v (o) ebplokopey 10 © koi dxoholBwg 2k ]
Ty doBeoGy kal 1oV @, Aror 0= —g% Kt ¢ = —]—2;;1

3) x—vy+tw=7
2x=w
8y = 5w
H B wv Bodeiody Biber x =2 xai fi v’ blber y — i;"—--
Tég tpag tadtag elodyousy el v & 1@V dodetodv  kad AouBévo
w
L ——5834—@: 7 8 Tic peta 1&g mpdferg edploxopev: @ =8,
Edxkorewg tdhpa Emovion al twad x =4, Y=
&) Tpoobétouev xotd wéAn 8¢ o kal ¥y’ kai edploxopev 14y +60—=9,
TlpooBétouey 1dpax 1&g a xkal B katd péAn kal edplokousy :
- 2x -} ]O‘y + 3w + 49 = 11. ’And ™v tehevtaiay TadmV dpaipoluev
& uéAn g & xal AcuP&vouev 2x — 5¢ — 4. *Eyxouev topa Gmohel-
Povieg OV @ petafd « kol B° 5% 4 38y 4 35¢ — 40 (1).

: *]454’, P 4—4;51 (2) xoi dvrkaBotdv-
(s

1&g elg v (1) AouB&vouev:5 . “.TSQJ + 38. —-ﬁsi + 35¢ = 40 &
fic petd 1ag mphlelg ¢ = 47% Edxkodwg B2 £k tdv (2) edploxouey 1ag
1069 495

437 y = 874" Ek twvog 8¢ tdv bo-
136

Beodv edploxousy dxololBwe xal Tv AV 100 @ Htot: @ = a7
) AcuBé&vouev olotmua loodlvauov, ut dxepaioug ouVTEAETTAS, TOA-
AanAooidlovieg t& péhn 1év dobeiody & odoemy nl 10. “Hrot 10

Olw Exouev: y'=

ag 1@y X kal y oo x =

Hyiok, 3= 5
i — 20 = 22,2 1
3y + 40 = 5,7

*Apxipolvieg xatd péAn v o kal ¥ dnadeipouev tév ¥y kol Aoy-
B&vopev: 5x — 4w = 0,8, finig perx tiig B’ Bidet 1d olomux :
4x — 20 = 22,2 l @
5x —4da = 08
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LG e

Smep pb piov & T@w (1) Smotedel icoSlvapov oUoTnux Tpds TO Sobéy.

To (2) Avduevov elkdAws BiBet x — 2, w = 339 &re eUkoAws K THiS

30 30
1985
90
§') T oVornua T loodlvapor mpds TO Sobiv elvan:

y' Tév (1) AauPdvopsy y = —

2x + y = 200

3y + @ =300

4w 4 x = 400
Td Mopsv B Tfis pedddou Tijs dvTikaTaoTdoews. TMpds Tolro Adopey v
' s mpds v xal Exouevy=ﬂ§_—m-m‘én'rﬁsy'

x=400 —4w. Tds Tinds TadTas T@v x kal y elokyopsy es Ty o Tév (1)
kal AauBévopev

2 (400 — 4e) + ﬂ;i — 200.

EE fis peta Tag mpdEers elpiokoper : w==84. ’AxoAolfcs 8t & THv EAAwv
thiomoewy eUplokoper ekdAes X = 64, y = T2.
‘Opac deutépa. 283. o) To Aouev S1& ToU TexvdouaTos Tijs TpOThE-
oews. “Hror mpoobétopey katd wAn kal AapPdvopey :
(¢c+2) (X+y+ o) =a + 3a+ 2
Ale+2) (z+y+w) =(@+2) (@+1)
Kal v a 3= —2 Bopwv: x+y+w=a-4 1,
*Ex TaUTns doaupouper ik&oTny TV Sobeiody kal AapPdvopevs
=i —'] 20— 1 :

e a—1 (it a—1

rw=—1 (&v a5 1)

Mia = — 2 16 oUornua elven &épioTov kol pt a =1 elven &Bdvertov.
B) Avopev Tiw B’ xal y' &5 mwpds y xad x ouvapThion ToU @ fiTor:
y=y+® xd x=(+B) (@+p+D—(a+p) w
Tds mpds Tabras T6v v kal X gépouey £ls THy a Tov Sobeiodv xal Aap-
Pévopev petd Tas mpabels THY TIHY ToU @ fiTor:
all—et—om L §p—y- ; ;
0= e e érav 1 — o — af 5 0,
"AxohoUBws Eyopev kal Tas Tipgs TGV x kal y fjToi:
e a(l —x*—ap) + P~y
Y=ty T=ph =i
G(l—ﬂ"—ﬂﬂ)+5-—‘f]
l —a? — ap
, ax 4 Py + yo = 3oy
¥ “Exouev mpds AUow Té: i )

x=(+p) [a+p+1-

*H Bevtépa oempd Tév lootiTwy ypdgetan kal dos Efis:
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AT e

ax By _ yo «xal dovduer tiic yvwotig 1Bidmrog 1@v Towv Abywy
1 1 1 «kad #v mpoaBirtovieg fryoupévoug kol Emopévoug Exo-
pev véov kA&oua loov mpdg Exaotov t@v doBéviemv, AauB&vouey &
ax By yo __ ox+By+ve _ 3aBy

Er A ratlis te ot A . Tl
i ovuyxplvovieg Exaotov 1OV TGV TPOTWV Spwy uHE TOV TEAEUTALOV
AouPdvopey :
ax = afy x = By
By = aBy i y=ay & a0, B+o y=*o.
Yo =ofy @ = of

87 ‘H mpdm oepa 1@v lootitwv ypagpetan ¢
y. oo, Mxrty e By e

T R s S P R 25T
B iV, L i oBy
Buvdual 1hic Trthoseg F;v &ve@épou&v &GVwTEPW).
af +By+ ay |
e i Gvotépm

*Eneid? Suwg Exousv : x+y -+ o=
oeipa loomijtwv BBel : ax =By = yo =1,
£ fic x=f:?s y =véﬂ mz%' & a=Fo, B=+o y=Fo
€) ©ftopev Bonbnukdg: x+y+ o =¢ (1). Kol 10 olotua ylvetan:

xtalp—3x=
y+B @—yN=>2r (2).

oty —w=u
Al &votépw Bidouv: x4+ ap—ax=K fi x(l —a) =K — ap ol &v

1 o 8& Exouev: x = K]—_cxg - ‘Avohdyag B2 Exoue: y=7‘_1__554’_

(1B xad w:%—t"gl (1==y). Tag Tpdg Taitag 16V X, ¥, @ oUvap-

Toel 100 ¢ ¢épopev elg Tv (1) kal AauBdvouey :
K—ap A ﬂtP u—ye
1—a + % sty
ﬁnq Avopévn &g mpog ¢ didel :
_ KO—PBaQ—+r0—a (1—y)+ul—a) 1 —PB)
L 1—af —ay — By -+ 20By
. "Av xahtgwpey xdpwv ovvtopiog v Ty todmv 100 ¢ Ec-rca A Gd
Exopey Bl v &vo Ekgpdoswy OV X, ¥, @ TAC TMES OV, Rtots
K—al “?\—BA‘ o MeyA L
& 1—B 1—vy
ot) Metwadt 1iic a” kal B’ dnohelpopev tdv x, &g Emlong kol petafd
o’ kai y' kal edpiokouey :
A —Ny + A — K o=oar —-B )
K =Ny + (KA— 1) © =aK — £
Msmf,b v dlo toltwv &mokelpopsv TOpa tév ¥y xod Mq.lﬁ&voyev :

Auoug ’Alyaﬂgnf—— "A®. Kegoltaxod i 9

=9
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—_— 08 —

_ =N oA —B)— (KA —1) (aK —y) e Ce gk

= =0 0 —K) — (K — 17 &v (K*—X) (27 %) —(KA—1)2=k0,
*Edv tdpa Béowpev v Ty tadmy 100 o &l v (1) elplokopev v

iy 00 ¥ kal dxohotBwg Sk AvikataoT&oEwg elg piov 1dv dobelodv

e0plokopey kad v TwAv T00 X.

&) Abouev toito pg v weddd vy 135 dvukartxotdoews. *Hrot AOopuev

Thv &’ GG mpdg ¥ Kol EXOUEY ¥ = — X — . THv tpnv tadtnv 100 y &vika-
Bwotddpev elg ™y B’ 2Elowow 1@V BoBelodv kel AauBdvouev :
& —a

B~ 6~y =0 & fs frouev: o=L—2 @
'Edv 1opa Abowpev v o ©Og mpog o O AdBopev: @ = —x — y
xad Bétoveg mahw &ig Ty B 1dv Boblsodv - edpiokouey petd Tég TP&EELG ¢
_ My —ax
ey =

Tag tpdg tadtag v @ xal ¥y T Pondela 100 x ¢Zpousv elg v Y’
TV dobelodyv kal Exousv £lowoty povov 1ol x. Al Adeton edkdAwg kal
1
(@—B) (ax—y)
Al tpal 1@V Aom@v dyvdotwy edpiokoviar 2k t@v (1) kad (2
1 1
TR B Ty wyB

n) To Abouev pé thv wébodov mpoobicews. MoAhamhaotdlouey mpdg
10010 & péAN ThHe o 2ml y kol o eEorybuevov dpapoluey katk wékn &md
v B'. Obtw dnohelpopsv 10v &yvwotov @ AauBdvovteg :

xe—y)+ yB—y) = K—1vy (). MNoAamiaoidlouev & WEAN Tiig
B’ &nl y kal Gpoupoluev katd wéAn pé v ¥ AauPdvovreg :

Tale—y) x+B B —y) y=K —Ky (.

Al Eobosig (1), (2) kal pia 1@V BoBeiodv Bidouy loodlvapov obomua
oG 10 Bobéy. O& Mowusv 10 Enl uépog obotua 16v. (1), (2. Mpdg tolto
woAAamAaoidopey & péAn thic (1) 2mi B kal 1o EEayduevov GQaipolUEY
KoTo WEAN pe v (2) Ste AauBdvouev :

xlx—y)x —B(x —y)x =K(K —y) =B (K—y) 2 fig x [ala—y)—Bla—y)]=

T e T e V1Lt

diber g Ty 100 x Y x =

Kkt elvan y

(x—vy) (@—B)

“Av Ty Tunv tadtnv 100 x Béowuev sig v (1) elploxopev petd tég
mpdleg: y = H%g:—:%— &v By xai tédog £k Twvog AV dobew
oyl o o () (—B)

TWV EUPLOKOUEY : = WBT

Fevikdic, v Omdpxn Ao déov: a=+=Py=+a.
Adolg cuostnuaTwv I TEXVRGUATWY
Aoxfioelg : 284. o) ‘Egopudlopsv 0 téyvacux t@v lowv Adyov.

“Hrot moAhamAaoukgouey tolg 8poug 100 o kAdouxtog i 3, w00 B° &ml 2
xal 100 ¥ &ni 1 kal B8& Exopev :
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= igg -

) SR S 3x 42yt  3xt2ytow
3 - 38 18 6 18 = 1B--6-F18

42

“Ersiih Bicst SibER 311 Dyl i =B D Byciiev i D a 0t I
nedn Sucg bideton 3x y = Y@M 5 =3 T

Zuykplvovieg Exagtov Adyov pg tov tehsutalov AcuBavousy i

34 A I Y P
e I =g SR

BY) ’Edv xy == 0 kal dlapéonuey dupotepax T péAn g B Sk xy

e __ 2zy 1 s I "

B A&BwUEY @ = + cEr i xy A = TN 2. "Apa B&
Eyouev mpdg Aoy 1 obomua: - - + — =05 Ko ]? =i % : iy-_ 2,
©étopev BondnTikidg —i— =¢ xal —lyf = @ Kol AauB&vopev s
¢+ ®=5 ¢+ o= 5

%w4“%m:2 ISR T St

*Agaipolvieg xatd uéhn tadtag &gol moh/uev Ty « &nl 2 AouPdvouev .

=2 b w =23 &pa-—l—:z Kol %:3 Kk x:%ay:%.-
v¥) ‘E¢opudlouev 1o Bedpnua 1dv lowv Adywv. “Eyxouev:
X _ ¥y o _ 9 Jgox By _ 8 6By  axtbyrvaddy
& Bty B oy DB,y .0 aNRry e
L2 4
B - = + Zuykplvovieg 100g 4 mpdr
o’ B2y +-d* Bl +-B*+y*+3%)

ToUg AOYoug pi Tov teEAsutalov AcuPavouey :

a® 2 aff
= p@ e Y B@ e
P ay g ad
T Bla*+B*+y*+d" BB y' 157
8) XpnowomnowoOuev PonBniikods deyvdotoug. Oftouev mpdg tolto
1 AP ol e :
< =x i =¥ G =9 kal 10 crucr:quo: ylveta
il o
y4o= %
o +x'= 7115*

Elg to0to &papudlfopev 10 téxvaoua mpoobBéotws. “Htot npooBétouew
Andoag Kard péAR kal &@od diaipéowpev T péAn dik 2, dooupoduev dx
200 2Earyopévou kotd wéAN ékdomnv 1@v dodelodv,

Anhadi Bia 1iig mpooBioswg AouBdvopev:x’ 4 ¥ 4 @'= 6

Kol pg doalpeowv Exéotng 1@v dobetadiv AauBdvouey :
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S B SN0k SN SRR SET O e T ek [
E ST B, 5y e e B T g iy me e

xal ovvendg: x = 20, i — 0 w = 60,
&) TlpooBitouev tag dodeloag kot wéAn kal AopBavousy ¢

—-%— -+ % + —g— =X+ u 4 v () Ex taimg dpaipolusv Ek&omv 1@
Bofetodv kol edplokousy : % =pnt+v | o= “i’v v &v p+vE=0.
"Avahdywg elpiokouev kal g Tipde HV Aomdv Ayvootwy fitol s
S S Pe
S e SEES i

9') ’Edv OmoBiowpev xyw == 0 xadl Blaipéowuey Té péAn Ex&otg iy
Xyw B AdBopev 1o loodhvauov olomua :

e o = T e
L e
1-2sion
©Oftopev hpa Pondnukde % — o % =z ~:J- = @ xal AauPdvousy &

x4+ ¥y 4+ o =12
3x" — 4y’ + 50" = 15
4x’ — 3y’ + 20’ = 13
Tolbto Abouev Bk t@v yveotdv pebddoy (GmahopAc) wad elplokopew -
e Tpag WV X, ¥, @ :

fitor x’ :%’ y=4, o= —%—
e e W o s
S W s e
=2, i 19 2,
Kal &pax x = 9 y_4’ c.a-—fY—
© L) KohoDuev Exaotov 1BV Towy yivouévey K kal 0 Excousy:
pux=K & x= %QJ:#O) kal dvohdywe y = %, m:—:-

v, p) == (0, 0). T&g Tukg Tadtag 1@V X, ¥, @ Bérouev elg v EElowow
ax +By + yo =8 kal AauB&voucv: chK_ -|-—ﬁvL +—%(— =5
fi (v + Bup + yiv) K=pvpb xad &v avp + Buo +yuv =0

o s HVpd :
X K e T
Tiv tply tadmy 100 K Pépouev elg Tég Tponyoupivag flodoelg &g
mdS X, ¥, @ AauBévovies kardk TEPGY ¢
L Svp e dup et Buwv
o +Bup F vy I “avp T pue v © T e FBup
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n) Sirouev BonBnukdg 3x —2y - 1= M
x|-2y — 3=

Hal 10 obomua ylvetar:

;R 5
o e g
1 1 1
—?4‘?* 12

Ak npooBéceng toltwy kot HEAN AcuPdvousy ¢
- =1 Alo=4. O 9=6. *Hén 10 olomua (1) ylvetons
3x—2y+1=6 3x —2y =5
x4+2y —3=4 fi x4 2y=7
Ak mpooBoewg ToltwV Kot WEAN Eyouev: 4x = 12 8t X =3,
EdxéAag B2 £netan y = 2.
8 *Agapoluey tég Blo mpdrag Kotk uéAn kol AouB&vopey
By + (0 — B +(a® —BY =0 H &v a—pB =0 G&mAonotolvieg Bid
a—p Exopev teAKEG: ¥ 4 (x4 Blw + (o +of + B%) =0(1).
‘Apaipobuev B tdg o kol Y xortk uékn kol AopPdvousv (2w
oAy OmoBéowuey o —y=0),v + (x + Yo 4+ (& + ay +y) =0 (2.
AU Gpaipéosng tpx @V (1) kad (2) kot MEAN AcuBdvousy
[@+B) —+v) Jo+ [ @+ B +B)—(« +ay+yY) | =0
i B—yo4 o+ —ay—y'=0
i B—vo4af—y)+B—y) B+ y) =0
xal &v B—y=0 é#youev: w+a+Bp+y=0 # w=—(x-+pg+y.
Ofropey ™y Ty tadmY elg ™y (1) kal uetd 1ag mpGielg edplokouey 3

Yy =of + By + ay &k 1i¢ o 5¢ 1@v 5ofeodV x = — afy.
v) CAVUOTREQOUEY T& uéAn THV BoBeiady lootjtey Kol AcuBé&vopsy 4
ox 4y _L
Xy )
3y 5w 1
v 5.3 F@ L7
20 5 S|
wx + BE w4
5 4
e o '
3 5 1 ©<touev Bondntikée
e P 1 ) ]
w y 4 —_——=X, =Y —= 0%
2 3 1 = ¥ L
Tt 5
xal 16 obotue ylverat :
5y° + 4x’ = T
: s 1 i xal 157 F 122' =1
J0° By = =~ 210+ 35y’ =1,
1 12x’ + 180’ = 1
“2x o 30t - AN pi
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Tolro Adetan edkdAwe katd & yvword, 8t houBdvopey :
= 2y s — o g : Kal guvendg : X = M, — L ® = 63
84 105 63 g 5 2 .
) Aopabuev ta oo Ekdotng 1@v Bodeodv EE0doswy GviloToiXwC

bk xy, xw, yw, kal sbplokousy et 1 dmAono|oelg :

3 7
I
2 A Ly
X w
B e
© y
©étouev thpa Pondntikdg = _]{F_ ot _l_ = Kal &
obotua yivetal ; 3y + 7’ = 23
3z" + 80"=38

5" — 6y =2
Tolto Abetan kard 1& yvwotd kol didel Tudke x' =2, y' — 3 @' =d,
8te 1& Gvriotpopa adtdv O elvar of Twal @V X, ¥, @ fjtou:
1 1 1
X = 72*l ),' — ———3—, (.) = 4"
Inp. Elg 10 BiBAiov vi Bopfabfy f B’ Elowoc dg &Ehg ¢
3w -} 8x = 33xw.
‘Opag dcutépa 285. o) N& Avdj 10 olomux :
ot wxE — -y =2wp
@ +VIy —u—vo=2p
Wt p =iy —p e =
Abopev v y* &g mpdg @ kal AauBdvouey :
w:——~——-—2{“w|v$pp)‘\ & p+v=0
Oftouev v Ty wdmy elg v B’ @y 8oJelodv kal AauBivouey
Wy — @y, RO o o,
AtV vtpy ——V2uv — v —p) @ —v)x = 2up v + )
A tvitup+vp)y — (v —v*—pp+vp) x =2up v |+ p) + 2uv (w— v
A 0 Fup) (x+3) —(uv +vp) (x — y) = 2up (v +p) +2uv (e — v (1),
*H mpodom ypdgetan: p(x 4 y) + plx — y) = 2vp ).
©¢touev Bondnmikddg x+t+y=A
b Sl ]
Kai 16 obomua tdv (1) xal (2) yiverar :
0 + wp)A — vi(u +p)B = 2up(v + p) } 2uv 4 — )
wA -+ pB = 2vp.
Ay - ; _._2vp — pA
ev T deutépav &g mpdg B xal AouPévousy: B — Ji evor (3).
Tiv v tadmy elogyouev elg v TPONYOULUEVNY Kal edplokouey :

[ +pe)o + v+ vp) u] A=20fup v +-p) + v (. — W)+ vy + vo) | =
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=2p Tuvp + up” +uv® — wv? + uv? +vipl = 20 [p (v? 1 pp) -+ 1t (v +vpll
xoi ouvvendg & p (v Fup) + pluv 4 vp) =0 B& Exwpev: A =2p bu
2pv — 2pp

&x Tig (3) e0KkdAwg AauPdvopey: B = = =z(v— uh
*Apx £yousv mpog Aoty 10 obomua :
x+y=2p Tobto didel dix 1 x, ¥
x—y=2(v—un x=p-tv—u y=p—vtu

Eokéhwg B Bl dvikataotdoswg elg v teAevtaiav 1@V dobslody
ghplokopev: ©=v —p | W
B") Eic 10 olomua tobto Bewpoluev mpdc otypnv Og dyvootoug Td
WV, p Kol &g yvwotolg & X, ¥, @ Kol 10010, duoTL 16 &v Adyw abotn:
pa Exer Ty popenv 100 mponyouuévou pE pdvnv v Blagopdv St Exous
gvalhayf ol yvwotol did 16V Gyveotev kal &VToTpoewc,.
*Agol 10 Bewpobuev pg dyvdotoug & |, v, p Abovieg tolrto ag 18
mponyolpevov Bx elpopay :
H=0+y—x
v=o+x—Yy
p=y—o+x
Mpoofétovteg #dn tadtag dva dlo kot wéAn AauBdvouev :

2&x=v+p f x:"z" xal &vohdyws : y:““;“’

»

286. ‘Edv Omobfowupev xyw == 0, 16te Blonpodvreg & uéhn Exdomge
10V Elomoewy Bk xXyw Kal dnAonoiolvieg AcuPdvopsy 10 igodlvapow
npog 10 Hofév oloua :

3 2 1
_X,_|.Tﬁ —=1
30 12 18
-;+ C»J’ y i
18 , 24 42
A o = 5

ot Senlale = UL e LT e e .

fropey : — =X, - =¥y o xal 10 obomua ylveta s
'+ 2y — o'= 1
20x’ 4 120" — 18y" = 13
18w | 24x" — 2y = 5

Tolto Adeton edkdAwg kal AapPdvopev: x° =—%—: = _;_' @ =1,

Apa : N T S S
287. Ocswpoluev &g Ponbnrikods 10g dyvdotoug Mapaotdoelg §

1 1 e {6
2x+3y 2x—30 "* Sy—do
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oS Rl LA ARG Pl Ao S
y'rEg. 2x 43 =3 '2x-—3w7y'5yT4wgm OTE TO QUOTNHX yvrr_m.
42x" — 9y’ = 22
i T
28x" — 150" = 3
4y’ — 5w’ = 0
i perd Tés wpdfes: 336x° — 72y" = 33
56x" —30w' = 1
= 4y" — 5w’ = 0.
Tolto Aletan Bidx Tév yveaoTdv pag 78 pebdbew &madoipfis kol 5iGer :
R T e = Dl e L
x _-281 y __é_, ) = -10_' OTES
2z + 3y = 28—
S5
3
2K — 3w = ‘—3-
10
S5y — 40 = =

Abopey ICCﬂ'TOl-JTo B Tis peBodou Tis dvTikateor&osws fitor Thy B’
| X OWVopTHOEl TOU @ kal THY y' d Trpds ¥ owapTnHoE ToU w, &5 Ti-
Toow gépoper £ls Ty o' kal edpiokopsy TOY .

i “ ; 43 326
*Hro1: @ = on Al Tipal Tév Aorméy &yvdoTwy elvai: X = 57 Y = G55
4¥5200 - 4V5 =20 24Y5 — 120

9.2 yis N1 2. 5V2 . aVio—vE
3V10—5V~2. 3—1/'1(}_

2
< (24Y5-120) (4V10—15¥2) _ 9650 — 840 V10 - 1800 VZ _
(4Y710)* — (15vV2): N —290
=840V10—96 V50— 1800V 2
290
=12 _(5=12) 012 _5-5y{2-y2+2_7-6/3 _6f3—7 -
DIz 32 72 B S e e
0 8VI2—12Vé _8V4.3—12. V2.3 _16Y3—12Y2. V3 =
473 4Y3 4Y3 i
L (16—=1272)¥3 “q6 = 1293 - -
= i = S =4—_3Y2
6 6(1—72) _6(1-Y3) _6(1—V2_(¥z2—1)6
W vz V2t =2 P R g

288. Ka&be Eflowors ToU Sobévtos guoTfuaTos, s eidouev el T& pon-
yoUusva waptoTg evbeioy  ypaputy, els dpBoydvior &fovikdv oUoTnua ouvTe-
Torypéva. “Apa al 8Uo Efiodoels ToU ouoThuoTos TapioTouv dUo elbeias.

*Av Aormdv TO oUoTnua Exn plav kowhv Alow, ot B& EmraAndein  dupo-
wépag T&s Eiodoes fitol T onusiov TO Exov ouvTeTaypévas THY AUGIY Tou ou-
oTiuaTos B Keital &’ dugoTépav TaY elbaidy fror ol &y Adyw elfeicn Tépvov-
Tat. "Av 15 oUoTnua elven &bpioTov fitor &v Exn dmelpous AUcess, &melpa Kowd
onueia TV elfady Urapyouv kal al elfeicn ouptitTouv. "Av T oUoTnua Siv
Exn xoppiay Abow (&BUvarov) TéTE ol BUo elBeion 8& elyan TapdAAnior.

289. ‘Emeidf) k&b pia &mwd Tés Tpels 610doeis a” Pabucy s mpds x kal ¥
map1oTE eVfeiav, EmeTon &1 &v kel ol Tpels E§1odoels  EroknBetoovTon Sid Tdg
wUTas TipGs TEV &yvdoTwy, ol Tpels sUBelon B Bitpywrten B1& Tol adTol oge
pefou, SnA. ToU onuelov ol ouvTeTaypévan eiven ol mipad TV x, y.
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NpoBAdipere npuwtoBxbuivv cuvotnuaTav

290. “Ac mopxorioopey pg x 1oV Gpludv 1@v pilev o0 o kal
ud y v dpudy @v wikev 1ol B

"Av 10 B’ Bdon 10 fjuou t@v pidev tou elg 16 o tote altd Bk Exn

x -+ —;’L- Gpa 8& Exwpev Tv 2Elowowv: x 4 -;— = 40. “Otav B& 10
Bdhoy 10 futov @Y pRroy tov elg T B ote adtd B& &N : y+- -;- Kal

ouvendg 8 Exouev: ¥ + - = 35.

Abovieg topa 16 obotua Aoupdvopsy : x=30 kal y=20.

291. “Eotwoav x, y ol {ntodusvor Spfuol. ©& Exwuev ouvendg Td
olbotnua : x —3y =0 xal 2x — 3y =42 {0

Abovteg to0to elplokouey : ¥ = 14 kal x = 42,

292. *Eoctwwoav x, ¥ ol {nrodusvor dpBuol. Ox Exmuev 10 gdomua :
2%—3y=5 kal 2x—25=15y. Alovteg 1 olotnua tolto NouB&vouev : x=0,
y = — 5/3.

293. *Eote x 10 Bépog 100 ¥puood kol y 1o Bdpog 1ol dpyldpou tod
mepleyopévou elg OV otépavov, St O& Exwuev : X -~y = 7465 (1). Elvau
yvaotdv B¢ 8t & ypuodg xdvel elg 10 dwp Tk 0,052 100 Bdpoug tou kal
ouven®c T Pdpog x 10D Ypuool 100 mepieyopévou elg oV otépavov B
x&oy 0,052x. Avahdywg 10 Bépog ¥y 100 Gpyldpou B y&op 0,095y, Zuupo-
vog Aomdv mpog 10 mpdBAnue B Exwmuey : 0,052y-1-0,095y ——467 (2). Avouev
10 glomua (1) kat (2) kat Euptoxopev :

: =183 kal x = 5631 o

294. ’Edv Omoffowpesv St & A elye x ﬁpcxxp.cxc; Kul 4 B y dpayuds,
161, Stav & A ddon u dpoyudg eig tov B, B Exn 6 B (y+u) dpayudg, 6
B2 A B& Eyn (x—u) dpayude.

Emeldy 8¢ tote 1 Ypiuata 100 B elvar vimAi&owax 1@v 100 A, 8&
Eywpev ; y4u =v (x—w (1.

“Otav thpa & B ddon elg 1dv A p dpoyudg, 8k Exn 6 A tote (x+4u)
Bpay. xat & B 8 Exn (y—u) dpoy. Topa Suwg & ypruatax w0l A elvat
wimAdowx 100 B kol Exousv: x+p = v (y—u) (2).

*Edv Aoowpev 10 obomua t@v (1) kal (2), 8% elpwuey :

ST ol e o7 N 0 U | Y
vi—1 v—1
pv+1) |

v—1

*Ouolwg edplokouey : ¥y =

295. "Eotww x /| todmg w0 o kad ¥y i toxdmg 100 B°. Elgtd 1w o
B& dlavdon tx pérpa kad 1 Bty pétpe.

AMGE & kuvnta kwvolvial &vtbétwg kol dujvuoay BAnv v dmdota-
o o 8te B Exouev: tx Fty=ao (1)
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*Otav duwg xivolvron Kotk Ty adtiv ¢opdy 1@ o diavdel B uétpa me-

noodtepa 100 B, Ste Exouev : tx—ty =B (2.
AVovieg 10 olomua 1@V &€lodoswv (1), (2) AcuBdvousy :
= akp a—P

TR Y=y e mpénet @ >B.

296. “Eotw x | todmg 100 o kai y A taxdmg ol B'. Elg Ay, &p.
0 pév o Ba duavion Asx pétpa, 10 B2 B’ Ay pétpa.

Emeidhy xwvobvton GvtiBétwg kal ovvavidviar Ok Siavigouv SAnv v
&noéotaoy 1OV 1OMWV Kal Exouev : AN y=a.

Emiong 1 o elg A; Gpag 8 diavidon A.x pétpa, 10 8¢ B’ Bk diavion
Ay pétpa.

*Enedi) Spog topa kivodvian kot v adthv ¢opay, dik vé& cuvavtion
10 o« 10 B mpinet v& diavdon Gnéotaoly & pétpa meplocdtepoy 100 B kol
EXO{JEV : Ayx — 7\:}/‘ — .

Eav Adowpev 10 obotua 1@V &ve 2®omoewy edplokopey :
_—_CX (22.'1:: As) L, —a-—“—h-*u—(;i:hg As) = npé’ﬂil A:>A.|-

297. “Eowwoav x 6 G&piBudg tdv avbpdv kal ¥ 6 dpBudg 1AV yuvals
k&v. Oa Exouev ¢ x 4+ ¥ = a. Ol pév &vdpeg énAfpwoay yx bdpy., ai 5
yuvaikeg dy dpayuds. Oa Exwusv wpa : yx -} by = B. *Edv Adowpev 10
cloTNUa 1@V dlo dvw EElooTswy edplokopey :

oad—B B—ay .

xzﬁ: yi= s

e

&v 5 —y==0. lMpénel ouyypdvwg ol x, ¥ va& elvan Betikol kol dképaot.
*Egappolovieg tag dedouévag Twag edplokopey x—=2,5, y—4,5, fing Ad-
oG GnopplmreTat. i

MpeAinate né nepracotépov; taHv Sbe ayvdortovg

*Outc mpoTn ¢ 298. “Ag KaAfOWJEV X, ¥V, @ TA Mook ék&otou. “O-
Tov O o dimhooidon T ¥pAuata TV GAAwv TotE, & o BX Exn @ x—y—uw,
&P 2y kal O ¥ 2w. “Otav 6 B’ dimhaoido) T& Ypjuata 1@v 0o &AA@v,
101e B Exouv Kot OEPAYV :

d a2x—y—w f 2x—2y— 20

d pP2y—xg—y—w)—20 f y—x—w b Yy da.

“Otav topax 6 5y dimhaoidon & Ypriuatax 1OV d0c &AAwv Tote B
Exouv Katd OElPAY :

6 o 2QRx—2y —20)=4x —4y — 4w

d B 2@8y—x—w)=6y —2x—20

& v 4o—Rx—2y—20)—CBy—x—w) =70 —x—y,

"AMG elg 10 téhog Exkaotog €0piBn peé 150110 dpay.

Zuvendg Ba Exopev 1ag EElooels :

4x — 4y — 4 = 160000
6y — 2x — 26 = 160000
7w — x— y= 160020
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Adouev 18 olompa kal AauBdvopev: o= 80000, x = 260000, v = 140000.
299. 'Edqv mopooTioouev WE X, ¥, ® 1d¢ dpay. Tag omolxg elxe
Exaotog T@V PV dvBphdmav B Eyouev 1&g Efg Efomoelg

x —581- — 64000000
y + i'—;—"— — 6 1000000

Sl b 2 !
o+ 5 *I———]s == 64000000
Eqv Abomuey 10 Gvotépw obomua Bd AdBwuev : X = 44000000,
y = 32000000, w = 35000000.
300. "Eotw &1 f| o elxe x ady&, f B7 y adya kai A i © adyé.
O Eyouey Bre: X + ¥ + @ = 360, “Eqv | o Eide 19 —ff- 2w

Bikdy mg adydv Bnh. & % glc v B’ 161 B& Ttig Euevov & ?‘7-)5
&y oOydy mg. “Av BE §| ¥ Edde 10 Tl:)—,- 1@y Bkdv mg elg v B’ SnA.

. 2 = a A
T -% B 1ig Epevov & ]1;0 v Bkdy . Zuvvende f B Bax

elye 018 : Y + —;— -+ -%. *AMAG ToTe Ok elyov kol al tpeig 1OV abtdv
SpBudy abydv BMadh : —a— = ¥ + 5+ 15 = _]ii — 120
A i_;‘-:mo, v+ =y =120 %’4: 120.
Avovieg 10 ovotnua tolto edplokopsy :
x = 140 y =9 o = 130.

301. *Eotw x 10 ynglov tdv povadov, ¥ 10 ynpiov 1@V dexddov kal
© 10 Ynplov AV EKGTOVIGDWY. ZUNPOVEG mpdg TV Ekgovnow 100 Tpo-
BAMuatog Ba Exwuev 160G EEIOMOELG

) x+y+o=17 (1)
Q== 2K (2)

'O GpBudg & Exwv o Exatoviddas, ¥ dekddoc kal x povédag yphoe-
Toit 100 + 10y + x.

*E&v 16 ynola 100 &v Aby® dplBuod gvalhoryolv 6 mpokUmtwv &pBudg
B& Eyn x Exatoviddog, ¥ dekddag kol @ povédag kal ouvendg Bk yphp
o ;. 100x + 10y | @. Tote d& ouugphveg Tpdg T mPdBAnua 8k Exw-
pev: 1000 - 10y + x — 396 — 100x + 10y - ® (3).

O« mpémy X, ¥, @ Gxépaiot Betikol wikpdtepot 100 10,

Avoviee 18 olomua 1@v (1), (2), (3) edploxouev: x = ", 2
@ — 8 kal 6 Inrodpevog G&piBuodg elvan & 854,

302. "Fotw x, v, @ ol {nroduevol dpidpol B& Exwuey auugdvag mpdg
v Ekgdvnow o0 TpoBAjuatoq
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x4 TEo_ 5

xﬂi—mﬁ_
¥l B = 62

x4y 4 o = 190
Abovieg 1 dvorépe gbomua AauPdvouey :

3 T
x = 50, y—63—4— f:oﬁ"/o T
303. *Ag kahfowpev x 16 Emtokiov 10 Snotoy dvtiotoyel ele 13 o
KePaAatov kal v 10 dvtiotoiodv elg 1 p’ KEPEAaov.

Al 5400000 Bpy. TtokiZopeval PSS x %, Znl 1 #rog O ddoouy T6K0V

;—_540(%“ A 54000x  Bpayude,
Al 6500000 torxiZéueval oGS ¥ %/, Enl 1 #rog Bk PEpouv toKOV
65000?"06-" =1 = 650005 Bpar,

To &fpotouc 1&v 8o adtdy kv £560n Toov npdg 384000 Spy. &pa
6c Exwusv v é€lowaty : 54000x: - 65000y = 384000 (1).

*Avakdywg B Exopev 8t 5400000 Spx. mpdg ¥, 8% Bdoouv itriolov
TéKov 54000y Bpy. xal ol 6500000 Bpy. mpdg x %/, 0& ddoouy étoov 1diov
65000x Bpy. kal &pa Bex Exwuev ™y &lowory :

54000y -+ 65000x — 339500 (2).
Ak tiig Adoswg o avoTiuatos v (1) kal (2) AcpBdvouey
x =35% «kal y =3,
304. “Eotwoav x, ¥y @ t& {nrodueva uepldix B Eywuey 1dg &E100-

=i i = e A
%8S : x -+ y + w = 8100000, =% SN

To gbomua tobto Ateton @g £ER¢ :
‘H B’ 8(de1: x — —2':'3[- kal f 1ol : ® = _4%_
Tée tp&s adtdg v x kol o elodyouey el v « Elowow kol
Exouev 2Elowow ue &yvwotov v v, Abovieg v Elowaly tadtnv edpl-
OKouev: y = 2700000, éméte &k tHV EAAov &lohoewy elkdhwe edploko-
HeV & Tudg 1@V EAAwy Syvdotwv frol :
x = 1800000 @ = 3600000.
305. "Ag Omotebfi St o uétpov 100 o eldoug Zriudito x Bpay. xal 100
B* eldoug y Bpory. Tex 5 uétpe 100 o B dTudvro 5% Bpory. kal & 6 uétpa
100 B’ B dtudvro 6y Bpy. ANA’ gmedh A mparyuoiky dEia té@v deyopar-
oBéviwv Opaoudtev fito 120000 Spay. Exouev : iy d
5z 4 6y = 120000 (1
"Edv Suwg yivy tvadhayl 1@v elddy 16 6u. 8% pdvian 6x Bpay. kal
& 5u. 8 rpdvion 5y Spy. "Apx Bk Exwuey : ‘
ey 6z 4 5y = 122000 . ,(2)
- Awx tig Adoewg 1ob ouoTiuateg v Eadeeny (1) kal (2) edplokouev ,
x = 12000, ¥ == 10000.
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306. Tvopllouev &nd v OGuowry, St f &rooc Tic ovvtotauévne
Blo duvduewv al dnolat Zvepyolv &nl 100 adtol onueiov xal elval dudp-
pomot loolton pd 10 &poloua 1@V Evidoewv 1AV ouVioTWa®dV, &v B zlvia
dovtippomot ug v dlopopdy. *Av AoIMOV TXPACTOOUEY pE X, ¥ TG Evid-
oelg TV {nroupévay duvéueny Bk Exouey mpopav@g 10 oloTua :

x4+ y=16
X —y= 2

Abovteg elploxopsy : x =9 Kg kal y = 7 Kg.

307. “Eotw 81 & A elye x dpBudv pihov kai 6 B v Gpwdudv pf-
Awv. “Otav & B dcdon 10 &k 1@y Bikdv tou tote & pdv A B Exy : x + 10
xal 6 B : y — 10, °AMNA& 1618 ouppdveg mpdg 0 mpdBAnua B Exopev *

x+10=15( —100 (1)

“Otav tdpa & A ddon 10 ufjla elg 1ov B 1612 & pdv A 8k Exn: x — 10
xal & B: y + 10 omnote 9% Exwuev ndAwy v 2Elowow :

4x—10) =y +10 (.

Abovieg 10 obomua tdv (1), (2) =dplokouev: x = 20, v = 30.

‘Opag Tpitn (Kivioewg). 308. °Ecv koléowusy x TV tayOTnTa 00"
Ca’ kol y v taxtmta o0 BT téte Emewdn & kuvntd dujwwoav &ndotxoiv
v, Ba dujwoay adtiv elg xpdvov v t. *Hrow 10 o dujvwwoe didomua tx
xal 10 B dibkomua ty, Emedn 8¢ xwolusva dvubétog ovvivtidnoov, B&
bupvwoay SAnv v &rbotaow Hrol @ tx 4ty = 1500 (1). ‘AAAG 10 o
elye Biatpé€er 300 y. meploodtepa 100 B dhadn : tx — ty == 300 (2).

‘Edv ¢ lodmrag (1) xal (2) dioipéowusy katd péln, GmaAeigopey:
10V Bonéntikdv &yvwotov 1ol yxpdvou t ot :

tx4+y) 1500 ., x+v 15
t(x—y) 300 fi Ty e

A x+y=5(x—y) A 6y=4x xal —;—cr—z—g—‘
309. “Eotw A taxdmg 100 a’ kivntod x kal § taxdmg 100 B Y.
Tod o xwwntdv elg t, BA. O diavlon didomua t,x koi 10 B’ t,¥. °Emedy
Spwg ouvvnvtifnoav elg t, BA. B& Bujvuoav SAnv v &mdotaoiy d frol :
tix +ty =58 (1)

“Crioew ) wexliene, <00 o GDENBR ek A%y SrdaBl xetdk ?8%' 8 'yl
vn, émd x mov fto mponyovuévag, x 4+ % ToG 82 B’ Ba EAhottwbf

K GL—- kal Ba yivp : -
100 iR e T

’AAAG Téte ) ouvavinolg B yivp elg t, BA, 8te 10 a’ kwvntdv B Bufe

VUOE : (x -+ -%) ty Budompa kol 10 B° B difvuos : ( ?;'()0) ty DL

otua. My B8 161 B Exwuev :
Ax Ay
(x+750) e +(y_100) =8 e
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Adopev tdpx 1@ odomua v (1) kal (2). Mpdg tolto Abouev v (1)
&g mpdg x Kol dvukadiotd sy elg mv (2).

Edplokoueyv 8¢ petax tdg mpifelg
B\, t, — 1005t, 4+ 1005t, _100t, + ABt, — 1005t,

A 4 A) titg S A 4= ) tyty

310. “Eotw Ot 10 o elg 1 BN Siaviel 16€ov x° kal 0 B’ elg 1 BA
Blaviel O 1oV VO

Té o kivntov el 3 BA Bx Biavion t6Eov 3x° kal 10 B’ Bk Sraxvion
wotov 3y°. "Enedl Suwg xwvadviat dvubiteg Bk Stavioouv 1o T6Eov TV
45°  fro : 3x + 3y = 45 (1). :

“Otav Buwg kvobvran kot v oV ¢popav 16Te 16 o B Sixvion ele
55A 1dEov 5x° kol 0 B’ t6Eov Sy°. ANAX Emeldh Ok auvavindoly, 1o £v 8k
dlavboy meploodtepov 100 &AAou téEov 45° fitot

5% — by = 45 (2).

Adovieg 16 glomua t@v (1) kal (2) elplokouey : x = 12° kal W=7

‘Opig TeTdpTn: 311, “Ag xohéowuev ¥ 1 Ynolov 1OV Sexdbwv ol
Zntovuévou Buyngiov kal y 1o Ynolov téV povddwy Tou. Mpogavédg B Exw-

HeV @¢ TpdY 2Elowowy 100 mPoBARUATOg THY @ X = %r- (n.

*ApBudg Buwg Exwv x Bekddag kal v uovadag ypdoetat 10x -}~ y. *Ay
tvodAdEwpey 1& ynpic tou fror &v Exwuev v dexddag xal x povébag &
GpBudg Bk elvan: 10y - x. "AAAX ouugiveg oG 10 TPO3Anua 6 10y + x
elvat kata 18 peyohitepog 100 10x 4 y, fitor 10y - x — 10x + v + 18 (2.
Abovieg 10 olomua t@v (1) xal (2) edplokouev : x = 4 Yy =6 kal 6 {n-
ToUEvog GpBude slvar 6 45.

312. Emeidn & {nroduevog dpiBudg elva TPUPP IS, MEPLEXOUEVOS HETO-
€0 400 xai 500 B Exn g yaplov ékatoviddwy 10 4. "Eotw TOPA X O -
plov 1dv dexddwv Tou kol ¥ 10 Ynplov TV Hovabwv tou. To ddpoiopa
160V Yngicov B elvan : 44 x+y =09/,

‘O Intoduevog GpBudg o Exwv 4 Exaroviddxg, x dexddag kad v uo-
v&dag yp&eetan: 4.100 + x 10 - y Hrow 400 -|- 10 x Fy.

“Otav &vriotpagh A t&Eig 16V Ynelwv tou Bx Exwuev y Ekatoviddag,
x Bexddoag kai 4 puovddag kal & &piBudg yPXpsTan :

100y +- 10x - 4. "ANA& 161 0% Fywuev TV EElowoy :

100y 4 10x + 4— 3; 400 4+ 10x + y) (.

Adopev 10 olotua 1@v (1) kal (2) xad glploxousy: x — 2, vy — 3 xal
S Inrobuevog &piBide elvan & 423,

313. "Eotw x 10 Ynolov 1@V ékatoviddav o0 Enrouniévay  tpupnglou,
¥ 16 ynolov oV Bexddov kol @ 10 Yngiov 1AV povédwv tou,

Zuppdvwg TPog T TPdBANUa Bk mpimy v EXWUEY :

x=——-"';"" (n
. @4 x
iy i Gl )
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0 &pBudc 8 Eywv x Ekatoviddag, ¥ Bekddag Kal o novédag yedoesa:
100x + 10y + w.

‘0 Gvieotpauuévog B Eyn @ éxartovtddog, ¥y dexkddag kal x povabag
kol ouven®g yYp&peTOL : 100w + 10y + x.

*AMK & tehsutaiog obrtog elvat xatd 198 upeyaAdtepog Tol mponyou-
mévou (Lntoupévov) fitor B Exwuev v tplmv EElowow 100 mpoBAfuarog:

100w + 10y + x = 100x 4+ 10y + o - 198 3).

Awatdooousy 10 obomua @V (1), (2), 3) Kot T yvwotd kol AUovieg
to0to edplokopey : x=3, y=4, ©=5 kal & {nroduevog dpBudg elvan & 345

314. *Eotw x 10 ynolov 1dv dekd&dwv 100 {nrovuévou duyngiou xal y
10 ynolov 1&v povédwv tou. ‘O dplbudg Aowmdv adtdg ypdgetal : 10x + .

“Otav peto€d 100 x kal ¥y mopeuBdAde 10 4, 6 dpBudg Bx tpanj elg
wwphplov, Sotig B& Exn Ynelov Ekatoviddwv 10 X, dekddwv 10 4 kal pova-
Bav 10 ¥ kol ouvendg adtdg ypdgetar @ 100x4-10 . 4 + y.

Zupgoveg Tpog o mpdfAnua @ &Bpolopa 60v B0o dpBudv elval
604 fitoL :

10x -+ y 4 100x + 40 4+ y = 604 (n.

Katd mv toutémra B2 thg dixipéoswg xad’ fiv A=b.n v, 08& Exe-

uev &g deutépav EElowaoly 100 mpofAruarog :
100x 4+ 40 + y =9 (10x + y) 4 34 (2.

Adovreg thpa 10 odomua t@v (1), (2) AauPdvousv ©Og Tudg TGOV X, ¥

g x =5, ¥y =T7. 0 {nroduevog Aomov dpd1dg slvar & 57,

WnionoiBrke amod To ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkng



KEDAAAION V

Nspl tav pilov tav &iyefpinsiv Gpidudv

$15. o) “Av 6 Belkmng v Tig pllne slvan dptiog &plbudg Bnh. v=21,
e : IT="T=+1, b 1% =1,

"Av B¢ & Belkmg v elvar mepitidg dpiBude SnAh. v=2A41 téts

=2+ YT= 11, bibn pévov (+ 1P +1 =1, tvp (— 12 H1=—1,

B) N&oa pliax 100 pndevdg elvan undév, didt mdoa dOvauig 100 unde
vdg (Bu&popog 100 undevog) elvar undév.

316. “Exouev ouupmves mpdg Tolg Yvwotodg kavovag eEaywyiig pldng
T9 =43, 136 =x6, /64 =+8 =63 = otdeplav pifov.

317. “Eyopev 3 — ) 4 =3 — (+2) =1 i 5. (Kavovik&c ubvow
A wpn 1 elvan /) dpudlovoe, Bidtt xatd v § 145 2k 1dv Blo pdv dptiag
TéEewg Beticod piBuod, Bewpobuev udvov Ty Betiknv).

Opolag a4+ o =a+ a—=2« 0. (Kavovik@g pévov fi tiuh
20 ‘dpuote). - Opolwg: « + B = o + B.

318. To o péhog o = + « dBagpdpag &v & a elvan Betikde A &o-
VITIKOG, 2vE) 10 B’ uéhog Exel ubvov 16 ofjux . "Apax | lodmc dv elvan
teAelwg GrpiBrg.

319. Té o ugrog *f (@) ® ExeL Blo pllag dvnibétoug tag + o, 2vd 1o
B’ uéhog 8mep slvan o £yer plov pévov i BetikAy. Suvendc Bk v elven
teAelwg drpiPig fy lodtg, mpénel v Bzwpddiev puébvov Tdg BeTikag TGG
RV plidv.

320. o) T& 2v Abyo EEaydueve eival :

4 4+ 4916 + =21 — =32 =242—3}2=3.

'EB8& napatnpolusy St Bewpoluey pudvoy 106 Betkdg Tpdg AV pldv,
g 8 yiveton mévrote katwTépm Kol wc elmopev kal B v &oxnow 317,

B) “Exouev 14 + %8 — Y16 =2+4+2—2—2,

¥) “Exousv Y27 — V=32 = 3 — (—2) =5,

&) “Exouev | (B = Ja'B* = of *} (wpr
kg B Bopey katwtépw).

&) 'y =y xy =xy Vxy

ot) ‘Owolws V56 + F—B= 7.3+ 135 2 W7 il
Z) Owolag 115 — 64 =|5.5 — & =5 Y5 —s.

N Owolag (H2)(BJ2)=32—(G2) =1

O To ="a
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320,. *Eyoutv 5 &xdomy 16V nopxotdosev & k&twd oydueva s

W TF=Yaw =T

a}lF= SYW t— Cl’.
‘If;i.s — ‘v (@®) & = od,
Vvqxq = Vr (v = a’.

15 =16P =5 =2
Y=g =P 2 =0"TZ.
p1- WY =y =8t
ufgE = U@ = 8 = 64,
b LR T
Hlovdz = v H) (o) o = o,
Y) e ="T@ ="' =4=16
Jlnt = N =
JE2r =@ =+12 =48
3 V=28 18 =1 «—B'F = (B
¥V ia® + 40B + 4p%)° = (o -+ 4aB + 4% = (a +2B)*
T @’ +2008+2587)° = 1 @ + 5B)* = (2x+5B)".
£) N (@3B 3B +HB = V@ tp) *? = (atP)*
TBa*F12a%Bt 608" + B = | at8)™* = VRa+B)". RatB) =
= @a +8) 1@+ B
el e YR el SR E |
Bl 7= e s e e T = 17
et 1 4T R 1 I —7T

| Gt el e 1

atp _ @iBVath _(«BVaiB  y—gp
Tatp - VotBlats Varer

o JAOES (0 BT Rl e ey B
o T e o A R e

321. “Eyouev dadoyixde «) V54 + 3724 —16 =
=V9.6+314.6—16 =316 +616 —16 =876.
B) V45a* + (125« — V320" =171 9« .5 -}

+ 1250 . 5 — § 64a . 52 = 3a | 5+ 5a | 5a — 8ax I'5a = 0.

Aboess "AdyéPoas — *AY. Kepaliaxov &8
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£ 1/ 127, 5° V e s
Y) V gk -._13‘? R S s s KR
12.5 V 5 .13 121 50 5 143V 1
2 St ' —_— -
322. “Eyouev xatd CElPAY éqacxp,.m,ovw; 100 yvwaTtolg KOVOVaG s
«) x| x—1 ={Jx*x—1) B) 3715 =19.5 =75

Y) &V V ——l’qﬁ)z/iﬁ]/exf-z{“
o W E=l 7 DY Em s,

323. To E. x. m. 18v dewktdv elvar 1 6. O Exwusv Aoimdy 3
o) Y, Wy Sfr g w e g
B) Exm elvow 10 12 xai 8& Eyepev: “* o, H I L e
el A " Iy o
¥) Exm. elvat 10 6. O Exwpev: **far, Y F, ity e
R T R
324. o) Y64 =T =VF =1>.2 =217
B) T8 =98 3="TT6 .93 =TF. 5 = 7T.95.
VI TE=9F =3 & "o =z
325. o) I'5 .Y20 =15.20 =100 = 10,
BN = =" s =5
Y) Tag tpénouev elg pilac 100 adtold delktov, Arot 3
s - Vae =50 Y3 = "o 50

Y =

%) "Opoloeg: W?- ‘V L= “Vu:

x —— o ) xb
£) ‘Ouolwc : ‘_='}’x’!’ . L = ¥

ot) “Opoteg: ¥ 2a - V5@ - Y38 = *Jigas Y125t Ya1pt =
="Y16.125.81. " .p'-

) ‘Owotos: V5 V2 ="V . V7 = *¥iz T = oo,

326. Eyousv katk OELPGY 3
24 V24
a) ===
- Viz
*Y 7000

<, Y875

= BV?;Z-
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¥) ,l;:c ~V—”:’VF:K-

3 1} e s
0 = |G = =a

327. o) ’Egopudlousy TOV Kavovd w00 tetpaydvou  dfpoloparog

HOM\GV mpoodetéwv kol edplokouey
(V& +VE —1v) =& +(B) +(7) +
+2)=.1B —27 «. Vv —2V8 .7y =
=a+BTyt?2 V—d—ﬁ_’ZV-a_y——sz
B) “Eyouev Sodoyikdg: (2 = +8%x). = =
=21x.%x 482 - x =29 . + 8 %= =2 %" 8x.
vy ‘Ouolwg Jax+%a —Ya) Y=
SR INEIE. I e i R e

328. "Exouev ovugoveg mpdg MV Bzwplav &

S NV R
DFz .1z 2
w135 GHE)E . A543,

A TR 3

) CEiN v N o 5B s i
LR G B
£ TN T et = e e

) |}r"§‘ = a][*3_ % uv 3t 3
9 ¥ —fz—1 (xﬁ]/x”—l)(x—]’x”—]\ fv—}'w?—-li
$ x+1o—1 (x+71x—1) (x—Fx—1) x*—(x—1 )’

o4 x’—l—x’ﬁl_]Zx 1<—1 et 2x?—1 —7721._\' V=1 S YxT—-—l

il 7
2 = = ; 7 =
329. o) « = =171 o, fror onuxivel pifav éxovoay Belxmy
18V mapovouxoThy ToD KAoopaxTikoD £xkditou, Kal g EkBétnv 1ol bﬂoppii;w

2oV &plounTiv 100 KAaouotikod ExBitou.
1 9

ﬁ) & 2 o 9 ‘—‘Y—cﬁ’.
A S,
87 3 T A

i e T a Vcr.
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1 3 z 1
- B SR SR AN 1

S
0 e I 7

330. ) (3 55 )(3 2"_) (

i » B ‘}‘2- i
e ORI

B8 (tr{-Bq T) (cx—B_T)z (o: + -J—) (ct —%—) :a’-—-l..

) (2—71'+3“;—)(2~;— ) ( +y3)(12 =)=
=(l’12) (]‘3)=g‘ *? 5

89 (2 ; a ])‘2 +3 2+1+2 2__21—'

__1
3Ty
+2.2 7453 —2‘22 LI e X
b T byt
WS e | o
+——],3 5l +1—f— ],-2_ +——r— LT
T 2};2 Ty R 11+216+612+4]"“
3 6 i

0,841,4—0,2 2
@

=a.
s Bl i3 2 +2 17
4 3 s S ST IR Py =
ot) x ;:x = e s =5 A
TR
— :&l( — .,’,MXT.
—._.Z_ 4 2 2 2 4
3 TR ¥ = 3 e —— = i
C‘) X X S T A = 5 X =x 3 —
x 5
22
4 15 1 1
b4 By yn urx,
i 1 . 1 0.1
C A RlE T O
e e gl L
N a " :a =iy = =« =
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5 4 109

=(I_21_+T:q—ﬁ?:‘05 X0
14 12 —14—(41,D) — 26 o s
e’) x X =a 2 —x 10=
RN o M| i 1
s R y 5
a5 fa® a Yot
34 ET_ T 1 51/ 84 5 =
) 82 4 s =" e = ’4’=72 =4
i i e L RN 1 1
331. ) (a ‘) : =(o: f=g ==
Ky =
x
(i)_i A R EEN 1 1
3 o 12 PN " i
B) \«x « « = =
KL TP R MG e S R el s
¥) (a 5) N SR R A Wl
NP ety 80
Sty 1 Tt
i Ya
NG N
3) 52.16 * =V&F.——=V5" e
S5 “Yig®
164
4 1 4 2514 57
= 25’! - =
‘Vlﬁ’ 163 28
B MESe L i (i) 9 .
€) 49 2.9 ?=49 2.9 4:__:,, el
497 9 2z
ce 21 Yl I el
i Y495 "9“ 7 3u T 78 3u
g LS 13 1 1
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Mepi Govppuétpuv apIBudv

*Aoxijoeig : 335. “Eoww Omdpyel elg GpBude xAaouotikde Ty, &

3
Gvkywyov xA&oua %— o0 f| 1plt dévoyug loobron pé 7 Bnh. %— 8

AN @, B mpdtol mpdg dAMAoug dmote kad al duvduslg altdv, Katd 1o
YV@ot& £k Tiic ApBu. 8& elvat mpdrton mpdg dAMAag.  *Apx  &BO-
vatov va duoupf] 6 B* 10V of kal v 8idn mnAikov 1oV Grépaiov 7. “Apax
obte Khaopatikdg dplBudg dndpyet 100 dnolou | 1ol dlvoplg v& ioobtal
uE 1ov 7. *H xuBix) plla 100 7 9 elvan 7 = 1.912% %

336. Ouolwe dg dvwtépw okemtduevol Exouev 81, &v Omdoxn Khaoua-

Txog &pibudg Eotw m. ¥. 10 Gvdywyov xA&oua —g— 0 dmolov 1 wooty

v
Bbvapig va loobtan pi tov dxépatov GpBudv A, B& mpémy g—v——“ A, AN

£meldn ol a, B elvan mpddtol mpdg dAAAAoug kal of v , BY B elvat mpd-
ToL MPdg dAARAoLG. Zuvendg & BY Biv Saipel 1dv a¥ xal elven &divartog
i) OméBeolg pag.

337. ‘O dpBude 3,568 slvat 8prov 100 3,557399.... bt elvan  Suvatdv
v& elpedfj dpiBudg wikpdrepog 1ol Evog  Ywplg adtdg & dog v elvar kel
HikpSTEPOS TOD &AAoOU.

M. X. ‘O dpBudg 3,558 elvar Bpiov 105 3,557999.... Bidbm elvat pikpbre-
pog kol 100 3,567999.... *Emeidy 1) Blxpopd 3,558 — 8,56798 — 0,00002 &vd #
Blxgopd 3,558 — 3,557999.... = 0,00001.... Gpa elvon pikpdtepog kal 100
3,567999.

Al vé Eethowpey topa moloe elval ueyahltepog &md tolg dpBuolg
18,1557.. ... kol 18,145291. . .. mapatpobusy St & mpdtog elvon HEYaALTE-
po¢ Emeldl) mepléxEl Tag povédas To0 B kal &hhag Eml whéov.

338. "Eyousv s0xéhwg 3,14124.... -+ 0,68455. . .. -+ 172354, ..o o}
+ 1253552, ... = 18,0359, , ..

339. o) Y 194 7 3 = 4,35885. . .. + 1,73205.... = 6,0009...,

B) 1 19— ¥ 3 = 4,35386.. .. — 1,73205. ... = 2,6268. ...
340. “Eyouev 3542754.... — 6,37245.... = — 2,8297. ...
¥ o) V5 — V2 =289 .. auig, e 0,822. ...
B) 12 — 17 =1414.... — 26857, ... = — 1;2315...»

Hepi pavraotingv xai mysdov apidudv

‘Aoxfocig: 342. o) 'O Hiydg 2—0,74i moplotatat pd 18 onueiow
1 Omolov Eyet OUVIETayUEVaG 2 kod — 0,74 kol edploketan YPOAPIKDG TOAY
e0xoAa, Smac dvaypdpeTal elg & nopadelypara 100 BiAlou.
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g") ‘O wmyds 5} 3i wopioTaTan Bix 1ol onuelou T& Smolov Ixer ouvte
taypévas 5 xal 3.
y") ‘Ouolcss & wryds 6 — 3i maploTaTal pt O gnueloy Omep ExEl GuvTE:
rayptvas 6 kol —3.
§) ‘Ouolws & —0,75—0,62i pé 16 onuetov ( — 0,75 =0,62 ).
') ‘Ouoicws & pryds 24 4 ut T onuelov (2' 4).
ot’) ‘Oupolas & wiyds 3 —4i pt 10 onusiov (3+ — 4).
') ‘Opolws (2, —0,64 =2 — 0,64 pe 10 gnueiov 2, —0,64),
n) ‘Oupolws (—6, —3) = —6 —3i pt 16 onusiov (—6'=3).
343. Ta &bpoiopxra Tév TphTou Kai BeuTépou elven (2 —0,740 +
+ (643)=T—2.26,
Tol mpdou kal Tpitou (2 —0,74) 4 (6 —31) =8 — 3,74
Tol TpdTou kal TeTépTou (2 — 0,74i)4- (—0,75—0,62i)=1,25 —1,36i.
> P raly G430 F(6-—3)= 11,
» B’ kol & (54 31)+(—0,75 —0,62) = 4,25 12,381,
» ¥y wai &' (6—3i) - (—0,75 —0,62i) = 5,25 — 3,62i
EUplokopey Tpa Tds S1apopds :
Tov o kal P’ elvan (2 —0,74i) — (5 }-3i)=—3— 3,741
» o xod y' elvon (2—2,741) — (6-3i)=—4+ 0,261
» o kai & elvan (2--0,74i) — (—0,75 — 0,62i) = 2,15 -0,l
» P kal y elvan (543i) — (6 —3i) =—146i -
» P’ kal & elvar (5 + 3i) — (0,75 —0,62i) = 5,75 +3,62i
EUplokon-v Tope T& ywopeva:
Tol o kol P elvan (2—0,74i). (5 4 3i) =10-1-61—3,7i4-2,22=12,22-1-2,3i
Tol o kai y elvea (2—0,74i). (6 —3i)=12—444i — 6i —2,2. =
= 9,718 — 10,44i.
Tot o kal &' elven (2 —0,74i) (=075 —0,621)) = — 1,5+
4 0,555i — 1,241 — 0,4588 = —1,9538 — 0,6851
Tou B' xai y' elven (543i) (6—3i) =30 —15i +18i + 9 =139 43t
Tol B’ kol & elvan (5 4 3i) (— 0,75 —0,62i) =
=—375—2,25—3,1i41,86=—1,89 — 5351
Tol y' kai & elven (6 —3i) (—0,7° —0,62i) =
=454 2,25 — 3,721 — 1,86 = 2,64 — 1,74i.
EUpiokopev Tdpa Td mnAika:
20,741 (2—0,74)(5-3i) _ 1,18—97i _ 7,18 9.7 i

513 G+ B3 34 T e TR
2—0.74i _ (2—0,74i) (6+3i)
T 15 KA.
2074 _ (2—0,74i) (—0,74+0,62i)
=0,75-064 0,75 +-0.62° %%
543 (5430 (643D
S T = I AT
6—i _ (6—3i)(—0,7540,62i)
=0,75—062 0,5 10,62°

KA T
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i‘): \\22?17\ k;;Z—Z'! :) (2—T) (9-2i) = 18- 537'4"4% 14 = 4671
3 (6.7) (6:—T) = 6+T) (6—7i) = 35+49 -.,—:-sg. 3

545, o) (11,8 (11,-8) = (148D (116} = 1214-64 = 135.

8 (144151 (14—15) = 195+225 = 421 L

y) @ TZ) u-sil 2y =12+ 4 R
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